

[bookmark: _Hlk507051089]ACTA NÚMERO CATORCE.- Sesión Extraordinaria del Concejo Municipal de la Ciudad de San Miguel, convocada por el señor Alcalde Municipal Lic. Miguel Ángel Pereira Ayala, para las ocho horas del día sábado veintiocho de abril del año dos mil dieciocho, en la sala de sesiones de esta Alcaldía Municipal.- Presidida por el señor Alcalde Municipal Lic. Miguel Ángel Pereira Ayala, se inicia a las nueve horas cuarenta y cuatro minutos, debido al establecimiento del quórum.- Se verifica la asistencia del Concejo y están presentes señor Síndico Municipal Lic. José Ebanan Quintanilla Gómez, Primer Regidor Propietario Designado Rafael Antonio Argueta, Segunda Regidora Propietaria Profa. Enma Alicia Pineda Mayorga de Castro, Tercer Regidor Propietario Dr. José Oswaldo Granados, Cuarto Regidor Propietario Dr. Juan Antonio Bustillo Mendoza, Quinta Regidora Propietaria Licda. María Egdomilia Monterrosa Cruz, Sexto Regidor Propietario Lic. Oscar Antonio Saravia Ortiz, Séptimo Regidor Propietario Lic. Ángel Rolando Gómez Córdova, Noveno Regidor Propietario Señor Jacobo Antonio Martínez, Décimo Regidor Propietario Cap. Mauricio Ernesto Campos Martínez, Décimo Primer Regidor Propietario Lic. Mario Ernesto Portillo Arévalo, Décimo Segundo Regidor Propietario Señor Joaquín Edilberto Iraheta, Segundo Regidor Suplente Cnel. Roberto Mauricio Staben Perla, Tercera Regidora Suplente Licda. Ana Carolina Joya Álvarez, Cuarta Regidora Suplente Señora María Josefina Palacios de Reyes; y Secretario Municipal señor Juan Ricardo Vásquez Guzmán.- No está presente el señor Concejal Octavo Regidor Propietario señor José Antonio Durán, no obstante haber sido convocado legalmente, para que asista a esta sesión.- Se comprueba el quórum con la asistencia de los señores Alcalde, Síndico, once Regidores Propietarios; y cuatro Regidores Suplentes.- La agenda se aprueba con ocho votos, salvan su voto los señores Concejales Lic. Ángel Rolando Gómez Córdova, Señor Jacobo Antonio Martínez, Cap. Mauricio Ernesto Campos Martínez, Lic. Mario Ernesto Portillo Arévalo; y señor Joaquín Edilberto Iraheta.- La acta Nº 13 del 25/04/18, se aprueba con ocho votos, salvan su voto los señores Concejales Lic. Ángel Rolando Gómez Córdova, Señor Jacobo Antonio Martínez, Cap. Mauricio Ernesto Campos Martínez, Lic. Mario Ernesto Portillo Arévalo; y señor Joaquín Edilberto Iraheta.- ACUERDO NÚMERO UNO.- El Concejo Municipal, CONSIDERANDO: Visto y deliberado el punto del numeral 4 de la agenda: Nota del 23/04/18 del Lic. Miguel Ángel Pereira Ayala Alcalde Municipal y Presidente del Comité Organizador de las Fiestas Patronales de San Miguel: Solicita el segundo desembolso del presupuesto aprobado correspondiente al año 2018, por la cantidad de $ 112,000.00, así: $ 100,000.00 correspondiente al 5% de Fiestas Patronales; y $12,000.00 correspondiente a Patrocinadores, para cubrir gastos administrativos y de las diferentes comisiones del LX Carnaval de San Miguel; se tiene Liquidación de los Ingresos y Egresos de las Fiestas Patronales de San Miguel, correspondientes del 01 de Enero al 31 de Marzo de 2018; con el aval del señor Síndico Municipal Lic. José Ebanan Quintanilla Gómez; y señores Concejales Profa. Enma Alicia Pineda Mayorga de Castro; y Dr. José Oswaldo Granados; sometido a votación salvan su voto los señores Concejales Lic. Ángel Rolando Gómez Córdova, Señor Jacobo Antonio Martínez, Cap. Mauricio Ernesto Campos Martínez, Lic. Mario Ernesto Portillo Arévalo; y Señor Joaquín Edilberto Iraheta, artículo 45 del Código Municipal.- El señor Concejal Capitán Mauricio Ernesto Campos Martínez, manifiesta: Solicito la liquidación.- Referente a la liquidación, veo que aparte del 5% de los fondos propios, se está solicitando el desembolso de los fondos de patrocinios.- Primero: Reitero mi petición, para el ejercicio 2017, solicité en su oportunidad el listado de los patrocinadores nombre y monto, en ningún momento este Concejo ha emitido acuerdo de aprobación de patrocinios de patrocinadores de empresas o personas naturales, se desconoce los ingresos percibidos en esta Municipalidad; lo que refleja falta de transparencia del manejo de los fondos; solicito para este ejercicio 2018.- Reitero mi solicitud en concepto de patrocinios recibidos durante el presente ejercicio, asimismo la captación de fondos del 5% de fiestas patronales y su respectiva distribución o erogación.- El señor Concejal Joaquín Edilberto Iraheta, manifiesta: Haciendo uso del mandato constitucional del del primero de mayo de 2015, los tres años vencen el 30 de abril de 2018; conforme a la ley tengo que cumplir con mis obligaciones propias relacionadas al cargo de Concejal desde el año 2015, hasta 2018.- A este momento a las 10:08 a.m. he solicitado los ingresos y egresos de los año 2016, 2017; y lo que va de este año 2018; por alguna razón que desconozco hasta este momento se me ha negado, por lo que nuevamente solicito, y agregar intereses, no solo los ingresos y egresos, si no también la liquidación, favor certificar mi intervención de este día, relacionado a este punto y entregarme cuanto antes, día lunes seria ideal; y salvo mi voto; por ocho votos, ACUERDA: 1°) Autorizar el segundo desembolso del presupuesto aprobado correspondiente al año 2018, por la cantidad de $ 112,000.00, así: $100,000.00 correspondiente al 5% de Fiestas Patronales; y $12,000.00 correspondiente a Patrocinadores, con aplicación a las cifras presupuestarias: 563- TRANSFERENCIAS CORRIENTES AL SECTOR PRIVADO, y 56303- A ORGANISMOS SIN FINES DE LUCRO, para cubrir gastos administrativos y de las diferentes comisiones del LX Carnaval de San Miguel.- 2°) Autorizar a la Tesorera Municipal, emita cheque a nombre del Comité Organizador de las Fiestas Patronales de San Miguel.- CERTIFÍQUESE Y NOTIFIQUESE.-   ACUERDO NÚMERO DOS.- El Concejo Municipal, CONSIDERANDO: Visto y deliberado el punto del numeral 5 de la agenda: Memorándum del 24/04/2018 del Lic. José Otoniel Zelaya Henríquez Jefe del Departamento Asesoría Legal: Que con fecha 19/04/18, se recibió en el Departamento Asesoría Legal, escrito firmado por Max Esteban Vallecillos Abrego en su calidad de Apoderado Especial de la Compañía de Seguros Qualitas, dirigido al Honorable Concejo Municipal por medio del cual dicha Compañía de Seguros solicita a este Concejo la aceptación de la indemnización por daños materiales del automotor placas N-2258, Marca KIA, Clase Microbús, Año: 1995, propiedad de la Alcaldía Municipal de San Miguel, que se vio involucrado en accidente de tránsito el día 7 de noviembre de 2016; estando registrado el reclamo bajo el Número 41604872; por lo anterior, la Compañía Qualitas por orden directa de su departamento de Siniestros, manifiestan que la indemnización a favor de la Alcaldía Municipal de esta ciudad sería cubierta por el monto de $ 2,700.00, más la entrega del vehículo accidentado Placas N-2258 que está en poder de la Aseguradora, incluyendo su traslado a cualquier área donde se determine por parte de esta Municipalidad de San Miguel.- En vista de lo antes expuesto, solicita la aceptación por parte de este Concejo Municipal, la indemnización ofrecida y el señalamiento de un lugar específico donde puedan entregar el vehículo antes mencionado; se tiene copia de Poder General Judicial con Clausula Especial a favor de Max Esteban Vallecillos Abrego como Apoderado de Qualitas Compañía de Seguros S.A., copia simple de hoja de inspección realizada por la Aseguradora Qualitas, copia simple de la licencia de conducir de Juan Francisco Campos Guzmán, copia simple de la tarjeta de circulación del vehículo accidentado, 18 copias simples que contienen 36 fotografías del vehículo antes mencionado; y dos copias simples de Encuesta de Servicio de la Aseguradora Qualitas; con el aval de los señores Concejales Profa. Enma Alicia Pineda Mayorga de Castro, Dr. José Oswaldo Granados; y Lic. Oscar Antonio Saravia Ortiz; sometido a votación salvan su voto los señores Concejales Lic. Ángel Rolando Gómez Córdova, Señor Jacobo Antonio Martínez, Cap. Mauricio Ernesto Campos Martínez, Lic. Mario Ernesto Portillo Arévalo; y Señor Joaquín Edilberto Iraheta, artículo 45 del Código Municipal.- El señor Concejal Jacobo Antonio Martínez, manifiesta: Ahí yo tendría varias interrogantes, ese accidente sucedió hace año y medio, me llama la atención, porque se indemniza, la aseguradora tiene que reparar el vehículo, quisiera escuchar la opinión del Jurídico, me parece raro que den dinero, alguien salió golpeado; esa es mi opinión, pero quisiera escuchar la opinión del Jurídico, que es su obligación con el señor Síndico, y eso debió conocerlo el Concejo en su momento.- El señor Concejal Lic. Oscar Antonio Saravia Ortiz, manifiesta: Fue un accidente, el microbús estaba parqueado en el inmueble donde están los talleres de esta Alcaldía, fue donde le cayó un árbol, por eso la Aseguradora no lo va reparar, se hace la depreciación con base a la tabla del Ministerio de Hacienda y con base a eso, se está dando el dinero.- El señor Concejal Capitán Mauricio Ernesto Campos Martínez, manifiesta: Me llama la atención que después de año y medio, dicho proceso no se llevó a cabo, por que el señor Juan Francico Campos parte de la Administración de la Alcaldía, se pidió que documentara, lo cual hasta la fecha no se cumplió, y paga ese costo la Aseguradora, por medio de un reclamo 41604872.- El señor Alcalde Municipal, manifiesta: Enviar nota al señor Juan Francisco Campos.- El señor Concejal Cap. Mauricio Ernesto Campos, solicita copia de la póliza.- El señor Concejal Joaquín Edilberto Iraheta, manifiesta: Me resulta curioso que una empresa de seguros, normalmente cubre daños, se presentó un reclamo, y ese reclamo tiene un valuo, me parece curioso utilizar la expresión indemnización, no entiendo mucho en términos Jurídicos indemnización, después de tanto tiempo es cubierto por $2,700.00, y donde quieren que lo lleven, por sanidad, espero que ésta póliza de seguros de la Alcaldía Municipal de San Miguel, tiene que tener un manejo diferente, porque el objetivo de las empresas aseguradoras, es no pagar.- Salvo mi voto; por ocho votos, ACUERDA: Aceptar la indemnización por daños materiales del automotor placas N-2258, Marca KIA, Clase Microbús, Año: 1995, propiedad de la Alcaldía Municipal de San Miguel, que se vio involucrado en accidente de tránsito el día 7 de noviembre de 2016, registrado el reclamo bajo el Número 41604872; indemnización ofrecida a favor de la Alcaldía Municipal de esta ciudad por parte de la Compañía de Seguros Qualitas, que será cubierta por el monto de $2,700.00, más la entrega del vehículo accidentado Placas N-2258 que está en poder de la Aseguradora, incluyendo su traslado a cualquier área donde se determine por parte de esta Municipalidad de San Miguel.- CERTIFÍQUESE Y NOTIFIQUESE.- ACUERDO NÚMERO TRES.- El Concejo Municipal, CONSIDERANDO: Visto y deliberado el punto del numeral 6 de la agenda: Nota del 24/04/18 del Ing. Wiliam Noé Claros Vigil Jefe de la UACI: Solicitud suscrita por el Ing. Alexander Villatoro Pérez Gerente de la Gerencia de Servicios Ciudadanos, con el aval del Lic. Carlos Alfredo Tejada Rodríguez Gerente General, se encuentran consideradas las asignaciones para por Libre Gestión, realizar el proceso denominado: CUBRIR EL GASTO QUE OCASIONE DOS MANTENIMIENTOS PREVENTIVOS A LOS AIRES ACONDICIONADOS, PROPIEDAD DE ESTA ALCALDIA Y ASIGNADOS A LAS DIFERENTES DEPENDENCIAS MUNICIPALES, EN LOS MESES DE MAYO Y SEPTIEMBRE DEL CORRIENTE AÑO; solicita Acuerdo Municipal; con el aval del señor Síndico Municipal Lic. José Ebanan Quintanilla Gómez; y señores Concejales Profa. Enma Alicia Pineda Mayorga de Castro; y Dr. José Oswaldo Granados; sometido a votación salvan su voto los señores Concejales Lic. Ángel Rolando Gómez Córdova, Señor Jacobo Antonio Martínez, Cap. Mauricio Ernesto Campos Martínez, Lic. Mario Ernesto Portillo Arévalo; y Señor Joaquín Edilberto Iraheta, artículo 45 del Código Municipal; por ocho votos, ACUERDA: Autorizar a la UACI, realice el proceso por Libre Gestión CODIGO-LG-022-AMSM-2018 DENOMINADO CUBRIR EL GASTO QUE OCASIONE DOS MANTENIMIENTOS PREVENTIVOS A LOS AIRES ACONDICIONADOS, PROPIEDAD DE ESTA ALCALDIA Y ASIGNADOS A LAS DIFERENTES DEPENDENCIAS MUNICIPALES, EN LOS MESES DE MAYO Y SEPTIEMBRE DEL CORRIENTE AÑO; que se detallan:
	CANTIDAD
	DESCRIPCION

	01
	MANTENIMIENTO PREVENTIVO AIRE ACONDICIONADO DE 24,000 BTU DE VENTANA 

	02
	MANTENIMIENTO PREVENTIVO AIRE ACONDICIONADO DE  18,000 BTU DE VENTANA

	01
	MANTENIMIENTO PREVENTIVO AIRE ACONDICIIONADO DE 12,000 BTU DE VENTANA

	01
	MANTENIMIENTO PREVENTIVO AIRE ACONDICIONADO DE 8,000 BTU DE VENTANA

	13
	MANTENIMIENTO PREVENTIVO AIRE ACONDICIONADO DE 36,000 BTU PISO-TECHO

	17
	MANTENIMIENTO PREVENTIVO  AIRE ACONDICIONADO DE 60,000 BTU PISO-TECHO

	01
	MANTENIMIENTO PREVENTIVO AIRE ACONDICIONADO DE 13,000 BTU TIPO MINI SPLIT

	04
	MANTENIMIENTO PREVENTIVO AIRE ACONDICIONADO DE 9,000 BTU TIPO MINI SPLIT 

	06
	MANTENIMIENTO  PREVENTIVO AIRE ACONDICIONADO DE 18,000 BTU TIPO MINI SPLIT

	13
	MANTENIMIENTO PREVENTIVO AIRE ACONDICIONADO DE 12,000 BTU TIPO MINI SPLIT

	01
	MANTENIMIENTO PREVENTIVO AIRE ACONDICIONADO DE 8,000 BTU TIPO MINI SPLIT

	18
	MANTENIMIENTO PREVENTIVO AIRE ACONDICIONADO DE 24,000 BTU TIPO MIN SPLIT


APLICADOS A LA CIFRA PRESUPUESTARIA: 54301-MANTENIMIENTO Y REPARACIONES DE BIENES MUEBLES-FONDOS PROPIOS.- CERTIFIQUESE Y NOTIFIQUESE.-  ACUERDO NÚMERO CUATRO.- El Concejo Municipal, CONSIDERANDO: Visto y deliberado el punto del numeral 7 de la agenda: Nota del 25/04/18 del Ing. Wiliam Noé Claros Vigil Jefe de la UACI: Solicitud suscrita por el Sr. Fredy Alfonso González Garciaguirre Jefe del Departamento Parques y Jardines, con el aval del Lic. Carlos Alfredo Tejada Rodríguez Gerente General, se encuentran consideradas las asignaciones para por Libre Gestión realizar el proceso denominado: LA COMPRA DE MAQUINARIA Y EQUIPO CONSISTENTE EN UN TANQUE DE PRESION Y UN SWITCH DE PRESION, PARA SER INSTALADOS EN EL POZO DEL VIVERO MUNICIPAL, EN SUSTITUCION DEL ACTUAL TANQUE DE PRESION POR HABER TERMINADO SU VIDA UTIL. DICHA ADQUISICION ES FUNDAMENTAL PARA LAS LABORES DE RIEGO DE PLANTAS EN EL VIVERO MUNICIPAL; solicita Acuerdo Municipal; con el aval del señor Síndico Municipal Lic. José Ebanan Quintanilla Gómez; y señores Concejales Profa. Enma Alicia Pineda Mayorga de Castro; y Dr. José Oswaldo Granados; sometido a votación salvan su voto los señores Concejales Lic. Ángel Rolando Gómez Córdova, Señor Jacobo Antonio Martínez, Cap. Mauricio Ernesto Campos Martínez, Lic. Mario Ernesto Portillo Arévalo; y Señor Joaquín Edilberto Iraheta, artículo 45 del Código Municipal; por ocho votos, ACUERDA: Autorizar a la UACI, realice el proceso por Libre Gestión CODIGO-LG-024-AMSM-2018 DENOMINADO LA COMPRA DE MAQUINARIA Y EQUIPO CONSISTENTE EN UN TANQUE DE PRESION Y UN SWITCH DE PRESION, PARA SER INSTALADOS EN EL POZO DEL VIVERO MUNICIPAL, EN SUSTITUCION DEL ACTUAL TANQUE DE PRESION POR HABER TERMINADO SU VIDA UTIL. DICHA ADQUISICION ES FUNDAMENTAL PARA LAS LABORES DE RIEGO DE PLANTAS EN EL VIVERO MUNICIPAL. APLICADO A LA CIFRA PRESUPUESTARIA: 61102- MAQUINARIAS Y EQUIPOS-FONDOS PROPIOS.- CERTÍFIQUESE Y NOTIFIQUESE.-  ACUERDO NÚMERO CINCO.- El Concejo Municipal, CONSIDERANDO: Visto y deliberado el punto del numeral 8 de la agenda: Memorándum del 24/04/18 del Lic. Mario José Membreño Villafuerte Jefe del Departamento de Educación: Que en memorándum de fecha 05/12/17 se presentó la nomina de estudiantes beneficiarios del Programa Municipal de Becas, y en dicha nomina se cometieron errores en los nombres de algunos beneficiarios; solicita corregir nombres y carreras del Acuerdo Municipal N° 13 del Acta N° 55 del 14/12/2017; con el aval del señor Síndico Municipal Lic. José Ebanan Quintanilla Gómez; y señores Concejales Profa. Enma Alicia Pineda Mayorga de Castro; y Dr. José Oswaldo Granados; sometido a votación salvan su voto los señores Concejales Lic. Ángel Rolando Gómez Córdova, Señor Jacobo Antonio Martínez, Cap. Mauricio Ernesto Campos Martínez, Lic. Mario Ernesto Portillo Arévalo; y Señor Joaquín Edilberto Iraheta, artículo 45 del Código Municipal; por ocho votos, ACUERDA: Modificar el Acuerdo Municipal N° 13 del Acta N° 55 del 14/12/2017, según detalle:

      CORREGIR NOMBRE DE BECARIAS DE LA UNAB:

      DONDE DICE:
	DATOS SEGÚN ACUERDO MUNICIPAL

	NOMBRES
	CARRERA

	MARROQUIN CRUZ , YAMILET DEL CARMEN
	TECNICO EN ENFERMERIA

	RAMIREZ CAMPOS, TELMA CAROLINA
	LICENCIATURA EN ENFERMERIA




      DEDE DECIR:
	DATOS CORRECTOS

	NOMBRES
	CARRERA

	MARROQUIN CRUZ , YAMILETH DEL CARMEN
	TECNICO EN ENFERMERIA

	RAMIREZ DE CRUZ, TELMA CAROLINA
	LICENCIATURA EN ENFERMERIA


      
     CORREGIR CARRERA EN LA UNAB:
     DONDE DICE:
	DATOS SEGÚN ACUERDO MUNICIPAL

	NOMBRES
	CARRERA

	BENITEZ VANEGAS, CHRISTIAN BRAEYAN
	LICENCIATURA EN MERCADOTECNIA

	GUEVARA ROMERO, GISSELA MARJORIE
	LICENCIATURA MERCADOTECNIA

	VENTURA GRANADOS, LIDIA ELIZABETH
	LIC. TRABAJO SOCIAL

	LOPEZ RAMIREZ, CAROLINA LISSETTE
	LICENCIATURA EN MERCADOTECNIA



      DEDE DECIR:
	DATOS CORRECTOS

	NOMBRES
	CARRERA

	BENITEZ VANEGAS, CHRISTIAN BRAEYAN 
	LICENCIATURA EN MERCADEO

	GUEVARA ROMERO, GISSELA MARJORIE
	LICENCIATURA EN MERCADEO

	VENTURA GRANADOS, LIDIA ELIZABETH
	LICENCIATURA EN LABORATORIO CLÍNICO

	LOPEZ RAMIREZ, CAROLINA LISSETTE
	LICENCIATURA EN MERCADEO



      CORREGIR NOMBRE DE BECARIO DEL ITCA:
      DONDE DICE:
	DATOS SEGÚN ACUERDO MUNICIPAL

	NOMBRES
	CARRERA

	POTILLO TURCIOS EDWIN
	TEC. ING. SISTEMAS INFORMATICOS 



      DEDE DECIR:
	DATOS CORRECTOS

	NOMBRES
	CARRERA

	PORTILLO TURCIOS EDWIN
	TEC. ING. SISTEMAS INFORMATICOS


Quedando modificado dicho Acuerdo, el cual en todo lo demás no cambia.- CERTÍFIQUESE Y NOTIFIQUESE.-  ACUERDO NÚMERO SEIS.- El Concejo Municipal, CONSIDERANDO: Visto y deliberado el punto del numeral 9 de la agenda: Memorándum del 25/04/18 del Lic. Mario José Membreño Villafuerte Jefe del Departamento de Educación: Comunica que se ha llevado a cabo el proceso completo del Programa Municipal “Beca Joven” ciclo I- 2018, para lo cual se tiene listado completo de estudiantes beneficiados de Educación Superior, contando con el detalle de beneficiados por cada institución educativa para efectuar el respectivo desembolso correspondiente al pago del primer ciclo del presente año lectivo 2018; solicita Acuerdo Municipal; con el aval del señor Síndico Municipal Lic. José Ebanan Quintanilla Gómez; y señores Concejales Profa. Enma Alicia Pineda Mayorga de Castro; y Dr. José Oswaldo Granados; sometido a votación salvan su voto los señores Concejales Lic. Ángel Rolando Gómez Córdova, Señor Jacobo Antonio Martínez, Cap. Mauricio Ernesto Campos Martínez, Lic. Mario Ernesto Portillo Arévalo; y Señor Joaquín Edilberto Iraheta, artículo 45 del Código Municipal.- El señor Concejal Lic. Oscar Antonio Saravia Ortiz, manifiesta: Que se incorpore detalle de conocido por o representante.- El señor Concejal Capitán Mauricio Ernesto Campos Martínez, manifiesta: En relación al numeral 9 de la agenda, durante los últimos tres años el señor Alcalde ha manifestado el otorgamiento de tres mil becas, se están aprobando únicamente 1,739 becas, en diciembre de 2017, se emitió acuerdo para cancelar 1,084 becas, por lo que faltaría demostrar la diferencia de 1,221 becas.- Segundo: El otorgamiento de estos incentivos corresponden a medias becas, no ha becas completas.- Tercero: En relación a los fondos que se están erogando a estudiantes por la Universidad de El Salvador, requiere mayoría calificada, ya que solo existe una carta de entendimiento entre dicha Universidad y la Alcaldía Municipal de San Miguel, donde se especifican aspectos culturales, no así el otorgamiento de becas, ya que los estudiantes de dicha Universidad cancelan $4.50 de cuota por mes, y la Municipalidad en forma directa o personal les otorga $25.00, lo que puede suponerse mal manejo de estos fondos o compra de voluntades políticas; reitero que cualquier tipo de fondos que se da en este Concejo, de forma directa, requiere mayoría calificada.- Cuarto: Se considera una donación a los estudiantes.- Quinto: Solicito el plan de trabajo de la Comisión de Becas, nómina de la Comisión de Becas que la integran miembros del Concejo y padres de familia de los estudiantes; y actas de la Comisión, debidamente certificadas.- El señor Concejal Doctor José Oswaldo Granados, manifiesta: Aclaro que el listado dice primer ciclo, falta  segundo ciclo, es parcial, son 1,000 becas por año.- El señor Concejal Joaquín Edilberto Iraheta, manifiesta: Secundo lo expresado por el señor Concejal Capitán Mauricio Ernesto Campos Martínez, también para exteriorizar que no creo que sea conveniente que los estudiantes de la Universidad de El Salvador que ya están favorecidos con $4.50 cada mes por la Alcaldía Municipal de San Miguel, en ese sentido los fondos de la República no proceden, aquí salen de los fondos que pagamos, aquí dice $ 548,785.10 es una cantidad bastante grande, no se si la Alcaldía los tendrá en este momento, por lo tanto no tengo responsabilidad a futuro, pero los que están aprobando esto los Concejales responderán.- Solicito copia de esta acta, y copia certificada de los acuerdos.- El señor Concejal Lic. Mario Ernesto Portillo Arévalo, manifiesta: Que todo salga bien, por la Corte de Cuentas de la República, dice monto total, el señor Concejal Dr. José Oswaldo Granados, dice parcial, aquí se entiende todo.- El señor Concejal Dr. José Oswaldo Granados, manifiesta: Aclara: Ciclos universitarios, falta estudiantes de media, ciclo II; y aquí aprobamos los del ciclo I.-  El señor Concejal Capitán Mauricio Ernesto Campos Martínez, manifiesta: A cada estudiante se le incorpore el nivel académico que está estudiando; por ocho  votos, ACUERDA: Autorizar de fondos propios la erogación de $ 548,785.10 con aplicación a la cifra presupuestaria: 56305 – BECAS, para el pago correspondiente a las instituciones de Educación Superior dando cumplimiento a lo estipulado en el convenio con cada una de ellas, de acuerdo al siguiente detalle: 
MONTO TOTAL POR CICLO I-2018 DE LAS INSTITUCIONES DE EDUCACIÓN SUPERIOR

	
INSTITUCION
	CANTIDAD DE ESTUDIANTES
	MONTO CICLO           I -2018 ($)

	ITCA
	40
	$     6,600.00 

	UGB
	258
	$   63,354.10 

	UMA
	136
	$   46,198.50 

	IEPROES
	101
	$   51,040.00 

	UNAB
	436
	$176,715.00 

	UES
	168
	$   21,000.00 

	UNIVO
	640
	$183,877.50

	TOTALES
	1779
	  $548,785.10



	NOMINA DE PAGO ESCUELA ESPECIALIZADA EN INGENIERIA "ITCA"
PROGRAMA MUNICIPAL DE BECAS “BECA JOVEN”
DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE EDUCACIÓN
MUNICIPIO: SAN MIGUEL   DEPARTAMENTO: SAN MIGUEL 

	CICLO I - 2018

	N°
	NOMBRE 
	CARRERA 
	MATRICULA  Y OTROS 
	CUOTA MENSUAL       (5 CUOTAS)
	LAB.
	TOTAL CICLO           I - 2018

	
	
	
	
	
	
	

	1
	ACOSTA RIVAS  GERSON YAIR 
	TECNICO EN INGENIERIA CIVIL
	$30.00 
	$22.00*5= $110
	$25.00 
	$165.00 

	2
	ALFARO MAJANO  CARLOS ARNOLDO 
	TEC. EN ING. ELECTRICA 
	$30.00 
	$22.00*5= $110
	$25.00 
	$165.00 

	3
	APARICIO VILLATORO LESLIE VALERIA 
	TECNICO EN INGENIERIA CIVIL
	$30.00 
	$22.00*5= $110
	$25.00 
	$165.00 

	4
	BENAVIDES RUIZ  KEVIN ALBERTO 
	TÉCNICO EN INGENIERIA DE REDES   INFORMÁTICAS
	$30.00 
	$22.00*5= $110
	$25.00 
	$165.00 

	5
	BERRIOS    SALAMANCA SAUL ADELMO 
	TEC. EN ING. CIVIL 
	$30.00 
	$22.00*5= $110
	$25.00 
	$165.00 

	6
	CAMPOS  ELIAS OSCAR ANDRES 
	TEC. EN ING. ELECTRICA 
	$30.00 
	$22.00*5= $110
	$25.00 
	$165.00 

	7
	CANTARERO MENDOZA , DANIEL
	TEC. EN ING. ELECTRICA 
	$30.00 
	$22.00*5= $110
	$25.00 
	$165.00 

	8
	CHAVEZ NAVARRETE  KEVIN ORLANDO 
	TEC EN ING DE SISTEMAS INFORMATICOS
	$30.00 
	$22.00*5= $110
	$25.00 
	$165.00 

	9
	CRUZ MARTINEZ  CARLOS NEHEMIAS
	TEC. EN ING. ELECTRICA 
	$30.00 
	$22.00*5= $110
	$25.00 
	$165.00 

	10
	CRUZ REQUENO ANDY ERNESTO 
	TEC EN ING DE SISTEMAS INFORMATICOS
	$30.00 
	$22.00*5= $110
	$25.00 
	$165.00 

	11
	CRUZ SANTANA NUBIA NOHEMI
	TEC EN ING DE SISTEMAS INFORMATICOS
	$30.00 
	$22.00*5= $110
	$25.00 
	$165.00 

	12
	EFIGENIO HURTADO  MARIO JOEL 
	TEC. EN ING. ELECTRICA 
	$30.00 
	$22.00*5= $110
	$25.00 
	$165.00 

	13
	FUENTES MARQUEZ ,  JONATHAN JAVIER 
	TÉCNICO EN INGENIERÍA ELÉCTRICA
	$30.00 
	$22.00*5= $110
	$25.00 
	$165.00 

	14
	FUENTES MIRANDA  AMILCAR ANTONIO 
	TEC. EN ING. ELECTRICA 
	$30.00 
	$22.00*5= $110
	$25.00 
	$165.00 

	15
	GARAY ARANIVA  ERMICENDA  
	TECNICO EN INGENIERIA CIVIL
	$30.00 
	$22.00*5= $110
	$25.00 
	$165.00 

	16
	GONZALEZ SERRANO MELVIN EDUARDO
	TECNICO EN INGENIERIA ELECTRICA
	$30.00 
	$22.00*5= $110
	$25.00 
	$165.00 

	17
	GUZMAN FLORES  RICARDO ERNESTO 
	TEC EN ING DE SISTEMAS INFORMATICOS
	$30.00 
	$22.00*5= $110
	$25.00 
	$165.00 

	18
	LUNA  PANAMEÑO ROGER ANTONIO 
	TEC. EN ING. ELECTRICA 
	$30.00 
	$22.00*5= $110
	$25.00 
	$165.00 

	19
	MARTINEZ VENTURA , CRISTOPHER STEVEN 
	TEC. EN ING. ELECTRICA 
	$30.00 
	$22.00*5= $110
	$25.00 
	$165.00 

	20
	MENDEZ LAINEZ FREYDA XIOMARA 
	 TEC.ING.CIVIL
	$30.00 
	$22.00*5= $110
	$25.00 
	$165.00 

	21
	MIRANDA ALVAREZ , JOSE LUIS 
	TEC. EN ING. ELECTRICA 
	$30.00 
	$22.00*5= $110
	$25.00 
	$165.00 

	22
	ORELLANA SILVA  ALDER JEOVANNY 
	TEC EN ING DE SISTEMAS INFORMATICOS
	$30.00 
	$22.00*5= $110
	$25.00 
	$165.00 

	23
	PEREZ BLANCO , STEFFANY YAMILETH 
	TECNICO EN INGENIERIA CIVIL 
	$30.00 
	$22.00*5= $110
	$25.00 
	$165.00 

	24
	PORTILLO BENAVIDEZ RAFAEL  ALEXANDER 
	TEC. EN ING. ELECTRICA 
	$30.00 
	$22.00*5= $110
	$25.00 
	$165.00 

	25
	QUINTANILLA GARAY  BRENDA ELIZABETH 
	TEC EN ING DE REDES  INFORMATICAS
	$30.00 
	$22.00*5= $110
	$25.00 
	$165.00 

	26
	HERNANDEZ ARGUETA  MIGUEL ANGEL 
	TEC. EN ING. ELECTRICA 
	$30.00 
	$22.00*5= $110
	$25.00 
	$165.00 

	27
	REYES CASTILLO  WILMER ALEXANDER 
	TEC. EN ING. ELECTRICA 
	$30.00 
	$22.00*5= $110
	$25.00 
	$165.00 

	28
	REYES GUEVARA  VICTOR  MANUEL 
	TEC. EN ING. ELECTRICA 
	$30.00 
	$22.00*5= $110
	$25.00 
	$165.00 

	29
	REYES ESPINOZA MADELEINNE BELLINY  
	TEC EN ING DE SISTEMAS INFORMATICOS
	$30.00 
	$22.00*5= $110
	$25.00 
	$165.00 

	30
	ROMERO  HERNANDEZ  BRYAN ABELINO  
	TEC. EN ING. ELECTRICA 
	$30.00 
	$22.00*5= $110
	$25.00 
	$165.00 

	31
	ROMERO ORANTES  RONALD JAVIER  
	TEC. EN ING. ELECTRICA 
	$30.00 
	$22.00*5= $110
	$25.00 
	$165.00 

	32
	SARAVIA VIGIL  EDIN IVAN 
	TEC EN ING DE SISTEMAS INFORMATICOS
	$30.00 
	$22.00*5= $110
	$25.00 
	$165.00 

	33
	VELASQUEZ REYES ANGEL ALFREDO 
	TEC. EN ING. ELECTRICA 
	$30.00 
	$22.00*5= $110
	$25.00 
	$165.00 

	SUB-TOTAL  
	 
	 
	 
	$5,445.00 

	34
	DIAZ SALMERON WILLIAM OMAR 
	TEC.ING. ELECTRICA 
	$30.00 
	$22.00*5=  $110
	$25.00 
	$165.00 

	35
	MONTALVO MONDRAGON JENNIFER BEATRIZ
	TEC EN ING DE SISTEMAS INFORMATICOS
	$30.00 
	$22.00*5=  $110
	$25.00 
	$165.00 

	36
	ORTIZ CAMPOS ARIEL ERNESTO 
	TEC. ING. DE SISTEMAS INFORMATICOS 
	$30.00 
	$22.00*5=  $110
	$25.00 
	$165.00 

	37
	REYES JARQUIN  LUZ MARIELA 
	TEC. EN ING. DE SISTEMAS INFORMATICOS 
	$30.00 
	$22.00*5=  $110
	$25.00 
	$165.00 

	38
	RODRIGUEZ RODRIGUEZ FABRICIO EMANUEL
	TEC. EN ING. ELECTRICA 
	$30.00 
	$22.00*5=  $110
	$25.00 
	$165.00 

	39
	RUIZ MEDRANO HUGO ERNESTO 
	TEC. EN ING ELECTRICA 
	$30.00 
	$22.00*5=  $110
	$25.00 
	$165.00 

	40
	ZAVALA CASTILLO OSCAR ANTONIO 
	 TEC.ING.CIVIL
	$30.00 
	$22.00*5=  $110
	$25.00 
	$165.00 

	SUB-TOTAL  
	 
	 
	 
	$1,155.00 

	TOTAL CICLO I 2018
	 
	 
	 
	$6,600.00 


LAB. =LABORATORIO 
	
	NOMINA DE PAGO UNIVERSIDAD GERRARDO BARRIOS "UGB"
PROGRAMA MUNICIPAL DE BECAS “BECA JOVEN”
DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE EDUCACIÓN




	MUNICIPIO: SAN MIGUEL   DEPARTAMENTO: SAN MIGUEL 

	CICLO I -2018


	N°
	NOMBRE
	CARRERA
	MATRICULA 
	CUOTA MENSUAL (6 CUOTAS)
	TOTAL  CICLO          I - 2018

	
	
	
	
	
	

	1
	ALBERTO SALAZAR DIANA ELIZABETH 
	LICENCIATURA EN  ADMINISTRACIÓN DE EMPRESAS TURÍSTICAS
	$30.00 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$255.00 

	2
	ANDRADES GONZALEZ DAVID RIGOBERTO 
	LICENCIATURA EN  ADMINISTRACIÓN DE EMPRESAS TURÍSTICAS
	$42.50 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$267.50 

	3
	ALVAREZ FLORES VERONICA GUADALUPE 
	ARQUITECTURA
	$30.00 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$255.00 

	4
	ÁLVAREZ BONILLA XENIA GLORIBEL 
	PROFESORADO EN LENGUAJE Y LITERATURA 
	$42.50 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$267.50 

	5
	ALVAREZ MARTINEZ JORGE ALEJANDRO
	LICENCIATURA EN MERCADOTECNIA 
	$42.50 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$267.50 

	6
	ALVARENGA MENDOZA INES ROSIBEL 
	INGENIERÍA INDUSTRIAL
	$30.00 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$255.00 

	7
	AGUILAR ALVAREZ KEVIN ANTONIO 
	INGENIERIA EN SISTEMAS Y REDES INFORMATICOS 
	$30.00 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$255.00 

	8
	AVALOS ÁLVAREZ JACQUELINE VANESSA 
	LIC. EN MERCADOTECNIA 
	$42.50 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$267.50 

	9
	ANDRADE MOLINA ARACELY GUADALUPE 
	ARQUITECTURA 
	$30.00 
	$15.00 * 6=  $90.00
	$120.00 

	10
	AMAYA AMAYA HEISSEL KARINA 
	LICENCIATURA EN IDIOMA INGLES
	$42.50 
	$30.00*6=  $180.00
	$222.50 

	11
	AMAYA DÍAZ JESSICA FRANCISCA 
	PROFESORA EN LENGUAJE Y LITERATURA 
	$42.50 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$267.50 

	12
	AMAYA VASQUEZ BRENDA EUGENIA 
	TÉCNICO EN MERCADEO Y VENTAS
	$30.00 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$255.00 

	13
	AMAYA CUEVAS ROGER FABRICIO 
	INGENIERÍA CIVIL 
	$30.00 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$255.00 

	14
	AMAYA GUEVARA ANGÉLICA RAQUEL 
	LICENCIATURA EN MERCADOTECNIA 
	$30.00 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$255.00 

	15
	ARGUETA FLORES KEVIN DAVID 
	LICENCIATURA EN INGLES 
	$30.00 
	$30.00*6=  $180.00
	$210.00 

	16
	ARGUETA ARGUETA JOSE ALEXANDER 
	LICENCIATURA EN COMUNICACIONES
	$42.50 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$267.50 

	17
	ARRIAZA DE MALDONADO KATHYA ELIZABETH 
	LICENCIATURA EN IDIOMA INGLES
	$42.50 
	$30.00*6=  $180.00
	$222.50 

	18
	AGUIRRE ZAVALA XIMENA FERNANDA 
	LICENCIATURA EN  ADMINISTRACIÓN DE EMPRESAS TURÍSTICAS
	$42.50 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$267.50 

	19
	AYALA VILLATORO JONATHAN JOSUE 
	INGENIERÍA EN SISTEMAS Y REDES INFORMÁTICOS
	$30.00 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$255.00 

	20
	BATRES ASCENCIO MAIRA DE JESUS 
	INGENIERIA INSDUSTRIAL 
	$42.50 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$267.50 

	21
	BARRERO MEJÍA PEDRO ALEJANDRO 
	INGENIERÍA EN SISTEMAS Y REDES INFORMÁTICOS
	$42.50 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$267.50 

	22
	BERMUDEZ ORTIZ  FREDY EDMUNDO
	LICENCIATURA EN IDIOMA INGLES
	$42.50 
	$30.00*6=  $180.00
	$222.50 

	23
	BENITEZ JOYA  ERICK JOSE 
	INGENIERÍA CIVI
	$30.00 
	$22.50*6=  $135.00
	$165.00 

	24
	BENAVIDES SALINAS CRISTINA PATRICIA 
	LICENCIATURA EN COMUNICACIONES
	$30.00 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$255.00 

	25
	BONILLA ESTRADA LAURA MARCELA
	LICENCIATURA EN COMUNICACIONES
	$42.50 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$267.50 

	26
	BONILLA ALVAREZ KEYRY MARÍA
	INGENIERÍA EN SISTEMAS Y REDES INFORMÁTICOS
	$42.50 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$267.50 

	27
	 BONILLA CANALES MILENA CECILIA
	LICENCIATURA EN ADMINISTRACIÓN DE EMPRESAS
	$30.00 
	$30.00*6=  $180.00
	$210.00 

	28
	BONILLA BENITEZ DANIEL EDUARDO 
	LICENCIATURA EN MERCADOTECNIA
	$42.50 
	$15.00 * 6=  $90.00
	$132.50 

	29
	BLANCO QUINTANILLA  AMANDA IZAMAR 
	LICENCIATURA EN MERCADOTECNIA
	$30.00 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$255.00 

	30
	CABALLERO ORTIZ NATHALY STEFANY 
	LICENCIATURA EN ENFERMERÍA
	$42.50 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$267.50 

	31
	CABALLERO BARDALES MITZI SUJEY 
	LICENCIATURA EN COMUNICACIONES
	$42.50 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$267.50 

	32
	CABALLERO RUBIO KAREN ESTEFANY 
	LICENCIATURA EN CIENCIAS JURÍDICAS
	$30.00 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$255.00 

	33
	CALERO REQUENO MARVIN JOSUE 
	INGENIERÍA EN SISTEMAS Y REDES INFORMÁTICOS
	$30.00 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$255.00 

	34
	CAMPOS GRANADOS CHRISTIAN JOSUE 
	INGENIERÍA EN SISTEMAS Y REDES INFORMÁTICOS
	$30.00 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$255.00 

	35
	CAMPOS FLORES LEOPOLDO JOSUE 
	LICENCIATURA EN MERCADOTECNIA
	$30.00 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$255.00 

	36
	CAMPOS PÉREZ ÓSCAR DANIEL 
	INGENIERÍA EN SISTEMAS Y REDES INFORMÁTICOS
	$42.50 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$267.50 

	37
	CASTRO MORALES VICTOR NOE 
	LICENCIATURA EN CONTADURÍA PÚBLICA
	$42.50 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$267.50 

	38
	CISNEROS CASTRO FRANCISCO ELIAS 
	LICENCIATURA EN ADMINISTRACIÓN DE EMPRESAS
	$30.00 
	$30.00*6=  $180.00
	$210.00 

	39
	COLATO DÍAZ CARLOS ANTONIO 
	LICENCIATURA  EN ADMINISTRACIÓN DE EMPRESAS TURISTICAS
	$30.00 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$255.00 

	40
	COREAS PORTILLO JOHANTS EDGARDO 
	INGENIERÍA EN SISTEMAS Y REDES INFORMÁTICOS
	$30.00 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$255.00 

	41
	COTO DELGADO NELSON SAMUEL 
	LICENCIATURA EN IDIOMA INGLES
	$30.00 
	$30.00*6=  $180.00
	$210.00 

	42
	CHAVEZ ROJAS KARLA MARJORIE
	LICENCIATURA EN CIENCIAS JURÍDICAS
	$42.50 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$267.50 

	43
	CHAVEZ FERNANDEZ GLORIA GISELA 
	LICENCIATURA EN COMUNICACIONES
	$42.50 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$267.50 

	44
	CHAVEZ ZELAYA BLANCA MARIBEL 
	LICENCIATURA EN IDIOMA INGLES
	$30.00 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$255.00 

	45
	CHAVEZ JUAN CARLOS 
	TECNICO EN INGLES 
	$42.50 
	$30.00*6=  $180.00
	$222.50 

	46
	CRUZ CASTILLO MARY MERCEDEZ 
	LICENCIATURA EN CIENCIAS JURÍDICAS
	$42.50 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$267.50 

	47
	CRUZ CRUZ NELSON JOSE 
	LICENCIATURA EN CIENCIAS JURÍDICAS
	$42.50 
	$22.50*6=  $135.00
	$177.50 

	48
	CRUZ AYALA ISABEL ESPERANZA 
	LICENCIATURA EN IDIOMA INGLES
	$42.50 
	$30.00*6=  $180.00
	$222.50 

	49
	DEL CID ORELLANA ANGEL ANTONIO 
	ARQUITECTURA
	$30.00 
	$22.50*6=  $135.00
	$165.00 

	50
	DIAZ GUEVARA GLORIA STEFANY 
	LICENCIATURA EN MERCADOTECNIA
	$30.00 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$255.00 

	51
	DIAZ TORRES VICENTE ENRIQUE 
	INGENIERÍA CIVIL
	$42.50 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$267.50 

	52
	ESTRADA AVILES ERICSON ABEL 
	INGENIERÍA CIVIL
	$42.50 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$267.50 

	53
	ELIAS ARTIAGA MARLÍN IRAIDA 
	LICENCIATURA EN CIENCIAS JURÍDICAS
	$42.50 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$267.50 

	54
	ELENA ZACAPA ISAI SALVADOR 
	LICENCIATURA EN IDIOMA INGLES 
	$42.50 
	$30.00*6=  $180.00
	$222.50 

	55
	ESPINOZA ZUNIGA MARCIAL ANTONIO 
	ARQUITECTURA
	$30.00 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$255.00 

	56
	FERRUFINO FLORES PAOLA CRISTINA 
	LICENCIATURA EN CIENCIAS JURÍDICAS
	$42.50 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$267.50 

	57
	FLORES GUZMÁN KEIRY GISELLE 
	PROFESORADO EN LENGUAJE Y LITERATURA
	$42.50 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$267.50 

	58
	FLORES VILLALOBOS KENIA YAMILETH 
	INGENIERÍA EN SISTEMAS Y REDES INFORMÁTICOS
	$30.00 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$255.00 

	59
	FLORES LOPEZ INGRID BEATRIZ  
	LICENCIATURA EN COMUNICACIONES
	$30.00 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$255.00 

	60
	GARCIA GALEANO VALERIA MICHELLE 
	LICENCIATURA EN MERCADOTECNIA
	$42.50 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$267.50 

	61
	GARCÍA GONZÁLEZ ALBA AZUCENA 
	LICENCIATURA EN MERCADOTECNIA
	$42.50 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$267.50 

	62
	GÁMEZ GARCÍA ROLANDO JOSE 
	LICENCIATURA EN ENFERMERÍA 
	$42.50 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$267.50 

	63
	GIRON  RAMIREZ HERSON ALEXANDER 
	LICENCIATURA EN CIENCIAS JURÍDICAS
	$42.50 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$267.50 

	64
	GONZÁLEZ CHÁVEZ JONATHAN MIGUEL 
	LICENCIATURA EN ENFERMERÍA 
	$30.00 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$255.00 

	65
	GONZÁLEZ TOVAR WILFREDO ANTONIO 
	LICENCIATURA EN  ADMINISTRACIÓN DE EMPRESAS TURÍSTICAS
	$42.50 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$267.50 

	66
	GUEVARA URQUILLA RUTH ABIGAIL 
	INGENIERÍA INDUSTRIAL
	$42.50 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$267.50 

	67
	GUEVARA ALFARO FATIMA MARISOL 
	LICENCIATURA EN IDIOMA INGLES
	$42.50 
	$30.00*6=  $180.00
	$222.50 

	68
	GUEVARA PERLA DAVID MOISES 
	INGENIERÍA EN SISTEMAS Y REDES INFORMÁTICOS
	$30.00 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$255.00 

	69
	GUEVARA NAVARRETE KARLA BEATRIZ 
	PROFESORADO EN LENGUAJE Y LITERATURA PARA TERCER CICLO
	$30.00 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$255.00 

	70
	GUEVARA GUEVARA ZULLYN ANAI 
	LICENCIATURA EN ADMINISTRACIÓN DE EMPRESAS
	$30.00 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$255.00 

	71
	GUEVARA GUEVARA JOSE SAMUEL 
	LICENCIATURA EN CONTADURÍA PÚBLICA
	$30.00 
	$30.00*6=  $180.00
	$210.00 

	72
	GUEVARA NAVARRETE DAMARIS GABRIELA 
	LICENCIATURA EN COMUNICACIÓN INSTITUCIONAL Y PERIODISMO 
	$30.00 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$255.00 

	73
	GUERRERO VILCHE KELYN GISSELL 
	LICENCIATURA EN ENFERMERÍA
	$42.50 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$267.50 

	74
	GUARDADO VILLATORO ARIEL NAOMI 
	LICENCIATURA EN PSICOLOGÍA 
	$42.50 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$267.50 

	75
	GUARDADO VILLATORO DAYRA YANETH
	PROFESORADO EN IDIOMA INGLES 
	$42.50 
	$30.00*6=  $180.00
	$222.50 

	76
	GRANADOS CORTEZ MILTON DAVID 
	INGENIERÍA EN SISTEMAS Y REDES INFORMÁTICOS
	$30.00 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$255.00 

	77
	HERNANDEZ MAGAÑA BRYAN GILBERTO 
	LICENCIATURA EN CONTADURÍA PÚBLICA
	$42.50 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$267.50 

	78
	HERNÁNDEZ CASTILLO JULIO ALBERTO 
	INGENIERÍA EN SISTEMAS Y REDES INFORMÁTICOS
	$30.00 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$255.00 

	79
	HERNANDEZ VILLANUEVA JOHANNA ELIZABETH 
	LICENCIATURA EN PSICOLOGÍA
	$42.50 
	$22.50*6=  $135.00
	$177.50 

	80
	HERNÀNDEZ HERNÀNDEZ DANIEL ALEXANDER 
	LICENCIATURA EN CONTADURÍA PÚBLICA
	$42.50 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$267.50 

	81
	HENRÍQUEZ BARAHONA FRANCISCA DOMINGA 
	PROFESORADO EN INGLES 
	$42.50 
	$30.00*6=  $180.00
	$222.50 

	82
	HIDALGO LIZAMA ESDRAS ABISAI 
	LICENCIATURA EN  ADMINISTRACIÓN DE EMPRESAS TURÍSTICAS
	$42.50 
	$30.00*6=  $180.00
	$222.50 

	83
	JUAREZ ROMERO CLAUDIA GABRIELA
	LICENCIATURA EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS 
	$30.00 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$255.00 

	84
	LOPEZ GOMEZ JOSE MIGUEL 
	LICENCIATURA EN IDIOMA INGLES
	$30.00 
	$30.00*6=  $180.00
	$210.00 

	85
	LOPEZ FRANCO KELLY MARGARITA 
	LICENCIATURA EN CIENCIAS JURÍDICAS
	$42.50 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$267.50 

	86
	LOPEZ AYALA FRANCISCA ESTHER 
	TÉCNICO EN MERCADEO Y VENTAS
	$30.00 
	$30.00*6=  $180.00
	$210.00 

	87
	MACIAS MARQUEZ SILVIA GABRIELA 
	LICENCIATURA EN IDIOMA INGLES
	$30.00 
	$30.00*6=  $180.00
	$210.00 

	88
	MOLINA LARA KATHERINE LISSETH 
	LICENCIATURA EN CIENCIAS ECONÓMICAS
	$42.50 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$267.50 

	89
	MALDONADO ZELAYA JOSE DANIEL 
	LICENCIATURA EN CIENCIAS JURÍDICAS
	$42.50 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$267.50 

	90
	MARTÍNEZ ÁLVAREZ ALEJANDRA NATHALY 
	LICENCIATURA EN ENFERMERÍA
	$42.50 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$267.50 

	91
	MARTÍNEZ ARGUETA ELISEO BLADIMIR 
	LICENCIATURA EN CONTADURÍA PÚBLICA
	$30.00 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$255.00 

	92
	MARTINEZ CABALLERO LORENA MADALI 
	TÉCNICO EN ENFERMERÍA
	$30.00 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$255.00 

	93
	MARQUEZ PINEDA CESAR IVAN 
	INGENIERÍA INDUSTRIAL
	$30.00 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$255.00 

	94
	MARQUEZ BONILLA JOSELINE MARINA 
	LICENCIATURA EN COMUNICACIONES
	$42.50 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$267.50 

	95
	MÁRQUEZ NAVARRETE JOSE ALBERTO 
	LICENCIATURA EN IDIOMA INGLES
	$30.00 
	$30.00*6=  $180.00
	$210.00 

	96
	MENDEZ CHAVARRIA CESIA ALEXANDRA 
	LICENCIATURA EN COMUNICACIÓN INSTITUCIONAL Y PERIODISMO 
	$42.50 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$267.50 

	97
	MERINO ZELAYA LUIS EDUARDO 
	ARQUITECTURA
	$27.86 
	$26.00 * 6=  $156.00
	$183.86 

	98
	NAVARRO HERNANDEZ JOSUE ISMAEL 
	LICENCIATURA EN CONTADURÍA PÚBLICA
	$42.50 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$267.50 

	99
	NOLASCO ROMERO DIANA MARGARITA 
	INGENIERÍA INDUSTRIAL
	$42.50 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$267.50 

	100
	NOLASCO ORELLANA KATHERINE MARICELA 
	LICENCIATURA EN  ADMINISTRACIÓN DE EMPRESAS TURÍSTICAS
	$42.50 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$267.50 

	101
	NOVELO CHAVEZ DARLIN LISSETTE 
	ARQUITECTURA
	$42.50 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$267.50 

	102
	ORTEZ REYES ELIS DEL CARMEN 
	INGENIERÍA EN SISTEMAS Y REDES INFORMÁTICOS
	$42.50 
	$30.00*6=  $180.00
	$222.50 

	103
	OLIVAR AGUILAR JOSSELIN ESTEFANY 
	LICENCIATURA EN ADMINISTRACIÓN DE EMPRESAS
	$42.50 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$267.50 

	104
	PERDOMO GARCIA MANUEL WALBERTO 
	INGENIERÍA EN SISTEMAS Y REDES INFORMÁTICOS
	$30.00 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$255.00 

	105
	PEREIRA FLORES MANUEL ISAIAS 
	LICENCIATURA EN IDIOMA INGLES
	$27.36 
	$26.00 * 6=  $156.00
	$183.36 

	106
	PEREZ RODRIGUEZ WENDY JEANNETTE 
	INGENIERÍA INDUSTRIAL
	$42.50 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$267.50 

	107
	PORTILLO REYES EUGENIA DEL TRANSITO 
	LICENCIATURA EN ADMINISTRACIÓN DE EMPRESAS
	$42.50 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$267.50 

	108
	QUINTANILLA MENDEZ MARIELOS ALEJANDRA 
	INGENIERIA EN SISTEMAS Y REDES INFORMATICOS 
	$42.50 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$267.50 

	109
	QUINTILLA COTO FATIMA GUADALUPE 
	INGENIERÍA CIVIL
	$42.50 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$267.50 

	110
	QUINTANILLA MARTINEZ ESTEFANIA AZUCENA 
	LICENCIATURA EN IDIOMA INGLES
	$42.50 
	$30.00*6=  $180.00
	$222.50 

	111
	QUINTANILLA VÁSQUEZ FERNANDA PAOLA 
	LICENCIATURA EN IDIOMA INGLES
	$30.00 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$255.00 

	112
	RAMIREZ DE MARTINEZ LEONOR ESPERANZA 
	LICENCIATURA EN ADMINISTRACIÓN DE EMPRESAS
	$30.00 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$255.00 

	113
	RAMÍREZ BERRIOS KEVIN ALONSO 
	LICENCIATURA EN CONTADURÍA PÚBLICA
	$42.50 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$267.50 

	114
	REYES CHAVARRIA EDWIN JEOVANNY 
	INGENIERÍA EN SISTEMAS Y REDES INFORMÁTICOS
	$42.50 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$267.50 

	115
	REYES MORAN DAYSI YESENIA 
	INGENIERÍA INDUSTRIAL
	$30.00 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$255.00 

	116
	REYES BELTRAN ISAI 
	LICENCIATURA EN ADMINISTRACIÓN DE EMPRESAS
	$42.50 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$267.50 

	117
	REYES HERNANDEZ CLAUDIA ROXANA 
	INGENIERÍA CIVIL
	$30.00 
	$22.50*6=  $135.00
	$165.00 

	118
	REYES NUÑEZ BRYAN ALEXIS 
	INGENIERÍA INDUSTRIAL
	$30.00 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$255.00 

	119
	RIVERA REYES ALBA MARIA 
	LICENCIATURA EN ADMINISTRACIÓN DE EMPRESAS
	$30.00 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$255.00 

	120
	RIVERA MOLINA JESSICA XIOMARA  
	TÉCNICO EN ENFERMERÍA
	$30.00 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$255.00 

	121
	RIVERA CANALES NOEL STEVEN 
	INGENIERÍA EN SISTEMAS Y REDES INFORMÁTICOS
	$42.50 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$267.50 

	122
	RODRIGUEZ DE SOLORZANO LORENA GUADALUPE 
	LICENCIATURA EN CONTADURÍA PUBLICA 
	$42.50 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$267.50 

	123
	RODRIGUEZ CHAVEZ REBECA MARIA 
	PROFESORADO EN LENGUAJE Y LITERATURA
	$30.00 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$255.00 

	124
	RODRÍGUEZ NOLASCO JOHANNA MAGALY 
	PROFESORADO EN LENGUAJE Y LITERATURA 
	$30.00 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$255.00 

	125
	ROMERO REYES INGRID TATIANA 
	LICENCIATURA EN CIENCIAS JURÍDICAS
	$27.86 
	$32.50 * 6=  $195.00
	$222.86 

	126
	ROSALES CORDOVA MEYBI ANDREA 
	INGENIERÍA INDUSTRIAL
	$42.50 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$267.50 

	127
	ROVIRA MARTINEZ KELVIN
	LICENCIATURA EN IDIOMA INGLES
	$42.50 
	$30.00*6=  $180.00
	$222.50 

	128
	RUIZ OSORIO KEVIN ALEJANDRO 
	INGENIERÍA CIVIL
	$30.00 
	$30.00*6=  $180.00
	$210.00 

	129
	RUIZ OSORIO GRACIA MARIA 
	LICENCIATURA EN CIENCIAS JURÍDICAS
	$30.00 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$255.00 

	130
	SALMERÓN SANTOS ALEXANDER ARMANDO 
	LICENCIATURA EN IDIOMA INGLES
	$30.00 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$255.00 

	131
	SANTOS GUZMÁN HEYSER ABIGAIL
	LICENCIATURA EN COMUNICACIÓN INSTITUCIONAL Y PERIODISMO 
	$30.00 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$255.00 

	132
	SANTOS CRUZ ULISES  BLADIMIR 
	LICENCIATURA EN COMUNICACIÓN INSTITUCIONAL Y  PERIODISMO 
	$42.50 
	$30.00*6=  $180.00
	$222.50 

	133
	SANCHEZ LUNA KEVIN STANLEY 
	LICENCIATURA EN CIENCIAS JURÍDICAS
	$30.00 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$255.00 

	134
	SIERRA VELASQUEZ ROSELVY ESMERALDA 
	LICENCIATURA EN  ADMINISTRACIÓN DE EMPRESAS TURÍSTICAS
	$42.50 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$267.50 

	135
	SOSA PORTILLO GRACIELA VICTORIA 
	ARQUITECTURA 
	$42.50 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$267.50 

	136
	TREMINIO FUNES HERBERT EDENILSON
	LICENCIATURA EN  ADMINISTRACIÓN DE EMPRESAS
	$42.50 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$267.50 

	137
	TORRES COREA SANDRA MARIA 
	LICENCIATURA EN MERCADOTECNIA
	$42.50 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$267.50 

	138
	VANEGAS CARBALLO EVA SABRINA 
	LICENCIATURA EN IDIOMA INGLES
	$42.50 
	$30.00*6=  $180.00
	$222.50 

	139
	VANEGAS CLARA BRANDO JOSUE 
	ARQUITECTURA 
	$42.50 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$267.50 

	140
	VALERINO MARENCO MAYRA ALEJANDRA 
	LICENCIATURA EN IDIOMA INGLES
	$30.00 
	$22.50*6=  $135.00
	$165.00 

	141
	VELASQUEZ VELASQUEZ YANCI CAROLINA 
	LICENCIATURA EN ADMINISTRACIÓN DE EMPRESAS
	$30.00 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$255.00 

	142
	VELASQUEZ RUBIO CONSUELO ELIZABETH 
	LICENCIATURA EN IDIOMA INGLES
	$30.00 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$255.00 

	143
	VELASQUEZ ROMERO EMELY JANETH 
	LICENCIATURA EN IDIOMA INGLES
	$30.00 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$255.00 

	144
	VILLANUEVA SALMERÓN CARLOS JEOVANNY 
	INGENIERÍA EN SISTEMAS Y REDES INFORMÁTICOS
	$30.00 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$255.00 

	145
	VILLANUEVA GONZALEZ ILIANA MARIA 
	LICENCIATURA EN CIENCIAS JURÍDICAS
	$30.00 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$255.00 

	146
	VIGIL RIVERA MIRIAN ADELA 
	LICENCIATURA EN  ADMINISTRACIÓN DE EMPRESAS TURÍSTICAS
	$42.50 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$267.50 

	147
	VILLALTA OSORIO EDGARDO JOSE 
	LICENCIATURA EN CIENCIAS JURÍDICAS
	$42.50 
	$22.50*6=  $135.00
	$177.50 

	148
	GONZALEZ GOMEZ  GREGORIO JOSE 
	LICENCIATURA EN COMUNICACIONES
	$30.00 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$255.00 

	149
	VILLALTA RODRIGUEZ RAUL ENRIQUE 
	LICENCIATURA EN MERCADOTECNIA
	$30.00 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$255.00 

	SUB-TOTAL
	 
	 
	$36,782.58 

	150
	ÁGUILA JOYA, GUILLERMO EFRAÍN 
	LIC. EN COMUNICACIÓN INSTITUCIONAL Y PERIODISMO
	$30.00 
	$30.00*6=  $180.00
	$210.00 

	151
	ALEMÁN HERNÁNDEZ, DIANA ESTER 
	ARQUITECTURA
	$30.00 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$255.00 

	152
	ALBERTO SALAZAR, NANCY ALEJANDRA 
	LIC. EN ADMINISTRACIÓN DE EMPRESAS TURÍSTICAS
	$30.00 
	$30.00*6=  $180.00
	$210.00 

	153
	ÁLVAREZ SOSA, CARLOS ALEXANDER
	ING. CIVIL
	$30.00 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$255.00 

	154
	AMAYA LÓPEZ, HÉCTOR ANTONIO
	LIC. EN ENFERMERÍA
	$30.00 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$255.00 

	155
	AMAYA VÁSQUEZ,  CESAR GAMALIEL 
	ING. CIVIL
	$30.00 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$255.00 

	156
	ARBAIZA SARAVIA, GABRIELA GUADALUPE 
	LIC. EN CIENCIAS JURÍDICAS
	$30.00 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$255.00 

	157
	ARIAS HERNÁNDEZ, ERICK SANTIAGO 
	LIC. EN ADMINISTRACIÓN DE EMPRESAS
	$30.00 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$255.00 

	158
	AGUILAR MIRANDA, REBECA CLARIBEL
	LIC. MERCADOTECNIA
	$30.00 
	$22.50*6=  $135.00
	$165.00 

	159
	AVILÉS MONTESINO, ORQUÍDEA ESMERALDA 
	LIC. EN PSICOLOGÍA
	$30.00 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$255.00 

	160
	BENAVIDES MORALES, LILIAN JEANNETTE 
	LIC. EN COMUNICACIÓN INSTITUCIONAL Y PERIODISMO
	$30.00 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$255.00 

	161
	BENÍTEZ GÓNZALEZ,  INGRID ARACELY
	LIC. EN COMUNICACIÓN INSTITUCIONAL Y PERIODISMO
	$30.00 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$255.00 

	162
	BENÍTEZ RODRÍGUEZ, JULIO CESAR 
	ING. EN SISTEMAS Y REDES INFORMÁTICAS
	$30.00 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$255.00 

	163
	BENÍTEZ VENTURA, RODRIGO JOSÉ 
	LIC. EN IDIOMA INGLES
	$30.00 
	$30.00*6=  $180.00
	$210.00 

	164
	BINITEZ ESCOBAR EDWIN OTONIEL 
	ING. EN SISTEMAS Y REDES INFORMATICAS
	$30.00 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$255.00 

	165
	BELTRAN GARCIA, OMAR FRANCISCO
	INGENIERIA INDUSTRIAL
	$30.00 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$255.00 

	166
	BERRIOS PALMA, FRANKLIN JOSUÉ 
	LIC. EN ADMINISTRACIÓN DE EMPRESAS TURÍSTICAS
	$30.00 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$255.00 

	167
	CACERES FLORES, NAPOLEON ANDRES
	LIC. EN COMUNICACIÓN INSTITUCIONAL Y PERIODISMO
	$30.00 
	$22.50*6=  $135.00
	$165.00 

	168
	CAÑAS CARRANZA, KATHERINE MELISSA 
	LIC. EN ADMINISTRACIÓN DE EMPRESAS TURÍSTICAS
	$30.00 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$255.00 

	169
	COTO DELGADO, NELSON SAMUEL
	LIC. EN IDIOMA INGLES
	$30.00 
	$30.00*6=  $180.00
	$210.00 

	170
	CHÁVEZ GRANADOS, RUBEN ELIU
	ING. CIVIL
	$30.00 
	$30.00*6=  $180.00
	$210.00 

	171
	CHICA ROMERO, GILBERTO MISAEL 
	LIC. EN IDIOMA INGLES
	$30.00 
	$30.00*6=  $180.00
	$210.00 

	172
	CRUZ ESCOBAR, JOSSELINE ELIZABETH 
	LIC. EN IDIOMA INGLES
	$30.00 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$255.00 

	173
	CRUZ HERNÁNDEZ, MAURO JOSÉ 
	ING. EN SISTEMAS Y REDES INFORMÁTICAS
	$30.00 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$255.00 

	174
	CRUZ LAZO, PEDRO ALEXANDER 
	ING. EN SISTEMAS Y REDES INFORMÁTICAS
	$30.00 
	$30.00*6=  $180.00
	$210.00 

	175
	ESCOBAR GARAY, KELLY PAOLA 
	ARQUITECTURA
	$30.00 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$255.00 

	176
	ESCOBAR GUZMÁN, ADRIANA MARJORIE 
	LIC. EN ADMINISTRACIÓN DE EMPRESAS
	$30.00 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$255.00 

	177
	ESPINAL RUBIO, GLORIA SORAYA 
	LIC. EN CIENCIAS JURÍDICAS
	$30.00 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$255.00 

	178
	FAUSTINO VÁSQUEZ, KARLA MICHELLE 
	LIC. EN ADMINISTRACIÓN  DE EMPRESAS
	$30.00 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$255.00 

	179
	FUNES GUEVARA, OSCAR OVIDIO 
	TEC. EN INGENIERÍA Y REDES INFORMÁTICAS
	$30.00 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$255.00 

	180
	FLORES DÍAZ, FÁTIMA GUADALUPE 
	PROFESORADO EN MATEMÁTICA PARA TERCER CICLO DE EDUCACIÓN BÁSICA Y EDUCACIÓN MEDIA
	$30.00 
	$30.00*6=  $180.00
	$210.00 

	181
	FLORES SORTO, KARLA IVETH 
	ING. INDUSTRIAL
	$30.00 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$255.00 

	182
	GALINDO DÍAZ, NEYDA PATRICIA
	LIC. EN COMUNICACIÓN INSTITUCIONAL Y PERIODISMO
	$30.00 
	$30.00*6=  $180.00
	$210.00 

	183
	GIRÓN RAMÍREZ, MARVIN GEOVANNY 
	LIC. EN ADMINISTRACIÓN  DE EMPRESAS
	$30.00 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$255.00 

	184
	GÓMEZ TORRES, GERMAN ANTONIO 
	ING. EN SISTEMAS Y REDES INFORMÁTICAS
	$30.00 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$255.00 

	185
	GONZÁLEZ CANALES, MIRIAN SOFÍA 
	LIC. EN IDIOMA INGLES
	$30.00 
	$30.00*6=  $180.00
	$210.00 

	186
	GONZÁLEZ GONZÁLEZ, BRYAN ALEXANDER 
	LIC. EN CONTADURÍA PUBLICA
	$30.00 
	$30.00*6=  $180.00
	$210.00 

	187
	GONZALEZ HERNÁNDEZ, JOSÉ ERNESTO 
	ING. CIVIL
	$30.00 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$255.00 

	188
	GUEVARA ORELLANA, ROSA CECILIA
	LIC. CIENCIAS JURÍDICAS
	$30.00 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$255.00 

	189
	GUZMÁN CASTRO, KARINA CECIBEL 
	ING. EN SISTEMAS Y REDES INFORMÁTICAS
	$45.00 
	$57.50 * 6=  $345.00
	$390.00 

	190
	GUZMÁN PADILLA, NAÚN VLADIMIR 
	LIC. EN CONTADURÍA PUBLICA
	$30.00 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$255.00 

	191
	HERNÁNDEZ ARGUETA, LILIAN NOEMY 
	LIC. EN IDIOMA INGLES
	$30.00 
	$30.00*6=  $180.00
	$210.00 

	192
	HERNÁNDEZ CANALES, VÍCTOR EZEQUIEL
	ARQUITECTURA
	$30.00 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$255.00 

	193
	HERNÁNDEZ CRUZ, BRYAN CALEB
	ING. CIVIL
	$30.00 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$255.00 

	194
	HERNÁNDEZ HERNÁNDEZ, WALTER ALEXANDER 
	ING. EN SISTEMAS Y REDES INFORMÁTICAS
	$30.00 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$255.00 

	195
	HERNÁNDEZ MEDRANO, NAHUM ANTONIO 
	LIC. EN IDIOMA INGLES
	$30.00 
	$30.00*6=  $180.00
	$210.00 

	196
	IRAHETA RUBIO, SELVIN JONATHAN
	LIC. EN IDIOMA INGLES
	$30.00 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$255.00 

	197
	JANDRES CÁCERES, CECILIA GUADALUPE 
	LIC. EN IDIOMA INGLES
	$30.00 
	$30.00*6=  $180.00
	$210.00 

	198
	JUÁREZ ROMERO, CLAUDIA GABRIELA
	LIC. EN ADMINISTRACIÓN DE EMPRESAS
	$30.00 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$255.00 

	199
	LAZO MARTÍNEZ, CHRISTIAN GABRIEL 
	ING. CIVIL
	$30.00 
	$30.00*6=  $180.00
	$210.00 

	200
	LEMUS MACHADO, KEYRI JOHANNA 
	LIC. EN COMUNICACIÓN INSTITUCIONAL Y PERIODISMO
	$30.00 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$255.00 

	201
	LÓPEZ RAMÍREZ, XENIA MARISELA 
	LIC. EN ADMINISTRACIÓN DE EMPRESAS TURÍSTICAS
	$30.00 
	$30.00*6=  $180.00
	$210.00 

	202
	LÓPEZ SALMERÓN, JOSÉ LUIS
	ING. EN SISTEMAS Y REDES INFORMÁTICAS
	$30.00 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$255.00 

	203
	MACHADO HERNÁNDEZ, FLORIDA YULISSA 
	LIC. EN ADMINISTRACIÓN DE EMPRESAS
	$30.00 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$255.00 

	204
	MAGAÑA MONDRAGÓN, NELSON EDUARDO 
	ING. CIVIL
	$30.00 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$255.00 

	205
	MAJANO RAMOS, DANIEL ARMANDO 
	LIC. EN ADMINISTRACIÓN DE EMPRESAS
	$30.00 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$255.00 

	206
	MARADIAGA CASTELLÓN , OSCAR MANUEL
	LIC. EN COMUNICACIÓN INSTITUCIONAL Y PERIODISMO
	$30.00 
	$30.00*6=  $180.00
	$210.00 

	207
	MARQUEZ BONILLA, DIEGO ALDAIR
	LIC. EN ADMINISTRACIÓN DE EMPRESAS
	$30.00 
	$22.50*6=  $135.00
	$165.00 

	208
	MARTÍNEZ SILVA, RAÚL ANTONIO 
	ING. EN SISTEMAS Y REDES INFORMÁTICAS
	$30.00 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$255.00 

	209
	MELGAR LAZO, ALEXIS ALBERTO 
	ING. EN SISTEMAS Y REDES INFORMÁTICAS
	$30.00 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$255.00 

	210
	MELGAR LAZO, GABRIELA YAMILETH
	LIC. EN IDIOMA INGLES
	$30.00 
	$22.50*6=  $135.00
	$165.00 

	211
	MEJÍA LEMUS, VIOLETA CAROLINA 
	ING. EN SISTEMAS Y REDES INFORMÁTICAS
	$45.00 
	$57.50 * 6=  $345.00
	$390.00 

	212
	MEMBREÑO GONZÁLEZ, MARTA ROSA 
	LIC. EN CIENCIAS JURÍDICAS
	$30.00 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$255.00 

	213
	MENDOZA HERNÁNDEZ, INGRID LISSETTE 
	ING. EN SISTEMAS Y REDES INFORMÁTICAS
	$30.00 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$255.00 

	214
	MENDOZA ORELLANA, KENNY ELIZABETH 
	ING. INDUSTRIAL
	$30.00 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$255.00 

	215
	PÉREZ CHÁVEZ, MIGUEL ÁNGEL 
	LIC. EN IDIOMA INGLES
	$30.00 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$255.00 

	216
	MIRA MIXCO, REYNA CRISTINA 
	TEC. EN MERCADEO Y VENTAS
	$30.00 
	$30.00*6=  $180.00
	$210.00 

	217
	MOLINA BONILLA, WALTER NAHUM 
	ING. EN SISTEMAS Y REDES INFORMÁTICAS
	$30.00 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$255.00 

	218
	MOLINA BONILLA, ERICK OTONIEL 
	ING. EN SISTEMAS Y REDES INFORMÁTICAS
	$30.00 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$255.00 

	219
	MORAN REYES, GEOVANNY FRANCISCO 
	LIC. EN IDIOMA INGLES
	$30.00 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$255.00 

	220
	MUÑOZ ARGUETA, JOSELINE IVETTE 
	LIC. EN ADMINISTRACIÓN DE EMPRESAS
	$30.00 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$255.00 

	221
	NOVELO CHÁVEZ, RAUL EDUARDO
	ING. EN SISTEMAS Y REDES INFORMATICAS
	$30.00 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$255.00 

	222
	NOLASCO HERNÁNDEZ, MERCEDES VERÓNICA 
	ING. INDUSTRIAL
	$30.00 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$255.00 

	223
	OCHOA FUNES, VILMA LUZ 
	LIC. EN PSICOLOGÍA
	$30.00 
	$22.50*6=  $135.00
	$165.00 

	224
	ORDOÑEZ CASTELLÓN, FÁTIMA AZUCENA 
	LIC. EN COMUNICACIÓN INSTITUCIONAL Y PERIODISMO
	$30.00 
	$30.00*6=  $180.00
	$210.00 

	225
	ORELLANA AMAYA, CRISTINA PAMELA 
	LIC. EN COMUNICACIÓN INSTITUCIONAL Y PERIODISMO
	$30.00 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$255.00 

	226
	ORELLANA RIVERA, HAROLD RUBY 
	LIC. EN IDIOMA INGLES
	$45.00 
	$51.18 * 6=  $307.08
	$352.08 

	227
	PÉREZ ARGUETA, MARÍA CONCEPCIÓN 
	LIC. EN CIENCIAS JURÍDICAS
	$30.00 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$255.00 

	228
	PORTILLO RAMÍREZ, DANIELA NOEMI 
	LIC. EN ADMINISTRACIÓN DE EMPRESAS TURÍSTICAS
	$30.00 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$255.00 

	229
	QUINTANILLA DE MEMBREÑO, GLORIA PATRICIA
	LIC. EN ADMINISTRACIÓN DE EMPRESAS
	$30.00 
	$22.50*6=  $135.00
	$165.00 

	230
	QUINTANILLA GRANADOS, ALEXIS BLADIMIR 
	LIC. EN ADMINISTRACIÓN DE EMPRESAS
	$30.00 
	$30.00*6=  $180.00
	$210.00 

	231
	RAMIREZ PARADA VERONICA ELIZABETH 
	TECNICO EN SISTEMAS Y REDES INFORMÁTICAS
	$30.00 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$255.00 

	232
	RAMOS VELÁSQUEZ, ANA BEATRIZ 
	LIC. EN ADMINISTRACIÓN DE EMPRESAS TURÍSTICAS
	$30.00 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$255.00 

	233
	RAMOS HERNÁNDEZ, JONATHAN ISAAC  
	ARQUITECTURA
	$30.00 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$255.00 

	234
	REYES GONZÁLEZ, BRYAN ANTONIO 
	LIC. EN COMUNICACIÓN INSTITUCIONAL Y PERIODISMO
	$30.00 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$255.00 

	235
	REYES ROMERO, MÓNICA FABIOLA 
	LIC. EN IDIOMA INGLES
	$30.00 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$255.00 

	236
	REYES VARELA, VÍCTOR DANIEL 
	ING. CIVIL
	$30.00 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$255.00 

	237
	RIVAS MENDIOLA, ESPERANZA YANETH 
	LIC. EN MERCADOTECNIA
	$30.00 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$255.00 

	238
	ROBLES COLATO, JUAN JOSÉ 
	LIC. EN ADMINISTRACIÓN DE EMPRESAS
	$30.00 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$255.00 

	239
	RODRÍGUEZ VENTURA, KEVIN EDGARDO 
	ING. EN SISTEMAS Y REDES INFORMÁTICAS
	$30.00 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$255.00 

	240
	RODRÍGUEZ ZELAYA, JEANNETTE ESMERALDA 
	LIC. EN COMUNICACIÓN INSTITUCIONAL Y PERIODISMO
	$30.00 
	$30.00*6=  $180.00
	$210.00 

	241
	ROMERO GUZMÁN, MELISSA ALEXANDRA
	LIC. EN CIENCIAS JURÍDICAS
	$30.00 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$255.00 

	242
	ROMERO RIVERA, JEFFERSON ANTONIO 
	ING. INDUSTRIAL
	$30.00 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$255.00 

	243
	RUBIO GUEVARA, GERSON ABRAHAM 
	LIC. EN ADMINISTRACIÓN DE EMPRESAS
	$27.86 
	$19.50 * 6= $117.00
	$144.86 

	244
	SALGADO PORTILLO, LIZMAR ALEJANDRA
	LIC. EN ENFERMERÍA
	$30.00 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$255.00 

	245
	SÁNCHEZ VILLALTA, JOSUÉ ANTONIO
	LIC. EN CIENCIAS JURÍDICAS
	$30.00 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$255.00 

	246
	SERRANO GONZÁLEZ, JUNIOR MAURICIO
	LIC. EN CIENCIAS JURÍDICAS
	$30.00 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$255.00 

	247
	SEVILLA HERIQUEZ KELVIN OMAR 
	ING. EN SISTEMAS Y REDES INFORMATICAS
	$42.50 
	$15.00 * 6=  $90.00
	$132.50 

	248
	SILVA MEJÍA, SALVADOR ENRIQUE 
	LIC. EN CIENCIAS JURÍDICAS
	$30.00 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$255.00 

	249
	SILVA MEJÍA, FREDY ROBINSON
	ING. EN SISTEMAS Y REDES INFORMÁTICAS
	$30.00 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$255.00 

	250
	TEREZÓN ROMERO, XIOMARA DEL CARMEN 
	LIC. EN IDIOMA INGLES
	$30.00 
	$30.00*6=  $180.00
	$210.00 

	251
	VASQUEZ ALEMAN ERICK NAHUM 
	ING.CIVIL 
	$30.00 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$255.00 

	252
	VÁSQUEZ MIRA, CRISTHIAN FABRICIO 
	TEC. EN MERCADEO Y VENTAS
	$30.00 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$255.00 

	253
	VELÁSQUEZ LÓPEZ, MADELYN LISSETTE 
	LIC. EN PSICOLOGÍA
	$30.00 
	$22.50*6=  $135.00
	$165.00 

	254
	VILLACORTA DURÁN, GLADIS NOEMY 
	LIC. EN COMUNICACIÓN INSTITUCIONAL Y PERIODISMO
	$30.00 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$255.00 

	255
	VILLALTA MÉNDEZ, SANDRA MELISSA 
	LIC. EN PSICOLOGÍA
	$30.00 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$255.00 

	256
	ZELAYA DÍAZ, LUIS ALONSO 
	ING. INDUSTRIAL
	$30.00 
	$37.50 * 6=  $225.00
	$255.00 

	SUB-TOTAL
	 
	 
	$25,799.44 

	257
	HERNÁNDEZ DE MONTOYA ROSA DELMY 
	LICENCIATURA EN PSICOLOGÍA 
	$45.00 
	$56.18 * 6=  $337.08
	$382.08 

	258
	VILLALOBOS ALVAREZ RENE ALONSO
	INGENIERIA EN SISTEMAS Y REDES INFORMATICOS 
	$45.00 
	$57.50 * 6=  $345.00
	$390.00 

	SUB-TOTAL
	 
	 
	$772.08 

	TOTAL CICLO I 2018
	 
	 
	$63,354.10 
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	MUNICIPIO: SAN MIGUEL   DEPARTAMENTO: SAN MIGUEL 

	CICLO I – 2018


	N°
	NOMBRE
	CARRERA
	MATRICULA
	CUOTA  ENERO
	CUOTA MENSUAL (5 CUOTAS)
	TOTAL CICLO I - 2018

	1
	AGUILAR GUEVARA ELEDIBERTA ARELY 
	LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $53.00*5=  $265.00 
	$371.00 

	2
	ANDRADE GUEVARA DILMA DEL CARMEN
	LICENCIATURA EN CIENCIAS JURÍDICAS 
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $53.00*5=  $265.00 
	$371.00 

	3
	ANDRADE LAZO EDITH YAZMIN 
	LIC. PSICOLOGIA 
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $53.00*5=  $265.00 
	$371.00 

	4
	ARGUETA VENTURA  LILIAN 
	LIC. EN CIENCIAS JURIDICAS 
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $53.00*5=  $265.00 
	$371.00 

	5
	BARAHONA CAMPOS SANTOS OFILIO  
	LIC. EN CIENCIAS JURIDICAS 
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $53.00*5=  $265.00 
	$371.00 

	6
	BARAHONA HERNÁNDEZ CARLOS ANTONIO  
	LIC. EN CIENCIAS JURIDICAS 
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $53.00*5=  $265.00 
	$371.00 

	7
	BERRIOS VELIS GLADYS PATRICIA 
	LICENCIATURA EN PSICOLOGÍA
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $53.00*5=  $265.00 
	$371.00 

	8
	CABRERA DIAZ ANA CECILIA 
	LICENCIATURA EN ADMINISTRACIÓN DE EMPRESAS
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $53.00*5=  $265.00 
	$371.00 

	9
	CASTAÑEDA DE SALAS BLANCA GUADALUPE 
	LICENCIATURA  EN CONTADURIA PUBLICA 
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $53.00*5=  $265.00 
	$371.00 

	10
	CASTRO AVALOS  HECTOR EDUARDO 
	LIC. EN CIENCIAS JURIDICAS
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $53.00*5=  $265.00 
	$371.00 

	11
	CHAPETON SALMERON DAMARIS STEFANY
	LICENCIATURA EN CIENCIAS JURÍDICAS  
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $53.00*5=  $265.00 
	$371.00 

	12
	CHAVEZ ORELLANA JUAN PABLO 
	LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $53.00*5=  $265.00 
	$371.00 

	13
	CISNEROS ALVARADO JOSE MANUEL 
	LICENCIATURA EN ADMINISTRACIÓN DE EMPRESAS
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $53.00*5=  $265.00 
	$371.00 

	14
	CLAROS GARCIA SAUL ELISEO 
	LICENCIATURA EN ADMINISTRACIÓN DE EMPRESAS
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $53.00*5=  $265.00 
	$371.00 

	15
	CONTRERAS FLORES CECILIA BRIGGITH 
	LICENCIATURA EN PSICOLOGÍA
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $53.00*5=  $265.00 
	$371.00 

	16
	CORTEZ SANTOS CLAUDIA BEATRIZ 
	PROFESORADO EN EDUCACIÓN INICIAL Y PARVULARIA
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $53.00*5=  $265.00 
	$371.00 

	17
	DENNYS ARNOLDO VASQUEZ MEJIA 
	LIC. EN CIENCIAS JURIDICAS 
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $53.00*5=  $265.00 
	$371.00 

	18
	DIAZ QUESIA YAMILETH 
	LIC. CONTADURIA PUBLICA 
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $53.00*5=  $265.00 
	$371.00 

	19
	DIAZ VENTURA MIRELLA VIRGINIA 
	LICENCIATURA EN CONTADURÍA PÚBLICA
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $53.00*5=  $265.00 
	$371.00 

	20
	ESCOBAR LOPEZ JOSE ENRIQUE 
	LICENCIATURA EN CONTADURÍA PÚBLICA
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $53.00*5=  $265.00 
	$371.00 

	21
	FLORES DE AMAYA ANA ELIZABETH 
	LICENCIATURA EN CIENCIAS JURIDICAS 
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $53.00*5=  $265.00 
	$371.00 

	22
	GOMEZ GONZALEZ  MAYRA VANESSA 
	LIC. EN CIENCIAS JURIDICAS
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $53.00*5=  $265.00 
	$371.00 

	23
	GONZALES CALLES SINDY GUADALUPE 
	LICENCIATURA EN CIENCIAS JURÍDICAS
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $53.00*5=  $265.00 
	$371.00 

	24
	GONZALEZ GIRON KIRNA ALEJANDRA 
	LICENCIATURA EN CIENCIAS JURÍDICAS
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $53.00*5=  $265.00 
	$371.00 

	25
	GUEVARA DE ZELAYA VIRGINIA 
	LICENCIATURA EN CIENCIAS JURÍDICAS
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $53.00*5=  $265.00 
	$371.00 

	26
	GUEVARA GARCIA ZOILA EMERITA 
	PROFESORADO EN EDUCACIÓN INICIAL Y PARVULARIA
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $53.00*5=  $265.00 
	$371.00 

	27
	GUZMAN FLORES   FLOR STEFANY 
	LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $53.00*5=  $265.00 
	$371.00 

	28
	HERNANDEZ  RAMIREZ KENIA VANESSA
	PROFESORADO Y LICENCIATURA EN EDUCACION INICIAL Y PARVULARIA 
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $53.00*5=  $265.00 
	$371.00 

	29
	HERNANDEZ CRUZ SANDRA NOEMY 
	PROFESORADO EN EDUCACIÓN INICIAL Y PARVULARIA
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $53.00*5=  $265.00 
	$371.00 

	30
	HERNANDEZ EDITH MARLENY 
	LICENCIATURA EN ADMINISTRACIÓN DE EMPRESAS
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $53.00*5=  $265.00 
	$371.00 

	31
	HERNANDEZ GUTIERREZ JUAN CARLOS 
	LICENCIATURA EN CIENCIAS JURÍDICAS
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $53.00*5=  $265.00 
	$371.00 

	32
	HERNANDEZ HERNANDEZ  DIANA STEFFANY 
	LIC. EN CIENCIAS JURIDICAS
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $53.00*5=  $265.00 
	$371.00 

	33
	LAZO VENTURA JOSE SAMUEL 
	PROF. EDUCAC. INICIAL PARV.
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $53.00*5=  $265.00 
	$371.00 

	34
	LOPEZ BATRES LUIS OMAR  
	LICENCIATURA EN CIENCIAS JURÍDICAS
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $53.00*5=  $265.00 
	$371.00 

	35
	LOPEZ RUIZ GLENDA YAMILETH 
	LIC. EN CIENCIAS JURIDICAS
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $53.00*5=  $265.00 
	$371.00 

	36
	LORENZO PORTILLO SUSANA VANESSA 
	LIC. EN CIENCIAS JURIDICAS
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $53.00*5=  $265.00 
	$371.00 

	37
	MADRID CARLOS RODOLFO 
	LICENCIATURA EN PSICOLOGÍA
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $53.00*5=  $265.00 
	$371.00 

	38
	MADRID DE VILLALOBOS VERONICA ELIZABETH  
	LIC. PSICOLOGIA 
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $53.00*5=  $265.00 
	$371.00 

	39
	MARTINEZ DE ROBLES HEIDI MARITZA 
	LICENCIATURA EN PSICOLOGÍA
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $53.00*5=  $265.00 
	$371.00 

	40
	MARTINEZ GODINEZ  JOSUE ALEJANDRO  
	LIC. EN CIENCIAS JURIDICAS
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $53.00*5=  $265.00 
	$371.00 

	41
	MARTINEZ MELARA OSCAR ORLANDO 
	LIC. EN CIENCIAS JURIDICAS
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $53.00*5=  $265.00 
	$371.00 

	42
	MARTÍNEZ MENDOZA VERÓNICA ELIZABETH 
	LICENCIATURA EN CIENCIAS JURÍDICAS
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $53.00*5=  $265.00 
	$371.00 

	43
	MARTINEZ MORALES YANCI LISSETTE  
	LIC. CONTADURIA PUBLICA
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $53.00*5=  $265.00 
	$371.00 

	44
	MEDRANO ESTRADA JOSE DANILO 
	LIC. EN CIENCIAS JURIDICAS 
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $53.00*5=  $265.00 
	$371.00 

	45
	MOLINA RIVERA RUDIS ROLANDO 
	LICENCIATURA EN CIENCIAS JURÍDICAS
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $53.00*5=  $265.00 
	$371.00 

	46
	MONTES JIMÉNEZ JUAN CARLOS 
	LICENCIATURA EN CIENCIAS JURÍDICAS 
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $53.00*5=  $265.00 
	$371.00 

	47
	MORALES RODRIGUEZ JOSE DANIEL 
	LIC. EN CIENCIAS JURIDICAS 
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $53.00*5=  $265.00 
	$371.00 

	48
	MUNGUIA HENRIQUEZ  MANUEL DE JESUS 
	LIC. EN CIENCIAS JURIDICAS
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $53.00*5=  $265.00 
	$371.00 

	49
	NIETO MEJIA  DEYSI SOFIA 
	LIC. PSICOLOGIA 
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $53.00*5=  $265.00 
	$371.00 

	50
	NOBLES RODRIGUEZ  MOISES ELIAS 
	LIC. CONTADURIA PUBLICA 
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $53.00*5=  $265.00 
	$371.00 

	51
	ORELLANA ORTEGA KATHERINE PAOLA 
	PROFESORADO EN EDUCACIÓN INICIAL Y PARVULARIA 
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $53.00*5=  $265.00 
	$371.00 

	52
	PAIZ CRUZ JUAN BONIFACIO 
	LICENCIATURA EN CIENCIAS JURÍDICAS
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $53.00*5=  $265.00 
	$371.00 

	53
	PEREIRA DE LIZAMA YANIRA LISETH 
	LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $53.00*5=  $265.00 
	$371.00 

	54
	PERLA PALACIOS WALESKA ESTEFANIA
	LICENCIATURA EN MERCADOTECNIA
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $53.00*5=  $265.00 
	$371.00 

	55
	PINEDA ORELLANA GLENDA LISSETTE 
	PROF. EDUCAC. INICIAL PARV.
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $53.00*5=  $265.00 
	$371.00 

	56
	PONCE RODRIGUEZ  ANA GRACIELA 
	LIC. EN CIENCIAS JURIDICAS
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $53.00*5=  $265.00 
	$371.00 

	57
	QUINTANILLA SARAVIA ERIKA ROXANA 
	PROFESORADO Y LICENCIATURA EN EDUCACION INICIAL Y PARVULARIA
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $53.00*5=  $265.00 
	$371.00 

	58
	RAMIREZ HERNANDEZ  NOE HUMBERTO 
	LIC. EN CIENCIAS JURIDICAS 
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $53.00*5=  $265.00 
	$371.00 

	59
	RAMIREZ RIVERA JOSE ALBERTO (JAVI ALBERTO RAMIREZ RIVERA) 
	LIC. EN CIENCIAS JURIDICAS 
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $53.00*5=  $265.00 
	$371.00 

	60
	RAMOS CHICAS TERESA DEL CARMEN 
	LICENCIATURA EN CIENCIAS JURÍDICAS
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $53.00*5=  $265.00 
	$371.00 

	61
	RAMOS PORTILLO JOHANNA CRISTELA 
	LICENCIATURA EN PSICOLOGÍA
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $53.00*5=  $265.00 
	$371.00 

	62
	REYES DE PAZ OSCAR ALDAIR 
	LICENCIATURA EN CIENCIAS JURÍDICAS
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $53.00*5=  $265.00 
	$371.00 

	63
	RODRIGUEZ DE GARAY ROSA AMELIA 
	LICENCIATURA EN CIENCIAS JURIDICAS 
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $53.00*5=  $265.00 
	$371.00 

	64
	RODRIGUEZ FUENTES KARLA ALEJANDRA 
	LIC. EN CIENCIAS JURIDICAS
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $53.00*5=  $265.00 
	$371.00 

	65
	SORTO SORTO LILIAM MARGOHT
	LICENCIATURA EN PSICOLOGÍA
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $53.00*5=  $265.00 
	$371.00 

	66
	UMANZOR BARRIOS PATRICIA YESENIA 
	LICENCIATURA EN ADMINISTRACIÓN DE EMPRESAS
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $53.00*5=  $265.00 
	$371.00 

	67
	UMANZOR CRUZ NORMA LISSETTE 
	LICENCIATURA EN PSICOLOGÍA
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $53.00*5=  $265.00 
	$371.00 

	68
	VARGAS LUIS ALBERTO 
	LICENCIATURA EN CIENCIAS JURÍDICAS
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $53.00*5=  $265.00 
	$371.00 

	69
	VASQUEZ JIMENEZ KRISSIA DAMARIS 
	LICENCIATURA EN CIENCIAS JURÍDICAS
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $53.00*5=  $265.00 
	$371.00 

	70
	VELASQUEZ MEJIA WALTER ULISES  
	LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $53.00*5=  $265.00 
	$371.00 

	71
	VELASQUEZ OSCAR AMILCAR 
	LICENCIATURA EN CIENCIAS JURÍDICAS
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $53.00*5=  $265.00 
	$371.00 

	72
	VELASQUEZ TURCIOS KARLA MILADY 
	LICENCIATURA EN ADMINISTRACIÓN DE EMPRESAS
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $53.00*5=  $265.00 
	$371.00 

	73
	VELASQUEZ VENTURA GERSON JOSUE 
	LIC. EN CIENCIAS JURIDICAS
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $53.00*5=  $265.00 
	$371.00 

	74
	VENTURA DE MENDEZ  IRIS JACQUELINE
	LIC. EN CIENCIAS JURIDICAS
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $53.00*5=  $265.00 
	$371.00 

	75
	VILLANUEVA FRANCO EDWIN PASTOR 
	LICENCIATURA EN CIENCIAS JURÍDICAS
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $53.00*5=  $265.00 
	$371.00 

	76
	YANES ANGEL  ANA ISELA 
	LIC. EN CIENCIAS JURIDICAS
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $53.00*5=  $265.00 
	$371.00 

	77
	ZELAYA BENAVIDES MELISSA FLORENCIA 
	LIC. EN EDUCACION PARVULARIA
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $53.00*5=  $265.00 
	$371.00 

	SUB-TOTAL
	 
	 
	 
	 $    28,567.00 

	78
	AREVALO ARGUETA REINA ISABEL 
	PROF. EDUCAC. INICIAL PARV.
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $36.00*5=  $180.00 
	$286.00 

	79
	AGUILAR SOLORZANO MERCEDES DEL PILAR 
	LIC. EN CIENCIAS JURIDICAS
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $36.00*5=  $180.00 
	$286.00 

	80
	ALVARADO MEJIA LEYDI GUADALUPE
	LICENCIATURA EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $36.00*5=  $180.00 
	$286.00 

	81
	ARGUETA ARGUETA  FLOR  CLARIBEL 
	LICENCIATURA. EN CIENCIAS JURÍDICAS
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $36.00*5=  $180.00 
	$286.00 

	82
	AVILES GONZALEZ DONIS ERICK
	LICENCIATURA EN CIENCIAS JURIDICAS 
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $36.00*5=  $180.00 
	$286.00 

	83
	BONILLA VÁSQUEZ LEYDY CAROLINA
	PROFESORADO EN EDUCACIÓN BÁSICA Y  PRIMEROS AÑOS 
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $36.00*5=  $180.00 
	$286.00 

	84
	BUSTILLO MENDOZA RAUL MANUEL 
	LICENCIATURA EN PSICOLOGÍA 
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $36.00*5=  $180.00 
	$286.00 

	85
	CABRERA MENDOZA  JOSE FELIX
	LICENCIATURA EN PSICOLOGÍA
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $36.00*5=  $180.00 
	$286.00 

	86
	CACERES ARAUJO GABRIELA EUNICE  
	LIC. PSICOLOGIA 
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $36.00*5=  $180.00 
	$286.00 

	87
	CACERES MAEDA MORELIA SARAI 
	LICENCIATURA EN ADMINISTRACIÓN DE EMPRESAS
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $36.00*5=  $180.00 
	$286.00 

	88
	CAMPOS VIERAS HELEN MARYCELESTE 
	LICENCIATURA EN PSICOLOGÍA
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $36.00*5=  $180.00 
	$286.00 

	89
	CAÑAS MARTINEZ MIGUEL ANGEL 
	LICENCIATURA EN PSICOLOGÍA
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $36.00*5=  $180.00 
	$286.00 

	90
	CARRANZA JUAREZ  FLOR DE MARIA 
	LIC. PSICOLOGIA 
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $36.00*5=  $180.00 
	$286.00 

	91
	CASTILLO RIVERA CARLOS ALBERTO 
	LICENCIATURA EN PSICOLOGÍA
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $36.00*5=  $180.00 
	$286.00 

	92
	CHAVARRIA DE BAUTISTA BRENDA KARINA  
	PROF. EDUCAC. INICIAL PARV.
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $36.00*5=  $180.00 
	$286.00 

	93
	CRUZ ROMERO ARLEN MARIA
	PROF. EDUCAC. INICIAL PARV.
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $36.00*5=  $180.00 
	$286.00 

	94
	ESCOBAR RIVERA KEIRY STEFANY 
	PROF. EDUCAC. INICIAL PARV.
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $36.00*5=  $180.00 
	$286.00 

	95
	GALICIAS CASTILLO SOFIA LISBETH 
	LICENCIATURA EN MERCADOTECNIA
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $36.00*5=  $180.00 
	$286.00 

	96
	GALLO GUTIERREZ MABEL ARMIDA 
	LIC. EN CIENCIAS JURIDICAS
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $36.00*5=  $180.00 
	$286.00 

	97
	GARCIA SORTO  JOSE ELIAS 
	LICENCIATURA. EN CIENCIAS JURÍDICAS
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $36.00*5=  $180.00 
	$286.00 

	98
	GIRON RAMIREZ GERSON EMMANUEL 
	LICENCIATURA EN PSICOLOGÍA
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $36.00*5=  $180.00 
	$286.00 

	99
	GUEVARA BONILLA JASMIN PATRICIA 
	PROFESORADO EN EDUCACIÓN INICIAL Y PARVULARIA
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $36.00*5=  $180.00 
	$286.00 

	100
	HERNANDEZ BLANCO KAYLA NAHED 
	PROFESORADO EN EDUCACIÓN INICIAL Y PARVULARIA
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $36.00*5=  $180.00 
	$286.00 

	101
	JURADO DIAZ  JOSUE NEFTALI 
	LIC. EN CIENCIAS JURIDICAS
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $36.00*5=  $180.00 
	$286.00 

	102
	LAZO CASTELLON ANA GLORIA 
	LICENCIATURA EN PSICOLOGIA 
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $36.00*5=  $180.00 
	$286.00 

	103
	LEMUS APARECIÓ RUTH MICHELLE 
	PROFESORADO EN EDUCACIÓN INICIAL Y PARVULARIA
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $36.00*5=  $180.00 
	$286.00 

	104
	LOBO VASQUEZ JOSELINE GISELA 
	LICENCIATURA EN PSICOLOGÍA
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $36.00*5=  $180.00 
	$286.00 

	105
	LOBOS VILLACORTA OMAR ALEXANDER 
	LICENCIATURA EN CIENCIAS JURIDICAS 
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $36.00*5=  $180.00 
	$286.00 

	106
	MACHUCA PEREIRA JOSE EVITH 
	LICENCIATURA EN PSICOLOGÍA
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $36.00*5=  $180.00 
	$286.00 

	107
	MARENCO JOYA KATHERINE GABRIELA 
	LIC. EN CIENCIAS JURIDICAS
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $36.00*5=  $180.00 
	$286.00 

	108
	MARQUEZ AMAYA KATHERINE ESTEPHANY 
	LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $36.00*5=  $180.00 
	$286.00 

	109
	MEZA ROMERO CECILIA PATRICIA
	LIC. EN EDUCUC. PARVULARIA
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $36.00*5=  $180.00 
	$286.00 

	110
	MEZA ROMERO ELSY CRISTINA 
	LIC. EN EDUCUC. PARVULARIA
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $36.00*5=  $180.00 
	$286.00 

	111
	PAIZ PALMA JOSE ELIZARDO 
	LICENCIATURA EN CIENCIAS JURIDICAS 
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $36.00*5=  $180.00 
	$286.00 

	112
	PALACIOS LUNA RICARDO FRANCISCO  
	LIC. EN CIENCIAS JURIDICAS
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $36.00*5=  $180.00 
	$286.00 

	113
	PARADA MENDOZA JOSUE EFRAIN  
	LIC. EN CIENCIAS JURIDICAS
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $36.00*5=  $180.00 
	$286.00 

	114
	RAMIREZ MENDEZ JOSE OSVALDO 
	LICENCIATURA EN CIENCIAS JURIDICAS 
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $36.00*5=  $180.00 
	$286.00 

	115
	RAMIREZ REYES ANA FRANCISCA 
	PROF. EDUCAC. INICIAL PARV.
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $36.00*5=  $180.00 
	$286.00 

	116
	RIVAS LOVO ESTEFANY DEL CARMEN 
	LICENCIATURA EN PSICOLOGIA 
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $36.00*5=  $180.00 
	$286.00 

	117
	RIVERA FERNANDEZ JOSE CARLOS 
	LICENCIATURA EN CONTADURÍA PÚBLICA
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $36.00*5=  $180.00 
	$286.00 

	118
	RIVERA SANCHEZ ENRIQUE JOSE 
	LICENCIATURA EN CIENCIAS JURÍDICAS
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $36.00*5=  $180.00 
	$286.00 

	119
	RODRÍGUEZ ARGUETA NEHEMÍAS OSMIN 
	LICENCIATURA EN PSICOLOGÍA
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $36.00*5=  $180.00 
	$286.00 

	120
	RODRÍGUEZ QUINTANILLA JACQUELINE CAROLINA 
	LICENCIATURA EN PSICOLOGÍA
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $36.00*5=  $180.00 
	$286.00 

	121
	SAMAYOA RIVAS ADELA LISSETH 
	LIC. EN CIENCIAS JURIDICAS
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $36.00*5=  $180.00 
	$286.00 

	122
	SANTOS TORRES CATALINA SANTOS 
	PROFESORADO EN EDUCACIÓN INICIAL Y PARVULARIA
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $36.00*5=  $180.00 
	$286.00 

	123
	SORIANO BATRES DIANA MARISOL 
	LICENCIATURA EN PSICOLOGÍA
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $36.00*5=  $180.00 
	$286.00 

	124
	SUAREZ SANTOS OLIVIA GABRIELA 
	LICENCIATURA EN CIENCIAS JURIDICAS 
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $36.00*5=  $180.00 
	$286.00 

	125
	TORRES ARAUZ LUIS ENRIQUE 
	LICENCIATURA EN CIENCIAS JURIDICAS 
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $36.00*5=  $180.00 
	$286.00 

	126
	TORRES DOMINGUEZ JOHANNA PATRICIA
	PROF. EDUCAC. INICIAL PARV
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $36.00*5=  $180.00 
	$286.00 

	127
	URQUILLA TORRES DELFINA LISSETTE 
	LICENCIATURA EN CIENCIAS JURÍDICAS
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $36.00*5=  $180.00 
	$286.00 

	128
	VASQUEZ LOPEZ LUIS ALONSO 
	LICENCIATURA EN CIENCIAS JURÍDICAS
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $36.00*5=  $180.00 
	$286.00 

	129
	VASQUEZ TORRES KARLA CAROLINA 
	LICENCIATURA EN PSICOLOGÍA
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $36.00*5=  $180.00 
	$286.00 

	130
	VENTURA DE CRUZ TANIA MAGALI
	LICENCIATURA EN CIENCIAS JURIDICAS 
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $36.00*5=  $180.00 
	$286.00 

	131
	ZELAYA LOPEZ MIRNA LISSETH 
	PROFESORADO EN EDUCACIÓN INICIAL Y PARVULARIA
	 $        53.00 
	$53.00 
	 $36.00*5=  $180.00 
	$286.00 

	SUB-TOTAL
	 
	 
	 
	 $ 15,444.00 

	132
	CISNEROS GUANDIQUE ROSARIO BERALI 
	LICENCIATURA EN EDUCACIÓN ESPECIALIDAD PARVULARIA
	 $        62.50 
	 $         -   
	 $62.50*6=  $375.00 
	$437.50 

	133
	BATRES NATALIA YASMINA 
	LICENCIATURA EN CIENCIAS JURÍDICAS
	 $        62.50 
	 $         -   
	 $62.50*6=  $375.00 
	$437.50 

	134
	LEMUS MARTINEZ YESSIKA VANESSA 
	LICENCIATURA EN ADMINISTRACIÓN DE EMPRESAS
	 $        62.50 
	 $         -   
	 $62.50*6=  $375.00 
	$437.50 

	135
	LOZANO PORTILLO ISABEL MAITE 
	LICENCIATURA EN EDUCACIÓN ESPECIALIDAD PARVULARIA
	 $        62.50 
	 $         -   
	 $62.50*6=  $375.00 
	$437.50 

	136
	PALACIOS QUINTANILLA PATRICIA ESPERANZA 
	LICENCIATURA EN EDUCACIÓN ESPECIALIDAD PARVULARIA
	 $        62.50 
	 $         -   
	 $62.50*6=  $375.00 
	$437.50 

	SUB-TOTAL
	 
	 
	 
	 $ 2,187.50 

	TOTAL CICLO I 2018 
	 
	 
	 
	 $ 46,198.50 



		NOMINA DE PAGO DE INSTITUTO ESPECIALIZADO DE PROFESIONALES DE LA SALUD 




	"IEPROES"

	PROGRAMA MUNICIPAL DE BECAS “BECA JOVEN”

	DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE EDUCACIÓN 

	MUNICIPIO: SAN MIGUEL   DEPARTAMENTO: SAN MIGUEL 

	AÑO: 2018

	N°
	NOMBRE 
	CARRERA 
	MATRICULA 
	CUOTA MENSUAL (6 CUOTAS)
	PRÁCTICA 
CLÍNICA
	TOTAL CICLO  I - 2018

	
	
	
	
	
	
	

	1
	AGUILERA QUINTANILLA ERICK FRANCISCO 
	TECNÓLOGO EN ENFERMERÍA
	$80.00 
	6*$60.00=$360.00
	0
	 $        440.00 

	2
	AGUIRRE ARGUETA KATHERINE LISSETTE
	TÉCNICO EN ENFERMERÍA
	0
	5*$75.00=$375.00
	0
	 $        375.00 

	3
	ALVARENGA LÓPEZ TANIA VANESSA 
	TÉCNICO EN ENFERMERÍA
	$80.00 
	6*$60.00=$360.00
	2*$60.00=$120.00
	 $        560.00 

	4
	ALVAREZ PINEDA HENRY ISAEL 
	LICENCIATURA EN ENFERMERIA 
	$80.00 
	6*$60.00=$360.00
	2*$60.00=$120.00
	 $        560.00 

	5
	ÁLVAREZ VELASQUEZ AZUCENA MARGARITA 
	TÉCNICO EN ENFERMERÍA
	$80.00 
	6*$60.00=$360.00
	0
	 $        440.00 

	6
	ARGUETA DIAZ KELLY MICHELLE 
	LICENCIATURA EN ENFERMERÍA
	$80.00 
	6*$60.00=$360.00
	3*$60.00=$180.00
	 $        620.00 

	7
	ARGUETA MARQUEZ GLORIA ESTEFANIA 
	LICENCIATURA EN ENFERMERÍA
	$80.00 
	6*$60.00=$360.00
	1*$60.00=$60.00
	 $        500.00 

	8
	AYALA CHICAS MARIA DEL CARMEN 
	TÉCNICO EN ENFERMERÍA
	0
	5*$75.00=$375.00
	0
	 $        375.00 

	9
	AYALA VILLEGAS KEIRY MADALY 
	LICENCIATURA EN ENFERMERÍA
	$80.00 
	6*$60.00=$360.00
	0
	 $        440.00 

	10
	BAIRES ZAMORA FABRICIO ANDRES 
	LICENCIATURA EN ENFERMERÍA
	$80.00 
	6*$60.00=$360.00
	0
	 $        440.00 

	11
	BOLAÑOS GUERRERO KENIA LISSETTE 
	TECNÓLOGO EN ENFERMERÍA
	$80.00 
	6*$60.00=$360.00
	2*$60.00=$120.00
	 $        560.00 

	12
	BONILLA MONTOYA ERASMO ALFREDO 
	TÉCNICO EN ENFERMERÍA
	0
	5*$75.00=$375.00
	0
	 $        375.00 

	13
	CABRERA PINEDA KATHERINE IZAMAR 
	TÉCNICO EN ENFERMERÍA
	$80.00 
	6*$60.00=$360.00
	2*$60.00=$120.00
	 $        560.00 

	14
	CAMPOS HERNANDEZ MAXIMILIANO ENRIQUE 
	LICENCIATURA EN ENFERMERÍA
	$80.00 
	6*$60.00=$360.00
	3*$60.00=$180.00
	 $        620.00 

	15
	CARRILLO MEJIA JESSICA BEATRIZ 
	LICENCIATURA EN ENFERMERÍA
	$80.00 
	6*$60.00=$360.00
	3*$60.00=$180.00
	 $        620.00 

	16
	CASTILLO CASTRO ALEXIS BLADIMIR 
	LICENCIATURA EN ENFERMERÍA
	$80.00 
	6*$60.00=$360.00
	3*$60.00=$180.00
	 $        620.00 

	17
	CASTRO GONZALEZ NANCY JOHANNA 
	TECNÓLOGO EN ENFERMERÍA
	$80.00 
	6*$60.00=$360.00
	2*$60.00=$120.00
	 $        560.00 

	18
	CHICAS ARGUETA JUAN CARLOS 
	LICENCIATURA EN ENFERMERÍA
	$80.00 
	6*$60.00=$360.00
	0
	 $        440.00 

	19
	CHICAS AVELAR ANA YANCI 
	TECNÓLOGO EN ENFERMERÍA
	$80.00 
	6*$60.00=$360.00
	2*$60.00=$120.00
	 $        560.00 

	20
	CHICAS REYES JHENIFER MARISOL 
	TECNÓLOGO EN ENFERMERÍA
	$80.00 
	6*$60.00=$360.00
	3*$60.00=$180.00
	 $        620.00 

	21
	CLAROS NOLASCO YOSELYN MADAI 
	TECNÓLOGO EN ENFERMERÍA
	$80.00 
	6*$60.00=$360.00
	3*$60.00=$180.00
	 $        540.00 

	22
	CONTRERAS LOPEZ LUIS ANTONIO 
	LICENCIATURA EN ENFERMERÍA
	$80.00 
	6*$60.00=$360.00
	0
	 $        440.00 

	23
	COREAS MEDRANO IDALIA NATALY 
	TECNÓLOGO EN ENFERMERÍA
	$80.00 
	6*$60.00=$360.00
	0
	 $        440.00 

	24
	CRUZ GARCIA MARIA INES 
	LICENCIATURA EN ENFERMERÍA
	$80.00 
	6*$60.00=$360.00
	0
	 $        440.00 

	25
	DE PAZ JANDRES WILBER ALEXANDER 
	LICENCIATURA EN ENFERMERÍA
	$80.00 
	6*$60.00=$360.00
	1*$60.00=$60.00
	 $        500.00 

	26
	DEL CID MORALES MARTHA ANGÉLICA 
	LICENCIATURA EN ENFERMERIA 
	$80.00 
	6*$60.00=$360.00
	3*$60.00=$180.00
	 $        620.00 

	27
	DIAZ MOLINA NATHALY GABRIELA 
	TÉCNICO EN ENFERMERÍA
	$80.00 
	6*$60.00=$360.00
	0
	 $        440.00 

	28
	DORADEA CARBALLO JENNIFER EDITH 
	TÉCNICO EN ENFERMERÍA
	$80.00 
	6*$60.00=$360.00
	2*$60.00=$120.00
	 $        560.00 

	29
	ESPERANZA GONZÁLEZ EVELYN LISSETTE 
	TECNÓLOGO EN ENFERMERÍA
	0
	5*$75.00=$375.00
	0
	 $        375.00 

	30
	FLORES CERRITOS JENIFER ESTEFANIA 
	LICENCIATURA EN ENFERMERÍA
	$80.00 
	6*$60.00=$360.00
	0
	 $        440.00 

	31
	FLORES ROSA MARIA 
	TÉCNICO EN ENFERMERÍA
	$80.00 
	6*$60.00=$360.00
	1*$60.00=$60.00
	 $        500.00 

	32
	FLORES SANTOS IMELDA ELIZABETH
	LICENCIATURA EN ENFERMERIA 
	$80.00 
	6*$60.00=$360.00
	3*$60.00=$180.00
	 $        620.00 

	33
	FRANCO SANCHEZ WILLIAM ROBERTO 
	LICENCIATURA EN ENFERMERIA 
	$80.00 
	6*$60.00=$360.00
	2*$60.00=$120.00
	 $        560.00 

	34
	FUENTES BONILLA YESICA YANETH
	TECNÓLOGO EN ENFERMERÍA
	$80.00 
	6*$60.00=$360.00
	3*$60.00=$180.00
	 $        540.00 

	35
	GARCIA FLORES PRISCILA ELIZABETH 
	LICENCIATURA EN ENFERMERÍA
	$80.00 
	6*$60.00=$360.00
	0
	 $        440.00 

	36
	GARCIA RODRIGUEZ KENIA FRANCISCA 
	TÉCNICO EN ENFERMERÍA
	$80.00 
	6*$60.00=$360.00
	1*$60.00=$60.00
	 $        500.00 

	37
	GIL CHAVARRIA NORA CELINA 
	TÉCNICO EN ENFERMERÍA
	$80.00 
	6*$60.00=$360.00
	2*$60.00=$120.00
	 $        560.00 

	38
	GIRON AGUILERA NURIA IVETTE 
	LICENCIATURA EN ENFERMERIA 
	$80.00 
	6*$60.00=$360.00
	3*$60.00=$180.00
	 $        620.00 

	39
	GONZALEZ CACERES JUAN CARLOS 
	LICENCIATURA EN ENFERMERÍA
	$80.00 
	6*$60.00=$360.00
	0
	 $        440.00 

	40
	GONZÁLEZ HERNÁNDEZ BRIGGITE DE LA PAZ 
	TÉCNICO EN ENFERMERÍA
	$80.00 
	6*$60.00=$360.00
	2*$60.00=$120.00
	 $        560.00 

	41
	GONZALEZ PANAMEÑO ROSA ELENA 
	TECNÓLOGO EN ENFERMERÍA
	$80.00 
	6*$60.00=$360.00
	3*$60.00=$180.00
	 $        620.00 

	42
	GONZALEZ ROCIO STEPHANNY 
	TECNÓLOGO EN ENFERMERÍA
	$80.00 
	6*$60.00=$360.00
	3*$60.00=$180.00
	 $        540.00 

	43
	GONZALEZ VILLALTA KAREN DEL ROSARIO 
	TÉCNICO EN ENFERMERÍA
	$80.00 
	6*$60.00=$360.00
	1*$60.00=$60.00
	 $        500.00 

	44
	GRANDE GONZALEZ PEDRO ENRIQUE 
	LICENCIATURA EN ENFERMERÍA
	$80.00 
	6*$60.00=$360.00
	2*$60.00=$120.00
	 $        560.00 

	45
	GUANDIQUE FLORES FATIMA BERENICE 
	LICENCIATURA EN ENFERMERÍA
	$80.00 
	6*$60.00=$360.00
	0
	 $        490.00 

	46
	HERNANDEZ CRUZ ROSANA ELIZABETH 
	TECNÓLOGO EN ENFERMERÍA
	$80.00 
	6*$60.00=$360.00
	3*$60.00=$180.00
	 $        620.00 

	47
	HERNANDEZ GOMEZ KRISIA LILIANA 
	TÉCNICO EN ENFERMERÍA
	0
	5*$75.00=$375.00
	0
	 $        375.00 

	48
	HERNÁNDEZ PEREZ KAREN LISETH 
	LICENCIATURA EN ENFERMERIA 
	$80.00 
	6*$60.00=$360.00
	2*$60.00=$120.00
	 $        560.00 

	49
	HERNANDEZ VELASQUEZ MELISSA ROSMERY 
	TÉCNICO EN ENFERMERÍA
	$80.00 
	6*$60.00=$360.00
	2*$60.00=$120.00
	 $        560.00 

	50
	HERNÁNDEZ ZEPEDA ALEJANDRA MARÍA 
	TÉCNICO EN ENFERMERÍA
	$80.00 
	6*$60.00=$360.00
	2*$60.00=$120.00
	 $        560.00 

	51
	IGLESIAS MARTINEZ EVA MARLENE 
	TECNÓLOGO EN ENFERMERÍA
	$80.00 
	6*$60.00=$360.00
	3*$60.00=$180.00
	 $        620.00 

	52
	JIMENEZ ROMERO KARLA YAMILETH 
	TECNÓLOGO EN ENFERMERÍA
	$80.00 
	6*$60.00=$360.00
	3*$60.00=$180.00
	 $        620.00 

	53
	LARA MARQUEZ STEFANI JULIANA 
	TECNÓLOGO EN ENFERMERÍA
	$80.00 
	6*$60.00=$360.00
	3*$60.00=$180.00
	 $        620.00 

	54
	LAZO SEGOVIA JOSUE EZEQUIEL 
	LICENCIATURA EN ENFERMERÍA
	$80.00 
	6*$60.00=$360.00
	3*$60.00=$180.00
	 $        620.00 

	55
	LORENZO ARGUETA DELSY ARELY 
	TÉCNICO EN ENFERMERÍA
	0
	5*$75.00=$375.00
	0
	 $        375.00 

	56
	LUNA PANAMEÑO EVELYN DEL CARMEN 
	TÉCNICO EN ENFERMERÍA
	0
	5*$75.00=$375.00
	0
	 $        375.00 

	57
	MARTÍNEZ AYALA MARÍA JOSE 
	TÉCNICO EN ENFERMERÍA
	$80.00 
	6*$60.00=$360.00
	1*$60.00=$60.00
	 $        500.00 

	58
	MARTÍNEZ REYES BRENDA SUGEY
	TÉCNICO EN ENFERMERÍA
	$80.00 
	6*$60.00=$360.00
	1*$60.00=$60.00
	 $        500.00 

	59
	MARTÍNEZ REYES JENNIFER STEFANY
	TÉCNICO EN ENFERMERÍA
	$80.00 
	6*$60.00=$360.00
	2*$60.00=$120.00
	 $        560.00 

	60
	MARTINEZ RODRIGUEZ HELMAN EDUARDO 
	LICENCIATURA EN ENFERMERÍA
	$80.00 
	6*$60.00=$360.00
	0
	 $        440.00 

	61
	MEDINA MELGAR KATHERINE ARELY
	LICENCIATURA EN ENFERMERÍA
	$80.00 
	6*$60.00=$360.00
	0
	 $        490.00 

	62
	MEDINA SALMERÓN ÁNGEL EDUARDO 
	LICENCIATURA EN ENFERMERÍA
	$80.00 
	6*$60.00=$360.00
	1*$60.00=$60.00
	 $        500.00 

	63
	MEDRANO CORDERO KATERYN YANETH
	TÉCNICO EN ENFERMERÍA
	$80.00 
	6*$60.00=$360.00
	1*$60.00=$60.00
	 $        500.00 

	64
	MEDRANO GOMEZ KARLA STEFANY 
	TECNÓLOGO EN ENFERMERÍA
	$80.00 
	6*$60.00=$360.00
	3*$60.00=$180.00
	 $        540.00 

	65
	MEMBREÑO FUNES MEYLIN GRICELDA 
	LICENCIATURA EN ENFERMERÍA
	$80.00 
	6*$60.00=$360.00
	0
	 $        490.00 

	66
	MENDOZA MARTÍNEZ JEIMY ARACELY 
	TÉCNICO EN ENFERMERÍA
	$80.00 
	6*$60.00=$360.00
	2*$60.00=$120.00
	 $        560.00 

	67
	MENDOZA MEZA CLAUDIA CECILIA 
	LICENCIATURA EN ENFERMERÍA
	$80.00 
	6*$60.00=$360.00
	0
	 $        440.00 

	68
	MENJIVAR DE PALACIOS KARLA YASMIN 
	TÉCNICO EN ENFERMERÍA
	0
	5*$75.00=$375.00
	0
	 $        375.00 

	69
	MONTOYA ARÉVALO RAQUEL SARAI 
	LICENCIATURA EN ENFERMERIA 
	$80.00 
	6*$60.00=$360.00
	1*$60.00=$60.00
	 $        500.00 

	70
	MOREIRA RIVERA REBECA CANDELARIA 
	LICENCIATURA EN ENFERMERIA 
	$80.00 
	6*$60.00=$360.00
	0
	 $        490.00 

	71
	ORELLANA AMAYA ROSA GRISELDA 
	LICENCIATURA EN ENFERMERIA 
	$80.00 
	6*$60.00=$360.00
	3*$60.00=$180.00
	 $        620.00 

	72
	PEREIRA HERNÁNDEZ MARIA NOHEMY 
	LICENCIATURA EN ENFERMERÍA
	$80.00 
	6*$60.00=$360.00
	0
	 $        440.00 

	73
	PORTILLO PORTILLO JOSÉ SAMUEL 
	TECNÓLOGO EN ENFERMERÍA
	$80.00 
	6*$60.00=$360.00
	3*$60.00=$180.00
	 $        540.00 

	74
	QUINTANILLA LOPEZ KATYA YAMILETH 
	TÉCNICO EN ENFERMERÍA
	0
	5*$75.00=$375.00
	0
	 $        375.00 

	75
	RAMIREZ GUEVARA BRENDA CAROLINA 
	TÉCNICO EN ENFERMERÍA
	$80.00 
	6*$60.00=$360.00
	2*$60.00=$120.00
	 $        560.00 

	76
	RAMIREZ SANCHEZ KARLA ILIANA 
	TECNÓLOGO EN ENFERMERÍA
	0
	5*$75.00=$375.00
	0
	 $        375.00 

	77
	RAUDA TORRES KARLA GRACIELA
	TECNÓLOGO EN ENFERMERÍA
	$80.00 
	6*$60.00=$360.00
	2*$60.00=$120.00
	 $        560.00 

	78
	REYES BERRIOS MARIA ELISA
	LICENCIATURA EN ENFERMERÍA
	$80.00 
	6*$60.00=$360.00
	0
	 $        490.00 

	79
	REYES DE ARÉVALO GLENDA DEL CARMEN 
	TECNÓLOGO EN ENFERMERÍA
	0
	5*$75.00=$375.00
	0
	 $        375.00 

	80
	REYES HUEZO CINDY MARIELA
	TECNÓLOGO EN ENFERMERÍA
	$80.00 
	6*$60.00=$360.00
	3*$60.00=$180.00
	 $        540.00 

	81
	REYES VARELA JOHANNA MAGALY 
	TÉCNICO EN ENFERMERÍA
	$80.00 
	6*$60.00=$360.00
	2*$60.00=$120.00
	 $        560.00 

	82
	RICO ARGUETA NATALIA EUNICE 
	LICENCIATURA EN ENFERMERÍA
	$80.00 
	6*$60.00=$360.00
	1*$60.00=$60.00
	 $        500.00 

	83
	RIVAS ARGUETA VALERIA GERALDINA 
	TÉCNICO EN ENFERMERÍA
	0
	5*$75.00=$375.00
	0
	 $        375.00 

	84
	RIVERA GOMEZ ROSA STEFANY 
	LICENCIATURA EN ENFERMERIA 
	$80.00 
	6*$60.00=$360.00
	1*$60.00=$60.00
	 $        500.00 

	85
	RODRIGUEZ DURAN AIDA DE JESUS 
	TÉCNICO EN ENFERMERÍA
	0
	5*$75.00=$375.00
	0
	 $        375.00 

	86
	RODRIGUEZ DURAN AIDA DE JESUS 
	TÉCNICO EN ENFERMERÍA
	0
	5*$75.00=$375.00
	0
	 $        375.00 

	87
	ROMERO BERMÚDEZ IVANIA YAMILETH 
	LICENCIATURA EN ENFERMERIA 
	$80.00 
	6*$60.00=$360.00
	1*$60.00=$60.00
	 $        500.00 

	88
	RUBIO LAZO, ZULMA MADELYN 
	LICENCIATURA EN ENFERMERÍA
	$80.00 
	6*$60.00=$360.00
	1*$60.00=$60.00
	 $        500.00 

	89
	RUBIO SARAVIA MEYBEL ELIZABETH
	LICENCIATURA EN ENFERMERÍA
	$80.00 
	6*$60.00=$360.00
	1*$60.00=$60.00
	 $        500.00 

	90
	RUIZ HERRERA GUILLERMINA EMPERATRIZ 
	LICENCIATURA EN ENFERMERIA 
	$80.00 
	6*$60.00=$360.00
	3*$60.00=$180.00
	 $        620.00 

	91
	SANCHEZ BLANCO MARLEN YOSARY
	TECNÓLOGO EN ENFERMERÍA
	$80.00 
	6*$60.00=$360.00
	0
	 $        490.00 

	92
	SANCHEZ COREAS JANSY ELIZABETH 
	TÉCNICO EN ENFERMERÍA
	$80.00 
	6*$60.00=$360.00
	2*$60.00=$120.00
	 $        560.00 

	93
	SANDOVAL URRUTIA JACKELINE YAMILETH 
	LICENCIATURA EN ENFERMERÍA
	$80.00 
	6*$60.00=$360.00
	0
	 $        440.00 

	94
	SERRANO DE NAVARRETE INGRID VANESSA
	TECNÓLOGO EN ENFERMERÍA
	$80.00 
	6*$60.00=$360.00
	3*$60.00=$180.00
	 $        540.00 

	95
	SERRANO LOVO DENIS TEODORO
	TECNÓLOGO EN ENFERMERÍA
	$80.00 
	6*$60.00=$360.00
	3*$60.00=$180.00
	 $        540.00 

	96
	TORRES GONZALEZ RUBIDIA CANDELARIA 
	TÉCNICO EN ENFERMERÍA
	$80.00 
	6*$60.00=$360.00
	2*$60.00=$120.00
	 $        560.00 

	97
	 TREJO TORRES TERESA DEL CARMEN
	TECNÓLOGO EN ENFERMERÍA
	0
	5*$75.00=$375.00
	0
	 $        375.00 

	98
	VÁSQUEZ GARCÍA ALEJANDRA ABIGAIL 
	TECNÓLOGO EN ENFERMERÍA
	$80.00 
	6*$60.00=$360.00
	3*$60.00=$180.00
	 $        620.00 

	99
	VASQUEZ NOLASCO ZULMA MARICELA 
	LICENCIATURA EN ENFERMERÍA
	$80.00 
	6*$60.00=$360.00
	1*$60.00=$60.00
	 $        500.00 

	100
	 VILLAFRANKA CRUZ MILAGRO DE LA PAZ
	TÉCNICO EN ENFERMERÍA
	0
	5*$75.00=$375.00
	0
	 $        375.00 

	101
	VILLANUEVA RÍOS CRISTEN LISBETH
	LICENCIATURA EN ENFERMERÍA
	$80.00 
	6*$60.00=$360.00
	0
	 $        440.00 

	TOTAL CICLO I 2018 
	 
	 
	 
	 $  51,040.00 
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	N°
	APELLIDOS
	NOMBRES
	CARRERA
	MATRICULA
	CUOTA MENSUAL
(6 CUOTAS)
	PARCIALES     (3 PARCIALES)
	TOTAL CICLO             I - 2018

	1
	ALVAREZ TOVAR 
	RONMEL ARISTIDES 
	TEC EN ENFERMERIA
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	2
	 ARANA ARGUETA
	GLENDI ABIGAIL
	LIC. EN COMUNICACIONES
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	3
	AGUILAR SIERRA
	 ARMIDA CANDELARIA
	LICENCIATURA EN ENFERMERÍA
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	4
	AGUILERA VASQUEZ
	JUNIOR ANTONIO
	LIC. EN CONTADURÍA PÚBLICA
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	5
	ALVARADO DE CLAROS 
	LORENA YAMILETH
	TEC. EN ENFERMERIA 
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	6
	ALVAREZ FLORES 
	GABRIELA GUADALUPE 
	LICENCIATURA EN LABORATORIO CLÍNICO
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	7
	ALVAREZ TORRES
	 MIRNA DEL CARMEN 
	TECNÓLOGO(A) EN ENFERMERÍA
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	8
	ALVAREZ VILLATORO 
	ANDREA ESMERALDA 
	LICENCIATURA EN LABORATORIO CLÍNICO
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	9
	AMAYA MAJANO 
	XIOMARA ELIZABETH
	LIC. EN MERCADEO
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	10
	APARICIO CRUZ
	 LILIANA JEANNETTE 
	LICENCIATURA EN LABORATORIO CLÍNICO
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	11
	ARAUJO PEREZ  
	YARITZA STEFFANY 
	LICENCIATURA EN ENFERMERÍA
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	12
	ARBAIZA ROMERO 
	GERMAN DAVID 
	LICENCIATURA EN LABORATORIO CLÍNICO
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	13
	ARGUERA QUINTANILLA
	 KARLA MARIA 
	LICENCIATURA EN ENFERMERÍA
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	14
	ARGUETA ALFARO 
	SARA MIRIAM 
	LICENCIATURA EN LABORATORIO CLÍNICO
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	15
	ARGUETA ARGUETA 
	SANDRA ARACELY 
	LICENCIATURA EN LABORATORIO CLÍNICO
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	16
	ARGUETA CHAVEZ
	SOFIA ESTHER 
	LICENCIATURA EN LABORATORIO CLÍNICO
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	17
	ARGUETA FUNES 
	MILTON ABDON
	LIC. EN TRABAJO SOCIAL
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	18
	AYALA CONTRERAS 
	 JESSICA MARIA 
	LICENCIATURA EN LABORATORIO CLÍNICO
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	19
	AYALA RAMIREZ 
	KATHERINE GABRIELA
	LICENCIATURA EN ENFERMERÍA
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	20
	BAIL GOMEZ  
	KAREN CRISTINA
	LIC ADMON DE EMPRESAS
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	21
	BARRAZA MONTENEGRO 
	KEYRI PATRICIA
	LIC ADMON DE EMPRESAS
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	22
	BATRES DE GUZMAN  
	ANA JULIA 
	LICENCIATURA EN ENFERMERÍA
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	23
	BENAVIDES LOPEZ
	 MELISSA ELIZABETH
	TECNÓLOGO(A) EN ENFERMERÍA
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	24
	BENITEZ HERNANDEZ  
	ABIGAIL
	TEC EN MERCADEO
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	25
	BLANCO DIAZ  
	SANDRA LORENA 
	LIC EN ENFERMERIA 
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	26
	BONILLA ESCOBAR 
	REBECA CLARIBEL 
	LIC. EN ADMINISTRACIÓN DE EMPRESAS
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	27
	BONILLA PALMA  
	ALEJANDRA 
	LICENCIATURA EN LABORATORIO CLÍNICO
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	28
	BONILLA VASQUEZ 
	KEYLA SARAHI
	LIC EN ENFERMERIA 
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	29
	BRIZUELA JUAREZ 
	NELLY MARGARITA 
	LICENCIATURA EN LABORATORIO CLÍNICO
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	30
	CABRERA RIVERA 
	ARMANDO DE JESUS
	LIC EN ENFERMERIA 
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	31
	CALDERON DE LA O 
	KENCY NURIEL 
	TEC EN MERCADEO
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	32
	CAMPOS AVILES  
	MARIA HERMINIA 
	LIC. EN ADMON. DE EMPRESAS
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	33
	CAMPOS SANTOS 
	CARLOS ALBERTO 
	LIC. EN MERCADEO
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	34
	CAMPOS SOTO 
	LOURDES RACHELL 
	LIC. EN ENFERMERÍA
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	35
	CANALES CASTELLON  
	LUVY ANTONIA
	TEC. (A) EN ENFERMERÍA
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	36
	CANALES CHICAS
	 PAULA ESTELA 
	LICENCIATURA EN LABORATORIO CLÍNICO
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	37
	CANALES SANTANA
	 NORA STEFANY 
	LIC. EN TURISMO
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	38
	CANALES VIERA 
	ADRIANA YAQUELIN 
	LIC. EN LABORATORIO CLÍNICO
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	39
	CANIZALEZ CORTEZ 
	ANDREA 
	LIC. EN ADMINISTRACIÓN DE EMPRESAS
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	40
	CAÑAS PORTILLO  
	WILSON ALEXANDER 
	LICENCIATURA EN LABORATORIO CLÍNICO
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	41
	CAÑAS QUINTEROS 
	MARIO DANIEL
	LIC. EN ADMON. DE EMPRESAS
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	42
	CASTILLO DE CRUZ 
	REYNA ELIZABETH
	LIC. EN ENFERMERÍA
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	43
	CASTILLO GARCIA  
	JOSE RIGOBERTO
	LICENCIATURA EN LABORATORIO CLÍNICO
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	44
	CASTILLO SALVADOR 
	MELISSA IVETH 
	LIC. EN LABORATORIO CLÍNICO
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	45
	CASTRO CABRERA 
	NOHEMI ADAI
	LIC. EN ENFERMERÍA
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	46
	CHAVEZ GAMERO 
	 KEVIN ESAU
	LIC. EN COMUNICACIONES
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	47
	CHAVEZ SEGOVIA 
	HILDA ARACELY 
	LIC. EN ENFERMERÍA
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	48
	CHICAS AMAYA 
	EVELYN MARINA 
	LIC. EN CIENCIAS JURÍDICAS
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	49
	CHICAS BENITEZ 
	MARILYN JOHANNA 
	LIC. EN TRABAJO SOCIAL
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	50
	CHICAS CAMPOS 
	CLAUDIA LISBETH 
	LIC. EN ENFERMERÍA
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	51
	CHICAS VILLANUEVA 
	ROSA PATRICIA 
	LICENCIATURA EN LABORATORIO CLÍNICO
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	52
	CHINCHILLA ULLOA 
	KRISSIA NURIBETH
	TEC EN ENFERMERIA
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	53
	CLIMACO REYES 
	ROSA ELIZABETH 
	TEC. (A) EN ENFERMERÍA
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	54
	COCA REYES 
	JENNIFER CAROLINA 
	TGO. (A) EN ENFERMERÍA
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	55
	COLATO PANIAGUA 
	RAFAEL 
	LICENCIATURA EN COMPUTACIÓN
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	56
	COLATO PENADO 
	JACQUELINE AZUCENA 
	TÉCNICO EN COMPUTACIÓN
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	57
	CONTRERAS CALDERON 
	HEDA REBECA
	TGO. (A) EN ENFERMERÍA
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	58
	CONTRERAS SORTO 
	JUAN ANTONIO 
	LIC. EN COMPUTACIÓN
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	59
	CORADO ALEMAN 
	DIANA GUADALUPE 
	TEC. EN MERCADEO
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	60
	CORCIOS DE RAMIREZ 
	MARITZA BEATRIZ 
	LICENCIATURA EN ENFERMERÍA
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	61
	COREAS RODRIGUEZ 
	CECILIA LISSETTE
	LIC. EN LABORATORIO CLÍNICO
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	62
	CRESPO REYES 
	ANA KAREN
	LICENCIATURA EN LABORATORIO CLÍNICO
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	63
	CRUZ CABRERA 
	JENNIFER VIRGINIA 
	LIC. EN ENFERMERÍA
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	64
	CRUZ DE PAIZ 
	DEISY ILVEA
	LIC. EN TRABAJO SOCIAL 
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	65
	CUELLAR HERRERA 
	KATHERINE TATIANA 
	LICENCIATURA EN ENFERMERÍA
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	66
	DELGADO CLAROS  
	STEFANY MARIA 
	LIC. EN TRABAJO SOCIAL
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	67
	DIAZ CRUZ 
	YOLANDA GABRIELA
	LIC. EN ENFERMERÍA
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	68
	DIAZ GOMEZ 
	EVER LEOPOLDO 
	LIC. EN COMPUTACIÓN
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	69
	DIAZ MARTINEZ 
	DENIS ISAAC 
	LIC. EN ENFERMERÍA
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	70
	DIAZ PORTILLO  
	JACQUELINE NOHEMY 
	LIC. EN ADMINISTRACIÓN DE EMPRESAS
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	71
	DIAZ REYES 
	BRANDON RAFAEL 
	LIC. EN TRABAJO SOCIAL
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	72
	DIAZ VENTURA 
	FATIMA CAROLINA 
	LICENCIATURA EN COMPUTACIÓN
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	73
	DURAN ANDRADE
	 DOUGLAS ALEXANDER 
	TEC. EN TURISMO
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	74
	ECHEVERRIA SORTO 
	YESENIA ELIZABETH 
	TÉCNICO(A) EN ENFERMERÍA
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	75
	ESCOBAR JIMENEZ 
	ERIKA MARISOL 
	LIC. EN COMUNICACIONES
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	76
	ESCOBAR JIMENEZ  
	VANESSA ISABEL
	 LIC. EN MERCADEO 
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	77
	FERNANDEZ PINEDA 
	KATHERYN AIDA 
	LICENCIATURA EN LABORATORIO CLÍNICO
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	78
	FIGUEROA FRANCO 
	BRENDA YASMIN 
	LICENCIATURA EN LABORATORIO CLÍNICO
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	79
	FLORES HERNANDEZ
	YOLANDA ELIZABETH 
	LIC. EN ADMON. DE EMPRESAS
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	80
	FLORES MUNGUIA 
	MARCOS ANDRES 
	LICENCIATURA EN COMPUTACIÓN
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	81
	FLORES PEREZ 
	ROSMERY ESTHEFANY 
	TÉCNICO(A) EN ENFERMERÍA
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	82
	 FUENTES BLANCO
	 CECILIA YAMILETH
	LICENCIATURA EN LABORATORIO CLÍNICO
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	83
	FUENTES LEIVA 
	KENIA BEATRIZ 
	TEC. EN ENFERMERIA 
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	84
	FUNEZ RAMIREZ
	LORENA BEATRIZ
	LIC. EN CONTADURÍA PÚBLICA
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	85
	GALEAS HERNANDEZ 
	JUAN JOSUE 
	LICENCIATURA EN LABORATORIO CLÍNICO
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	86
	GAMEZ DE QUINTANILLA 
	 SULMA MARISOL 
	LIC. EN ENFERMERÍA
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	87
	GARCIA CHAVEZ  
	JOSE ANTONIO 
	LIC. EN CONTADURÍA PÚBLICA
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	88
	GARCIA FLORES 
	DULCE MARIA 
	LIC. EN LABORATORIO CLÍNICO
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	89
	GARCIA GUERRERO  
	MARIA STEFFANY 
	LIC. EN TRABAJO SOCIAL
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	90
	GARCIA PEREZ  
	JOSUE ELIAS
	LIC. EN MERCADEO
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	91
	GARCIA UMANZOR 
	KEILA NOEMI 
	LICENCIATURA EN ENFERMERÍA
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	92
	GARCIA VENTURA  
	YARITZA YAMILETH 
	LIC. EN MERCADEO
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	93
	GARCIA VIGIL
	 ANA CECILIA 
	LIC EN ADMINISTRACIÓN DE EMPRESAS
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	94
	GIRON DURAN 
	GABRIELA DE LA PAZ 
	LIC. EN ENFERMERÍA
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	95
	GOMEZ AYALA 
	LESLIE ROSEMARY 
	LIC. EN COMUNICACIONES
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	96
	GOMEZ CHAVEZ 
	ANA ANDREA 
	LICENCIATURA EN LABORATORIO CLÍNICO
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	97
	GOMEZ GONZALEZ 
	ELIDA CRISTINA 
	TEC. (A) EN ENFERMERÍA
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	98
	GOMEZ MELGAR
	 JORGE ALBERTO 
	LIC. EN ENFERMERÍA
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	99
	GOMEZ PEREZ  
	JOSELIN ORANI
	TÉCNICO(A) EN ENFERMERÍA
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	100
	GAMEZ PERLA 
	SONIA SARAI
	LIC. EN ENFERMERÍA
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	101
	GOMEZ SORTO 
	VANESSA DEL CARMEN 
	LIC. EN ADMINISTRACIÓN DE EMPRESAS
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	102
	GONZALEZ GOMEZ
	 JOSE REYNALDO 
	LIC. EN CIENCIAS JURÍDICAS
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	103
	GONZALEZ MARTINEZ 
	HECTOR GUILLERMO 
	LICENCIATURA EN LABORATORIO CLÍNICO
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	104
	GONZALEZ PORTILLO 
	GABRIELA MARINA 
	TEC. EN MERCADEO
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	105
	GRANADOS PINEDA 
	GABRIELA YAMILETH 
	LICENCIATURA EN ENFERMERÍA
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	106
	GUERRERO HERNANDEZ  
	ROCIO NATHALY 
	LIC. EN ENFERMERÍA
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	107
	GUEVARA LOVO 
	FREDY SALOMON
	LICENCIATURA EN LABORATORIO CLÍNICO
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	108
	GUEVARA SOSA 
	KARLA LILIANA 
	LICENCIATURA EN ENFERMERÍA
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	109
	GUEVARA VARGAS 
	ANA YANCI
	LICENCIATURA EN LABORATORIO CLÍNICO
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	110
	GUTIERREZ ARGUETA 
	KEIRY JULISSA 
	LICENCIATURA EN LABORATORIO CLÍNICO
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	111
	GUTIERREZ CHEVEZ
	JULISSA MADELYN
	LIC. EN ENFERMERÍA
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	112
	GUTIERREZ SANCHEZ 
	FRANCISCO 
	LICENCIATURA EN LABORATORIO CLÍNICO
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	113
	HENRIQUEZ ORTIZ 
	ZULMA YANIRA
	LIC. EN ENFERMERÍA
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	114
	HENRIQUEZ SANDOVAL 
	CANDELARIA GUILLERMINA 
	LIC. EN TRABAJO SOCIAL
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	115
	HENRRIQUEZ GONZALEZ 
	MARIA SILVIA 
	LICENCIATURA EN COMPUTACIÓN
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	116
	HERNANDEZ AMAYA 
	AZUCENA MARILU 
	TEC. EN MERCADEO
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	117
	HERNANDEZ GONZALEZ  
	JENNIFER YAMILETH 
	LICENCIATURA EN TURISMO
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	118
	HERNÁNDEZ HERNÁNDEZ 
	RICARDO JOSUE 
	TEC. EN COMPUTACIÓN
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	119
	 HERNANDEZ HERNANDEZ
	 GEYSI ANTONIA
	LIC. EN ENFERMERÍA
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	120
	HERNANDEZ POSADA 
	 SILVIA YAMILETH 
	LIC. EN TURISMO
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	121
	HERNÁNDEZ ZAVALA 
	MIRNA YANETH 
	TEC EN ENFERMERIA
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	122
	HERRERA CHICAS 
	JOHANA DEL CARMEN 
	LIC. EN LABORATORIO CLÍNICO
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	123
	JAIME DE LA O 
	KENIA JULISSA 
	LICENCIATURA EN LABORATORIO CLÍNICO
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	124
	JOYA DE MARQUEZ 
	JENNY NOEMI 
	LIC. EN CONTADURIA PUBLICA 
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	125
	JOYA OSORIO 
	SILVIA JUDITH 
	LIC. EN LABORATORIO CLÍNICO
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	126
	 JOYA TICAS 
	KATHERINE SUJEY
	LICENCIATURA EN LABORATORIO CLÍNICO
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	127
	 JURADO SORTO  
	EDGAR JOEL
	LICENCIATURA EN LABORATORIO CLÍNICO
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	128
	LEMUS CHAVEZ 
	ERICK DAVID 
	LICENCIATURA EN CIENCIAS JURÍDICAS
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	129
	LIZAMA ARGUETA 
	JOSELINE GABRIELA 
	LICENCIATURA EN LABORATORIO CLÍNICO
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	130
	LOPEZ AVILES 
	SONIA ELIZABETH
	LIC. EN TRABAJO SOCIAL
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	131
	LOPEZ CEDILLOS
	RUTH BERENICE
	TEC. EN MERCADEO
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	132
	LOPEZ GONZALEZ 
	LEYDI MELISSA
	LIC. EN MERCADEO
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	133
	LOPEZ MENENDEZ  
	ANA ÍNGRID 
	LICENCIATURA EN ENFERMERÍA
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	134
	LOPEZ ROMERO 
	DEYSI YAMILETH 
	LIC. EN MERCADEO
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	135
	LOPEZ SEGOVIA 
	ZENAYDA CRISTABEL 
	TÉCNICO(A) EN ENFERMERÍA
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	136
	LOZANO PORTILLO 
	LEILA JULIA 
	LICENCIATURA EN ENFERMERÍA
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	137
	MAJANO DE LAZO 
	EVA MARIA 
	LIC. EN TRABAJO SOCIAL
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	138
	MAJANO JIMENEZ
	 JACQUELINE SARAI 
	LICENCIATURA EN LABORATORIO CLÍNICO
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	139
	MARQUEZ MERLOS 
	 STEFFANY GUADALUPE
	LIC. EN MERCADEO
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	140
	MARQUEZ PORTILLO 
	 REYNA DE LA PAZ
	LIC. EN CONTADURÍA PÚBLICA
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	141
	 MARTINEZ BARRERA 
	DIANA CAROLINA
	LICENCIATURA EN LABORATORIO CLÍNICO
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	142
	MARTINEZ HERNANDEZ
	ROSA DILIAN 
	LIC. EN TRABAJO SOCIAL
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	143
	MARTINEZ MARTINEZ 
	RUTH NOHEMY  
	LIC. EN TURISMO
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	144
	MARTINEZ PEREIRA 
	KEVIN ALBERTO 
	TÉCNICO EN TURISMO
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	145
	MARTINEZ PORTILLO
	 IVANIA YULISA 
	TGO. (A) EN ENFERMERÍA
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	146
	MARTINEZ RAMOS 
	 MIRNA MARILIN
	LICENCIATURA EN ENFERMERÍA
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	147
	MARTINEZ RODRIGUEZ 
	JOSUE BLADIMIR
	LIC. EN ENFERMERÍA
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	148
	MEDRANO ANDRADE
	  GINES GISELLA 
	LIC. EN LABORATORIO CLÍNICO
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	149
	MEDRANO GUTIERREZ 
	BLANCA LISSETTE 
	LIC. EN LABORATORIO CLÍNICO
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	150
	MEJIA CABALLERO 
	NUBIA GERALDINA 
	LIC. EN LABORATORIO CLÍNICO
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	151
	MENA CHICA 
	SAMUEL ELISEO 
	LIC. EN CONTADURIA PUBLICA 
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	152
	MENDIZABAL GAMEZ 
	SAMUEL FRANKLIN
	LIC. EN ADMON. DE EMPRESAS
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	153
	MENDOZA CANIZALES  
	JENNIFER ELIZABETH 
	LIC. EN LABORATORIO CLÍNICO
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	154
	MENDOZA FLORES 
	GUSTAVO ANTONIO 
	LIC. EN MERCADEO
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	155
	MENDOZA ORELLANA 
	ERMING DONY 
	LIC. EN LABORATORIO CLÍNICO
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	156
	 MOLINA CHAVEZ
	VANESSA ISABEL
	LIC. EN TRABAJO SOCIAL
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	157
	MOLINA GONZALEZ 
	KATEHRINE MELISSA
	LIC. EN COMPUTACIÓN
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	158
	MOLINA HENRIQUEZ  
	GEORGINA ISAMAR 
	LIC. EN LABORATORIO CLÍNICO
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	159
	MOLINA RIVERA
	ABILIO RAFAEL
	LIC. EN COMPUTACIÓN
	$0.00 
	$52.50*6=$315.00
	$0.00 
	$480.00 

	160
	MONTIEL SALMERON 
	WALTER ALFREDO
	LIC. EN CONTADURÍA PÚBLICA
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	161
	NOLASCO RIVERA  
	MARVIN ALEXIS 
	TECNICO EN MERCADEO 
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	162
	OCHOA PORTILLO  
	BLANCA NURIS 
	LICENCIATURA EN ENFERMERÍA
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	163
	OLIVA BENITEZ 
	YESSICA DANIELA
	LICENCIATURA EN ENFERMERÍA
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	164
	OLIVAR ANDRADE 
	REINA ARACELY 
	LIC. EN CONTADURÍA PÚBLICA
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	165
	ORELLANA AQUINO 
	EVER MATEO 
	TEC EN ENFERMERIA
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	166
	ORELLANA BOGLE
	 SANDRA ESTEFANY 
	LIC. EN TRABAJO SOCIAL
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	167
	ORELLANA CHICAS 
	WENDY MARIELOS 
	LIC. EN LABORATORIO CLÍNICO
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	168
	ORELLANA MELARA
	VANESSA PATRICIA
	LIC. EN LABORATORIO CLÍNICO
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	169
	ORTIZ RAMIREZ  
	KEVIN ALDAIR 
	LICENCIATURA EN LABORATORIO CLÍNICO
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	170
	PACHECO RAMOS  
	JUAN JOSE 
	LICENCIATURA EN TRABAJOS SOCIAL 
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	171
	PAIZ GONZALEZ 
	NILDA STEICY
	LIC. EN ENFERMERÍA
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	172
	PALACIOS HERRERA 
	DIEGO ENRIQUE 
	LIC. EN TRABAJO SOCIAL
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	173
	PALUCHO BERRIOS  
	JENNIPHER ANDREA 
	LIC. EN LABORATORIO CLÍNICO
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	174
	PANIAGUA ARGUETA 
	JUAN JOSE
	LIC. EN MERCADEO
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	175
	PANIAGUA MARTINEZ  
	FRANCISCO ENMANUEL
	LIC. COMPUTACION 
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	176
	PEREIRA PEREIRA 
	LILIAN BEATRIZ
	LIC. EN TRABAJO SOCIAL 
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	177
	PEREIRA ROMERO 
	KAREN ISABEL 
	LIC. EN CIENCIAS JURÍDICAS
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	178
	PEREZ HERNANDEZ  
	ELSY IVANIA 
	LICENCIATURA EN LABORATORIO CLÍNICO
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	179
	PEREZ PEREZ 
	MARINA DEL CARMEN 
	LIC. EN TRABAJO SOCIAL 
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	180
	PORTILLO CHAVEZ  
	NANCY STEFANY
	LICENCIATURA EN COMPUTACION 
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	181
	PORTILLO FLORES   
	ROSA MILAGRO 
	TÉCNICO EN MERCADEO
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	182
	PORTILLO GIRON 
	VANESSA GABRIELA
	TECNICO EN COMPUTACION 
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	183
	PRIVADO SANCHEZ  
	CELIA EDITH 
	LICENCIATURA EN TURISMO 
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	184
	QUINTANILLA BARAHONA 
	JERRIKA ALAYLA 
	LICENCIATURA EN LABORATORIO CLÍNICO
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	185
	QUINTANILLA CAÑAS 
	VANESSA  GUADALUPE 
	LIC. EN MERCADEO
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	186
	QUINTANILLA GUEVARA 
	SANTOS ALEXIS 
	LIC. EN LABORATORIO CLÍNICO
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	187
	RAMIREZ ALVARADO 
	 JEIMY ALEJANDRA 
	LIC. EN LABORATORIO CLÍNICO
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	188
	REYES CANALES 
	MARIA MAGDALENA
	 LICENCIATURA EN LABORATORIO CLÍNICO 
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	189
	REYES FLORES 
	VILMA LORENA 
	TEC EN ENFERMERIA
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	190
	REYES HERNANDEZ 
	YESENIA NOEMI 
	LICENCIATURA EN ENFERMERÍA
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	191
	REYES POZO 
	KENIA MELISSA 
	LIC. EN CONTADURÍA PÚBLICA
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	192
	REYES RIVERA 
	ALEXANDER JOSE 
	LIC. EN LABORATORIO CLÍNICO
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	193
	RIVAS ALVARADO 
	MADELYN ESMERALDA 
	LIC. EN TRABAJO SOCIAL 
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	194
	RIVERA BENAVIDES  
	EMELY ROXANA 
	 LICENCIATURA EN LABORATORIO CLÍNICO 
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	195
	RIVERA MEMBREÑO  
	CLAUDYA EVELYN 
	LIC. EN TRABAJO SOCIAL
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	196
	RIVERA NOBLES 
	MARTHA LILLIAM 
	LICENCIATURA EN TURISMO
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	197
	ROBLES VILLATORO 
	LAURA ELIZABETH 
	TEC EN ENFERMERIA
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	198
	RODAS ALVARADO 
	PRISCILA GUADALUPE 
	LICENCIATURA EN CONTADURÍA PÚBLICA
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	199
	RODRIGUEZ RAMIREZ 
	ERIKA LISBETH 
	LIC. EN TRABAJO SOCIAL
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	200
	ROMERO BAIRES 
	CELIA DELMY
	LICENCIATURA EN ENFERMERÍA
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	201
	ROMERO CISNEROS  
	OSCAR OLDAIR 
	LICENCIATURA EN TURISMO
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	202
	ROMERO GOMEZ 
	ROSA IRMA 
	LIC. EN COMUNICACIONES
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	203
	ROMERO PORTILLO 
	DANIELA DE LA PAZ
	LICENCIATURA EN ENFERMERÍA
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	204
	ROMERO RODRIGUEZ  
	CINDY KIMBERLIN 
	TEC. (A) EN ENFERMERÍA
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	205
	ROMERO ROMANO 
	BRYAN RICARDO 
	TEC. EN TURISMO
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	206
	ROMERO TORRES  
	LAURA ALEJANDRA
	LICENCIATURA EN LABORATORIO CLÍNICO
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	207
	ROSALES 
	LUIS ANTONIO 
	LICENCIATURA EN LABORATORIO CLÍNICO
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	208
	RUBIO RUBIO 
	KAREN BETZABE 
	LIC. EN TURISMO
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	209
	RUIZ CANIZALES 
	SUSANA LETICIA 
	LICENCIATURA EN LABORATORIO CLÍNICO
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	210
	SAENZ DE GONZALEZ 
	ERIKA MELISSA 
	TÉCNICO EN MERCADEO
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	211
	SALAMANCA RIVAS 
	JOHOANA PASTORA 
	LICENCIATURA EN COMUNICACIONES
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	212
	SANCHEZ DE ARGUETA 
	YOLANDA PATRICIA 
	TEC. EN ENFERMERIA 
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	213
	SANCHEZ SALAZAR 
	STEFANY MICHELLE 
	LIC. EN ENFERMERÍA
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	214
	SEGOVIA 
	CARMEN ALICIA 
	LICENCIATURA EN ENFERMERÍA
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	215
	SEGOVIA MARROQUIN 
	KARINA ARACELY
	LIC. EN ENFERMERÍA
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	216
	SIERRA RIVAS 
	DIEGO JAVIER 
	LIC. EN CONTADURÍA PÚBLICA
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	217
	SORIANO VILLALTA 
	BRISEYDA GUADALUPE
	LICENCIATURA EN LABORATORIO CLÍNICO
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	218
	TURCIOS ARANIVA
	ROXANA YAMILETH
	TEC. (A) EN ENFERMERÍA
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	219
	UMAÑA SANTOS 
	JOSELYN NOHEMY 
	LIC. EN LABORATORIO CLÍNICO
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	220
	VALENCIA SANTOS 
	CARLOS ALBERTO 
	TEC EN ENFERMERIA
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	221
	VASQUEZ
	 ALEX OMAR 
	LIC. EN ENFERMERÍA
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	222
	VASQUEZ FLORES 
	MARIA ANTONIA 
	TÉCNICO EN ENFERMERÍA
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	223
	VASQUEZ MENDEZ  
	SINDY ROSMERY 
	LICENCIATURA EN LABORATORIO CLÍNICO
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	224
	VASQUEZ MERLOS  
	JOSELINE GABRIELA 
	LICENCIATURA EN LABORATORIO CLÍNICO
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	225
	VENTURA VIGIL 
	VILMA HAYDEE 
	LIC. EN COMUNICACIONES
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	226
	VELASQUEZ VELASQUEZ 
	JOSUE MANASES
	LIC. EN COMPUTACIÓN
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	227
	VIERA RIVAS 
	VANESSA IVETTE 
	LIC. EN LABORATORIO CLÍNICO
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	228
	VILLANUEVA GONZALEZ  
	JACQUELINE BERTILA
	LICENCIATURA EN LABORATORIO CLÍNICO
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	229
	VILLATORO DOMINGUEZ 
	DIGNA IDALIA
	LIC. EN TRABAJO SOCIAL
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	230
	VILLATORO DOMINGUEZ 
	ERNESTO JOEL 
	LIC. EN ENFERMERIA 
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	231
	VILLATORO HERNANDEZ 
	CARLOS ALBERTO 
	LICENCIATURA EN LABORATORIO CLÍNICO
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	232
	VILLATORO MARTINEZ 
	PATRICIA ISABEL 
	LICENCIATURA EN ENFERMERÍA
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	233
	YANES CRUZ
	 EVELYN
	TEC. (A) EN ENFERMERÍA
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	234
	ZELAYA PACHECO 
	 BRENDA NATALY 
	LICENCIATURA EN LABORATORIO CLÍNICO
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	235
	ZULETA GARCIA 
	CINDY MARCELA 
	LICENCIATURA EN LABORATORIO CLÍNICO
	$75.00 
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00 

	SUB TOTAL  
	 
	 
	 
	$95,952.00 

	236
	 ACOSTA REYES, 
	JOSELINE MARIA
	LIC. EN CONTADURÍA PUBLICA
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	237
	 AGUIRRE CANALES, 
	GABRIELA ESPERANZA
	LIC. EN ENFERMERIA
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	238
	 ALEMAN PAZ, 
	SINDY STEFANY
	LIC. EN TURISMO
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	239
	 ALFARO DEL CID, 
	KATHERIN LISSETH
	LIC. EN ENFERMERIA
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	240
	 ALFARO MAJANO, 
	KARLA JULISSA
	LIC. EN LABORATORIO CLINICO
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	241
	 ALVARADO DE PAZ, 
	KEVIN GUADALUPE
	LIC. EN ENFERMERIA
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	242
	 ALVARENGA SALAVERRIA, 
	CAROLINA ELIZABETH
	LIC. EN LABORATORIO CLINICO
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	243
	 ALVAREZ CHAVEZ, 
	ROBERTO ENRIQUE
	LIC. EN LABORATORIO CLINICO
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	244
	 AMAYA CASTELLON, 
	ROCIO ESTEFANY
	LIC. EN LABORATORIO CLINICO
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	245
	 ANDRADE SEGOVIA
	KENIA ELIZABETH
	LIC. EN TRABAJO SOCIAL
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	246
	 ARGUETA GOMEZ, 
	WENDY JASMYN
	LIC. EN LABORATORIO CLINICO
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	247
	 ARGUETA JURADO, 
	BETZABE DE LOS ANGELES
	LIC. EN LABORATORIO CLINICO
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	248
	 ARIAS FLORES, 
	CRISTIAN ALEXIS
	LIC. EN LABORATORIO CLINICO
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	249
	 ARIAS SALMERON, 
	LORENA LILIBETH
	LIC. EN LABORATORIO CLINICO
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	250
	 ARTIGA MENDOZA, 
	HILARY ESMERALDA
	LIC. EN ENFERMERIA
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	251
	 AYALA VASQUEZ,
	 JOSSELINE ODALY
	LIC. EN LABORATORIO CLINICO
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	252
	 AYALA VASQUEZ, 
	KAREN JULISSA
	LIC. EN LABORATORIO CLINICO
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	253
	 BARAHONA CHICA
	YESICA CAROLINA
	TEC. EN ENFERMERIA 
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	254
	 BENAVIDES BARRERA, 
	SILVIA MARITZA
	LIC. EN ENFERMERIA
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	255
	 BENITEZ MARQUEZ
	MERARI ESPERANZA
	LIC. TRABAJO SOCIAL  
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	256
	 BENITEZ VANEGAS, 
	CRISTHIAN BRAEYAN
	LIC. EN MERCADEO
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	257
	 BERMUDEZ GOMEZ,
	 IMELDA KARINA
	LIC. EN TRABAJO SOCIAL
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	258
	 BONILLA AREVALO, 
	MIRIAN ISELA
	LIC. EN LABORATORIO CLINICO
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	259
	 BONILLA CAMPOS, 
	KRISSIA ARELY
	LIC. EN ENFERMERIA
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	260
	 CABRERA SAENZ
	 MERLYN MARILU
	LIC. EN LABORATORIO CLINICO
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	261
	 CASTANEDA LEIVA, 
	KEYRI ELIZABETH
	TEC. EN ENFERMERIA 
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	262
	 CASTILLO DE IGLESIAS, 
	MABEL DEL CARMEN
	LIC. EN ENFERMERIA
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	263
	 CASTRO CRUZ, 
	JENNIFER LENNY
	LIC. EN ENFERMERIA
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	264
	 CASTRO DE RAMIREZ, 
	LIDIA HAYDEE
	LIC. EN MERCADEO
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	265
	 CERON ZUNIGA
	ELVIRA BEATRIZ
	LIC. EN ENFERMERIA
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	266
	 CHATARA MIRANDA, 
	ERIKA VANESSA
	LIC. EN ENFERMERIA
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	267
	 CHAVEZ GUEVARA, 
	CRISTIAN ALEXANDER
	TEC. EN ENFERMERIA 
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	268
	 CHEVEZ FLORES, 
	ZAHIDA BENAZHIR
	LIC. EN ENFERMERIA
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	269
	 CHICAS AMAYA, 
	JONATHAN ESAU
	LIC. EN LABORATORIO CLINICO
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	270
	 CORDERO MORALES, 
	LETICIA MARGARITA
	LIC. EN TRABAJO SOCIAL
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	271
	 CRUZ MACHADO, 
	AURORA ISABEL
	LIC. EN ADMINISTRACIÓN DE EMPRESAS
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	272
	 CRUZ REYES
	KARLA VANESSA
	LIC. EN LABORATORIO CLINICO
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	273
	 CRUZ RODRIGUEZ, 
	VICTOR RENE
	LIC. EN LABORATORIO CLINICO
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	274
	 CRUZ SILIS
	 ANA CLARIBEL
	LIC. EN TRABAJO SOCIAL
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	275
	 DIAZ CONTRERAS
	LORENA VANESSA
	LIC. EN ENFERMERIA
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	276
	 DIAZ ORELLANA, 
	HECTOR ANTONIO
	LIC. EN LABORATORIO CLINICO
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	277
	 DIAZ PARADA, 
	FRANCISCO JAVIER
	LIC. EN LABORATORIO CLINICO
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	278
	 DIAZ SANTIAGO, 
	DAVID OSEAS
	LIC. EN CONTADURIA PUBLICA 
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	279
	 ESCOBAR JIMENEZ
	ROXANA BERENICE
	LIC. EN ADMINISTRACIÓN DE EMPRESAS
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	280
	 ESCOBAR JIMENEZ
	VERONICA ABIGAIL
	LICENCIATURA EN CONTADURIA PUBLICA
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	281
	 ESPINOZA MEJIA, 
	MARJORIE DEL TRANSITO
	LIC. EN LABORATORIO CLINICO
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	282
	 FABIAN FUENTES, 
	GRECIA ALEJANDRA
	LIC. EN TRABAJO SOCIAL
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	283
	 FLORES CONTRERAS, 
	INGRID SUSANA
	LIC. EN ENFERMERIA
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	284
	 FLORES VANEGA, 
	RUBI YASMIN
	LICENCIATURA EN TURISMO
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	285
	 FRANCO MOREIRA, 
	KARLA JOHANNA
	LIC. EN LABORATORIO CLINICO
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	286
	 FUENTES DE ORELLANA,
	 MIRNA YOSSELYN
	LIC. EN LABORATORIO CLINICO
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	287
	 FUENTES ORELLANA,
	 GRISELDA YAMILETH
	LIC. EN COMUNICACIONES
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	288
	 FUNES GARAY, 
	CRISTIAN JOSE
	LIC. EN COMUNICACIONES
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	289
	 FUNES GIRON, 
	KAREN LISSETTE
	LIC. EN ENFERMERIA
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	290
	 GARCIA MARTINEZ,
	 EDWIN ADRIAN
	LIC. EN TRABAJO SOCIAL
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	291
	 GIRON GRIMALDI, 
	ISELA GUADALUPE
	TEC. EN ENFERMERIA 
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	292
	 GOMEZ ALVARENGA,
	 GERALDINA LISSETTE
	LIC. EN TRABAJO SOCIAL
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	293
	GOMEZ MARTINEZ 
	RUDY ALFONSO
	LIC. EN LABORATORIO CLINICO
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	294
	 GOMEZ HERNANDEZ
	RAQUEL EMELY
	LIC. EN CONTADURIA PUBLICA 
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	295
	 GONZALEZ DE RAMOS
	MARTHA DEL CARMEN
	TEC. EN ENFERMERIA 
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	296
	 GONZALEZ PORTILLO, 
	STEFANY VALENTINA
	LIC. EN ADMINISTRACIÓN DE EMPRESAS
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	297
	 GRANADOS PRUDENCIO, 
	MAYRA AZUCENA
	TEC. EN ENFERMERIA 
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	298
	 GRANADOS ROBLES, 
	DILVER AZAEL
	LIC. EN COMUNICACIONES
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	299
	 GRANERA AYALA, 
	ODRY ELIZABETH
	LIC. EN LABORATORIO CLINICO
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	300
	 GUEVARA
	HUGO ISAAC
	LIC. TRABAJO SOCIAL 
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	301
	 GUEVARA DE ALFARO
	MAYRA ROXANA
	LIC. EN TRABAJO SOCIAL
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	302
	 GUEVARA LOVO, 
	RENE SAMUEL
	LIC. EN LABORATORIO CLINICO
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	303
	 GUEVARA ROMERO, 
	GISSELA MARJORIE
	LIC. EN MERCADEO
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	304
	 GUEVARA SOSA, 
	KARLA LILIANA
	LIC. EN ENFERMERIA 
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	305
	 GUTIERREZ CERNA, 
	BRENDA LISSETTE
	LIC. EN COMPUTACION 
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	306
	 HENRIQUEZ CHAVEZ, 
	ROSA JACQUELINE
	LIC. EN ENFERMERIA
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	307
	 HERNANDEZ AMAYA
	JEANNETTE VANESSA
	LIC. EN CONTADURIA PUBLICA
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	308
	 HERNANDEZ QUINTEROS, 
	JENNIFER LISBETH
	LIC. EN ENFERMERIA
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	309
	 HERNANDEZ SORTO,
	MARIA CRISTINA
	TEC. EN ENFERMERIA 
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	310
	 HERNANDEZ ZELAYA, 
	SANDRA ELENA
	LIC. EN LABORATORIO CLINICO
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	311
	 HERRERA VASQUEZ
	LEYDI GRISELL
	TEC. EN ENFERMERIA 
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	312
	 IGLESIAS HERRERA, 
	KRISSIA SARAI
	LIC. EN ADMINISTRACIÓN DE EMPRESAS
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	313
	 IGLESIAS SALMERON,
	 KATHERINE EDITH
	LIC. EN TRABAJO SOCIAL
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	314
	 JOYA DE PARADA, 
	KARLA ARMIDA
	LIC. EN ADMINISTRACIÓN DE EMPRESAS
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	315
	 JURADO SURA, 
	ALEJANDRA ORBELINA
	LIC. EN LABORATORIO CLINICO
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	316
	 LAZO MORENO, 
	MARIA DE LOS ANGELES
	LIC. EN LABORATORIO CLINICO
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	317
	 LEIVA ARGUETA, 
	MARVIN JOSUE
	LIC. EN TRABAJO SOCIAL
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	318
	 LEMUS MARTINEZ
	CINDY RAQUEL
	LIC.  EN MERCADEO
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	319
	 LIZAMA BERRIOS, 
	KENNY APARICIO(KENI APARICIO)
	LIC. EN ENFERMERIA
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	320
	 LOPEZ BENITEZ,
	 KEVIN JOSE
	LIC. EN LABORATORIO CLINICO
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	321
	 MAGAÑA PAULINO, 
	JOSE WALTER
	LIC. EN ENFERMERIA
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	322
	 MARIN ARGUETA, 
	GENESIS ADRIANA
	LIC. EN LABORATORIO CLINICO
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	323
	 MARTELL FLORES,
	 DAMARIS FABIOLA
	LICENCIATURA EN COMPUTACION 
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	324
	 MARTINEZ GUZMAN, 
	YAJAIRA CAROLINA
	LIC. EN ENFERMERIA
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	325
	 MARTINEZ MADRID
	ANGELA GISSEL
	LIC. LABORATORIO CLINICO  
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	326
	 MARTINEZ MARAVILLA
	ALICIA VERENICE
	LICENCIATURA EN TRABAJO  SOCIAL
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	327
	 MARTINEZ MARQUEZ
	 ELSY REBECA
	LIC. EN MERCADEO
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	328
	 MARTINEZ MARTINEZ
	MEYBEL ZULEYMA
	LIC. EN TURISMO
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	329
	 MARTINEZ MONTANO, 
	INDRID GUADALUPE
	LIC. EN ENFERMERIA
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	330
	 MARTINEZ RAMIREZ, 
	HEYDI ERLINDA
	LIC. EN CONTADURIA PUBLICA
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	331
	 MATA RAMIREZ
	SANDY MARISELA
	TEC. ENFERMERIA 
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	332
	 MEDRANO GUEVARA
	JACQUELINE ELIZABETH
	LIC. EN ENFERMERIA
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	333
	 MEJIA LAZO
	GERSON MAREL
	LIC.  EN MERCADEO
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	334
	 MELARA ORTIZ,
	 ROVIN ASAEL
	LIC. EN ADMINISTRACIÓN DE EMPRESAS
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	335
	 MENDOZA MEZA, 
	SEIDY MARJORIE
	LIC. EN TRABAJO SOCIAL
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	336
	 MENDOZA SERRANO, 
	OMAR ARTURO
	LIC. EN CIENCIAS JURÍDICAS
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	337
	 MINERO ROMERO
	FATIMA GUADALUPE
	LIC. EN LABORATORIO CLINICO
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	338
	 MONTECINOS ZELAYA, 
	OSCAR ALEXANDER
	TEC. EN ENFERMERIA 
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	339
	 MOREIRA MENDEZ
	PEDRO MARTIR
	LIC.A EN CONTADURIA PUBLICA
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	340
	 MUÑOZ ARGUETA, 
	WENDY FABIOLA
	TEC. EN ENFERMERIA 
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	341
	 MURILLO CASTRO,
	 KYMBERLY YARELY
	LIC. EN LABORATORIO CLINICO
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	342
	 MURILLO HERNANDEZ, 
	OSWALDO MAURICIO
	LIC. EN ENFERMERIA
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	343
	 NAVARRO RAMOS, 
	KENNY LISSETTE
	LIC. EN ENFERMERIA
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	344
	 NIETO AYALA
	ERICK DAVID
	LIC. EN ADMINISTRACIÓN DE EMPRESAS
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	345
	 NOLASCO DE CASTRO
	MAYRA ELIZABETH
	LIC. EN ADMINISTRACIÓN DE EMPRESAS
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	346
	 ORELLANA LARA
	JUDITH ELIZABETH
	LIC. EN LABORATORIO CLINICO
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	347
	 ORELLANA MOLINA, 
	HILDA YASMIN
	LIC. EN ENFERMERIA
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	348
	 ORTEZ BONILLA
	YANIRA DEL CARMEN
	LIC. EN ENFERMERIA
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	349
	 ORTIZ RAMIREZ, 
	ROVINS BESAI
	LICENCIATURA EN  COMPUTACION 
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	350
	 PARADA SALGADO, 
	HEIDY BEATRIZ
	LIC. EN ENFERMERIA
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	351
	 PEREIRA ALVARENGA, 
	IRIS NOEMY
	LIC. EN TRABAJO SOCIAL
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	352
	 PEREZ PEREZ
	FRANCISCA ELIZABETH
	LIC. EN ADMINISTRACIÓN DE EMPRESAS
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	353
	 PEREZ PORTILLO,
	 JOSE RICARDO
	LIC. EN TRABAJO SOCIAL
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	354
	 PLATERO GUTIERREZ, 
	LISSA SARAHI
	LIC. EN LABORATORIO CLINICO
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	355
	 PORTILLO BERRIOS, 
	DAYSI MICHELLE
	LIC. EN TRABAJO SOCIAL
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	356
	 PORTILLO BLANCO, 
	HECTOR ANTONIO
	LIC. EN TRABAJO SOCIAL
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	357
	 PORTILLO LOPEZ, 
	CLAUDIA MARCELA
	LIC. EN LABORATORIO CLINICO
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	358
	 QUINTANILLA QUINTANILLA, 
	ANA JULIA
	LIC. EN LABORATORIO CLINICO
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	359
	 RAMIREZ ARGUETA, 
	JACQUELINE LISSETTE
	LIC. EN ENFERMERIA
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	360
	 RAMIREZ CAMPOS
	TELMA CAROLINA
	LIC. EN ENFERMERIA
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	361
	 RAMIREZ GUATEMALA, 
	MORELIA GUADALUPE
	LIC. EN MERCADEO
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	362
	 REYES FLORES,
	 TRIXIE DEL ROSARIO
	LIC. EN ADMINISTRACIÓN DE EMPRESAS
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	363
	 REYES LOPEZ, 
	MEYLIN MARICELA
	LIC. EN LABORATORIO CLINICO
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	364
	 RIVERA ARGUETA, 
	EVELYN PATRICIA
	TEC. EN ENFERMERIA 
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	365
	 RODAS OCHOA, 
	JENNIFER ESMERALDA
	LIC. EN ENFERMERIA
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	366
	 RODRIGUEZ ALVAREZ, 
	ALBERTO HERNAN
	LIC. EN ADMINISTRACIÓN DE EMPRESAS
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	367
	 RODRIGUEZ DIAZ, 
	MARITZA YAMILETH
	TEC. EN ENFERMERIA
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	368
	 ROMERO PORTILLO, 
	DANIELA DE LA PAZ
	LIC. EN ENFERMERIA
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	369
	 SAENZ ARGUETA, 
	KEIRY ISMARY
	LICENCIATURA EN TURISMO
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	370
	 SALAMANCA FLORES, 
	DALIA MINERVA
	LIC. EN CONTADURIA PUBLICA 
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	371
	 SANCHEZ CONTRERAS, 
	DELSA NOHEMY
	LIC. EN ENFERMERIA
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	372
	 SANCHEZ CONTRERAS, 
	MARIA DOLORES
	LIC. EN ENFERMERIA
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	373
	 SANDOVAL BLANCO, 
	JACQUELINE ELIZABETH
	TEC. EN TURISMO
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	374
	 SARAVIA LAZO, 
	JENNIFER NATHALY
	LIC. EN TURISMO
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	375
	 SARAVIA PEREZ, 
	LESLY BEATRIZ
	LIC. EN TRABAJO SOCIAL
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	376
	 SARAVIA SOTO
	KARLA GABRIELA
	LIC. EN LABORATORIO CLINICO
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	377
	 TORRES RAMIREZ, 
	DIANA MELISSA
	TEC. EN ENFERMERIA 
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	378
	 TORRES SOTO, 
	MAYRA LISSETH
	LIC. EN ENFERMERIA
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	379
	 TOVAR CHAVEZ, 
	MIREYA ELOISA
	LIC. EN ENFERMERIA
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	380
	 TREJO MORAN
	GRISELDA JUDITH
	LIC. EN TRABAJO SOCIAL
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	381
	 TREJO MORENO, 
	LIDIA ELIZABETH
	LIC. EN TRABAJO SOCIAL
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	382
	 TREJO SARAVIA, 
	RICARDO SALOMON
	LIC. EN LABORATORIO CLINICO 
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	383
	 TURCIOS BUSTILLO, 
	JOSELINE IVETH
	LIC. EN ENFERMERIA
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	384
	 UMANZOR ALVAREZ, 
	MELVIN ALEXI
	LIC. EN LABORATORIO CLINICO 
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	385
	 UMANZOR ROMANO, 
	ESTEFFANY BEATRIZ
	LIC. EN TRABAJO SOCIAL
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	386
	 UMAÑA DE QUITO,
	 MAGDALENA YAMILETH
	LIC. EN TRABAJO SOCIAL
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	387
	 VASQUEZ REYES, 
	DAYSI ARELY
	TECNOLOGO EN ENFERMERIA
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	388
	 VILLALOBOS HERNANDEZ, 
	KARLA EMPERATRIZ
	LIC. EN COMUNICACIONES
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	389
	 VILLALTA MENDEZ, 
	JUAN JOSE
	LIC. EN COMUNICACIONES
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	390
	 VILLANUEVA ZELAYA
	EVER JOSUE
	LIC. EN ENFERMERIA
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	391
	 VILLATORO DE LOPEZ, 
	ANA MARIA
	LIC. EN LABORATORIO CLINICO 
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	392
	 YANES FUENTES,
	MARTHA YESSENIA
	LIC. EN TRABAJO SOCIAL
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	393
	 ZELAYA SALGADO, 
	CARLOS MARIO
	LIC. EN COMPUTACION 
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	394
	ARAUJO NAVAS
	KAREN AZUCENA 
	LIC. EN TRABAJO SOCIAL
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	395
	CANALES RODRIGUEZ
	CLAUDIA LORENA
	TEC. EN ENFERMERIA
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	396
	CHAVEZ ROMERO
	IDALMA YAMILETH
	LIC. EN ENFERMERIA
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	397
	ESPINAL ANDRADE, 
	ANGEL WILFREDO
	LIC. EN LABORATORIO CLINICO
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	398
	FLORES UMAÑA
	CRISTELA MILENA
	LIC. EN ENFERMERIA
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	399
	GUEVARA NOLASCO
	 WENDY MICHELLE 
	LIC. EN TRABAJO SOCIAL
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	400
	GUTIÉRREZ MARTINEZ
	MARIA ESPERANZA 
	LIC. EN LABORATORIO CLINICO
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	401
	HERNANDEZ AVILES
	JENNIFER ASTRID
	LIC. EN LABORATORIO CLINICO
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	402
	IGLESIAS ROMERO
	ALVARO ALBERTO
	LIC. EN LABORATORIO CLINICO
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	403
	LOPEZ RAMIREZ 
	CAROLINA LISSETTE
	LIC. EN MERCADEO
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	404
	LUNA DE MESTANZA
	ROXANA ESMERALDA
	LIC. EN MERCADEO
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	405
	MARTINEZ HUEZO
	DOUGLAS GEOVANNY 
	LIC. EN COMPUTACION 
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	406
	MEJIA ANDRADE
	KEYLIN KLAYRI 
	LIC. EN TRABAJO SOCIAL
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	407
	MONTANO CRUZ
	ANA KEYLIN
	LIC. EN ENFERMERIA
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	408
	MORILLOS GARCIA 
	YESENIA LISETH 
	LIC. EN ENFERMERIA
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	409
	RAMIREZ ARGUETA
	ADA ABIGAIL
	LIC. EN LABORATORIO CLINICO
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	410
	RAMIREZ OLIVARES
	KARINA LISSETTE
	LIC. EN LABORATORIO CLINICO
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	411
	REYES GUEVARA
	ROSA MARIA
	LIC. EN CONTADURIA PUBLICA 
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	412
	ROMERO DIAZ
	YESENIA ELIZABETH
	LIC. EN ENFERMERIA
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	413
	TURCIOS  FUENTES
	MANUEL OSWALDO
	TEC. EN COMPUTACION 
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	414
	VELASQUEZ GRANADOS,  
	MARCELA LOURDES
	LIC. EN TRABAJO SOCIAL
	$75.00
	$52.50*6=$315.00
	$6.00*3=$18.00
	$408.00

	SUB TOTAL  
	 
	 
	 
	$73,032.00

	415
	RUBIO PEREZ 
	EMILIO ADOLFO 
	LIC. EN TRABAJO SOCIAL
	$0.00
	$80.00*6=$480.00
	$0.00
	$480.00

	416
	 FAGOAGA ASCENCIO  
	SOFHIA STEFHANY
	LIC. EN TRABAJO SOCIAL
	$0.00
	$80.00*6=$480.00
	$0.00
	$480.00

	417
	 GIRON  
	RENE ANTONIO
	LIC. EN TRABAJO SOCIAL
	$0.00
	$80.00*6=$480.00
	$0.00
	$480.00

	418
	 QUINTANILLA VILLEGAS  
	MILTON JEOVANNY
	LIC. EN TRABAJO SOCIAL
	$0.00
	$80.00*6=$480.00
	$0.00
	$480.00

	419
	 SANCHEZ RODRIGUEZ  
	FRINE ALEJANDRA
	LIC. EN TRABAJO SOCIAL
	$0.00
	$80.00*6=$480.00
	$0.00
	$480.00

	420
	CLAROS MEJIA
	MARINA CLARIBEL 
	LIC. EN LABORATORIO CLINICO
	$0.00
	$80.00*6=$480.00
	$0.00
	$480.00

	421
	FLORES DE VILLANUEVA
	VANESSA BEATRIZ
	LIC. EN TRABAJO SOCIAL
	$0.00
	$80.00*6=$480.00
	$0.00
	$480.00

	422
	HERNANDEZ AVILES
	LILIANA LISSETTE 
	LIC.  EN ENFERMERIA
	$0.00
	$80.00*6=$480.00
	$0.00
	$480.00

	423
	LEON APARICIO
	ALEXANDER DE JESUS
	LIC. EN LABORATORIO CLINICO
	$0.00
	$76.50*6=$459.00
	$0.00
	$459.00

	424
	MARTINEZ CASTRO
	WALTER ALEXANDER
	LIC. EN TRABAJO SOCIAL
	$0.00
	$80.00*6=$480.00
	$0.00
	$480.00

	425
	ORANTES SANCHEZ  
	WENDY ELIZABETH 
	LIC. EN TRABAJO SOCIAL
	$0.00
	$80.00*6=$480.00
	$0.00
	$480.00

	426
	ROMERO GUILLEN
	JONATHAN STALIN 
	LIC.  EN ENFERMERIA
	$0.00
	$80.00*6=$480.00
	$0.00
	$480.00

	427
	SUAZO ESPINAL
	JENNIFER EUNICE 
	LIC. EN TRABAJO SOCIAL
	$0.00
	$80.00*6=$480.00
	$0.00
	$480.00

	SUB TOTAL  
	 
	 
	 
	$6,219.00

	428
	INTERIANO MARTINEZ
	BRENDA PATRICIA 
	TEC. EN ENFERMERIA 
	$0.00
	$28.00*6=$168.00
	$0.00
	$168.00

	429
	GOMEZ RIVAS
	NANCY MARCELA 
	TEC. EN ENFERMERIA
	$0.00
	$28.00*6=$168.00
	$0.00
	$168.00

	430
	GUEVARA CENTENO
	GABRIELA JULISSA 
	TEC. EN ENFERMERIA
	$0.00
	$28.00*6=$168.00
	$0.00
	$168.00

	431
	HERNANDEZ CORTEZ, 
	MIGUEL ALEXANDER
	TEC. EN ENFERMERIA
	$0.00
	$28.00*6=$168.00
	$0.00
	$168.00

	432
	MARROQUIN CRUZ
	YAMILETH DEL CARMEN
	TEC. EN ENFERMERIA
	$0.00
	$28.00*6=$168.00
	$0.00
	$168.00

	433
	OSORIO HERNANDEZ
	MARIO ALEXANDER
	TEC. EN ENFERMERIA
	$0.00
	$28.00*6=$168.00
	$0.00
	$168.00

	434
	RIVERA RAMOS
	YOZABETH GICELA
	TEC. EN ENFERMERIA
	$0.00
	$28.00*6=$168.00
	$0.00
	$168.00

	435
	SAENZ ROMERO
	GLENDA MARISOL 
	TEC. EN ENFERMERIA
	$0.00
	$28.00*6=$168.00
	$0.00
	$168.00

	436
	VIERA EUCEDA
	CAROLINA LISSETTE 
	TEC. EN ENFERMERIA
	$0.00
	$28.00*6=$168.00
	$0.00
	$168.00

	SUB-TOTAL  
	 
	 
	 
	$1,512.00

	TOTAL CICLO I 2018
	 
	 
	 
	$176,715.00 
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	N°
	NOMBRE 
	CARRERA 
	CUOTA MENSUAL (5 CUOTAS)
	TOTAL CICLO             I - 2018

	
	
	
	
	

	1
	ALVAREZ MENDOZA STEPHANIE ALEJANDRA 
	LICENCIATURA EN ADMINISTRACIÓN DE EMPRESAS
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	2
	ALVAREZ MEDRANO SAMUEL DAVID 
	LICENCITURA EN CIENCIAS JURIDICAS 
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	3
	ARANIVA ESTRADA KARLA ELIZABETH
	PROFESORADO EN MATEMATICAS 
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	4
	ARGUETA VILLALTA HENRY EFRAIN 
	LICENCIATURA EN FÍSICA 
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	5
	ARGUETA HERNANDEZ KATHERINE SARAI(CARLOS JOSE ARGUETA HERNÁNDEZ)
	DOCTORADO EN MEDICINA
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	6
	AMAYA ANGELA ELEANA 
	ARQUITECTURA
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	7
	AVILES MEJÍA IVAN DE JESÚS
	LICENCIATURA EN MATEMÁTICAS
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	8
	BERMUDEZ SALMERON PERLA SARAI
	LICENCITURA EN QUIMICA Y FARMACIA
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	9
	BONILLA CHAVARRIA LILIAN MARINA (MARLON ELI BONILLA CHAVARRIA)
	LICENCIATURA EN CIENCIAS ECONÓMICAS
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	10
	CENTI FLORES RODRIGO ALEXIS 
	LICENCIATURA EN ANESTESIOLOGÍA Y INHALOTERAPIA
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	11
	CEDILLOS VENTURA JEFFERSON ALEXIS (CEDILLOS ZUNIGA ALEXIS ANTONIO) 
	DOCTORADO EN MEDICINA
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	12
	COPLAND AVILES ALLAN BALMORE
	INGENIERIA INDUSTRIAL  
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	13
	CONTRERAS CARRANZA MARIELA BEATRIZ 
	LICENCIATURA EN CIENCIAS JURÍDICAS
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	14
	CHICHA ARGUETA GLENDA GUADALUPE 
	LICENCIATURA EN CONTADURÍA PÚBLICA
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	15
	ESPINOZA BERCIAN DORA ALICIA 
	LIC. EN CIENCIA DE LA EDUCACIÓN EN ESPECIALIDAD DE PRIMERO Y  SEGUNDO CICLO 
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	16
	FIGUEROA HERNÁNDEZ NAYELY ALEJANDRA 
	ARQUITECTURA
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	17
	FRANCO GARCIA KATHIA MARINA (SARA MARÍA GARCIA DE FRANCO)
	DOCTORADO EN MEDICINA
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	18
	GARAY RODRIGUEZ VILMA ESTELA (ROSA AMELIA RODRIGUEZ GARAY)
	PROFESORADO EN INGLES 
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	19
	GARCIA CENTENO YOSHELIN NOHEMI (ANA SOFIA CENTENO MEJIA)
	INGENIERÍA EN SISTEMAS Y REDES INFORMÁTICOS
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	20
	GONZALEZ HERNÁNDEZ FATIMA JEANNETTEMARINA JEANNETTE HERNÁNDEZ DE GONZALEZ)
	INGENIERÍA INDUSTRIAL
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	21
	GONZALEZ CASTRO GERMAN FRANCISCO 
	DOCTORADO EN MEDICINA
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	22
	GONZALEZ GONZALEZ ANGEL EDGARDO 
	INGENIERIA CIVIL 
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	23
	GUZMAN QUINTANILLA JHONATAN ALDAIR(ROSARIO CONCEPCION QUINTANILLA DE GUZMAN)
	LICENCIATURA EN CIENCIAS DE LA EDUCACION  ESPECIALIDAD EN PRIMERO Y SEGUNDO CICLOS DE EDUCACION BASICA
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	24
	GUERRERO MOLINA GUSTAVO ALBERTO (ANA FRANCISCA MOLINA DE GUERRERO)
	INGENIERÍA INDUSTRIAL
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	25
	GUEVARA CRUZ CLAUDIA CAROLINA 
	LICENCIATURA EN LABORATORIO CLÍNICO
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	26
	GUEVARA SILVA ALEJANDRO JOSE (CARMEN ELENA SILVA DE GUEVARA)
	INGENIERÍA MECÁNICA
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	27
	GUTIERREZ FLORES CARLOS DANIEL 
	INGENIERÍA ELÉCTRICA
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	28
	HERRERA RAMIREZ STEFANY  JACQUELINE 
	LICENCIATURA EN MERCADEO
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	29
	HERNANDEZ LOPEZ JEFFERSSON ALFONSO (SANTIAGO ALFONSO HERNANDEZ BENAVIDES)
	LICENCIATURA EN LABORATORIO CLÍNICO
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	30
	JIMENEZ REYES HENRY ADONAY 
	INGENIERÍA EN SISTEMAS Y REDES INFORMÁTICOS
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	31
	LARIOS RIVAS ANA BRISEIDA (ZULMA BRISEIDA RIVAS DE LARIOS)
	LICENCIATURA EN ANESTESIOLOGÍA Y INHALOTERAPIA
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	32
	LOPEZ GARCIA CHISTOPHER EMMANUEL
	LICENCIATURA EN SOCIOLOGÍA
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	33
	LOPEZ LAZO SARA PATRICIA 
	INGENIERÍA INDUSTRIAL
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	34
	LOPEZ ORELLANA LUIS ALFREDO 
	PROFESORADO EN CIENCIAS SOCIALES
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	35
	MAGAÑA RIVERA FANY ELIZABETH 
	LICENCIATURA EN ADMINISTRACIÓN DE EMPRESAS
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	36
	MARTINEZ CHAVEZ RICARDO JOSE 
	DOCTORADO EN MEDICINA
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	37
	MARTINEZ VALENCIA ANA JULIA 
	LICENCIATURA EN CONTADURÍA PÚBLICA
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	38
	MORALES MELARA  JAVIER ALEXANDER 
	INGENIERÍA EN SISTEMAS Y REDES INFORMÁTICOS
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	39
	MEDRANO CARBALLO JESUS STEVEN 
	INGENIERIA EN SISTEMAS Y REDES INFORMATICOS 
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	40
	MEDRANO PARADA REBECA LISBETH (WENDY YAMILETH PARADA)
	PROFESORADO EN IDIOMA INGLES PARA TERCER CICLO DE EDUCACIÓN MEDIA
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	41
	MENJIVAR AMAYA KATHERINE LORENA 
	LICENCIATURA EN PSICOLOGÍA
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	42
	MENDOZA CARPINTERO JOSELYN YESENIA 
	LICENCIATURA EN PSICOLOGÍA 
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	43
	MEZA GUEVARA DIANA LUCILA
	LICENCIATURA EN PSICOLOGIA 
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	44
	MONGE BENITEZ LUCY MARISELA
	INGENIERIA INDUSTRIAL  
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	45
	MURCIA VARGAS EDWIN JOSE 
	INGENIERÍA ELÉCTRICA
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	46
	OSORIO MARTINEZ JOSELINE IVONNE
	LICENCIATURA EN LABORATORIO CLÍNICO
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	47
	ORDÓÑEZ HENRÍQUEZ KENIA MELISSA (PEDRO ENRIQUE ORDOÑEZ BARRERA)
	LICENCIATURA EN ANESTESIOLOGÍA Y INHALOTERAPIA
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	48
	ORTIZ GARCIA MIGUEL ROLANDO
	PROFESORADO EN BIOLOGÍA
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	49
	PARADA LOPEZ CRISTOPHER REYNALDO (JOSE REYNALDO PARADA SALGADO)
	LICENCIATURA EN LABORATORIO CLÍNICO
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	50
	PAZ MORALES NELSON DANIEL
	LICENCIATURA EN LABORATORIO CLÍNICO
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	51
	PORTILLO POZO RHINA YESENIA 
	LICENCIATURA EN PSICOLOGÍA
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	52
	PRUDENCIO AYALA LEIDY DOLORES (DOLORES DE LOS ANGELES AYALA DE PRUDENCIO)
	LICENCIATURA EN PSICOLOGÍA
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	53
	RAMOS VELASQUEZ ARLEEN JUDITH 
	LICENCIATURA EN SOCIOLOGÍA
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	54
	REYES APARICIO ANGEL EMANUEL (ROBERTO EZEQUIEL REYES APARICIO) 
	DOCTORADO EN MEDICINA
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	55
	REYES GUEVARA KRISSIA TATIANA (GLORIA MARINA GUEVARA DE REYES)
	LICENCIATURA EN LABORATORIO CLÍNICO
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	56
	REYES VELASQUEZ  PEDRO JOSUE 
	DOCTORADO EN MEDICINA
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	57
	ROMERO MORALES CRISTIAN JOSUE (ANA ELIZABETH MORALES COREAS)
	LICENCIATURA EN MERCADEO
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	58
	ROMERO LARIOS IVETTE ANGELICA 
	DOCTORADO EN MEDICINA
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	59
	SARAVIA CASTILLO NELIDA GABRIELA
	DOCTORADO EN MEDICINA
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	60
	 SALAZAR GARCIA DOUGLAS RICARDO
	DOCTORADO EN MEDICINA
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	61
	SANCHEZ ALVARADO KRISSIA SARAI 
	LICENCIATURA EN EDUCACIÓN ESPECIALIDAD PARVULARIA
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	62
	TURCIOS BONILLA ROGER EFRAÍN 
	DOCTORADO EN MEDICINA
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	63
	UMANZOR UMANZOR OSCAR EFRAÍN 
	DOCTORADO EN MEDICINA
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	64
	ZALDAÑA AGUILAR ABEL ENRIQUE (YOLANDA EUGENIA AGUILAR DE ZALDAÑA) 
	DOCTORADO EN MEDICINA
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	SUB-TOTAL
	 
	$8,000.00 

	65
	ALMA YANIRA ROMERO GARCIA 
	PROFESORADO EN IDIOMA INGLES PARA TERCER CICLO DE EDUCACIÓN MEDIA
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	66
	ALISON BRENDALY MACHADO SORIANO
	LIC. EN MERCADEO INTERNACIONAL
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	67
	ALBERTH BALMORE TORRES SÁNCHEZ
	DOCTORADO EN MEDICINA
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	68
	ALEX STEVEN AGUILAR TREJO.
	LIC. MERCADEO INTERNACIONAL.
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	69
	AMBAR RAZIEL DERAS CHÁVEZ
	LIC. EN LABORATORIO CLÍNICO
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	70
	ANA ALICIA AYALA GÓMEZ.
	LIC. EN CIENCIAS DE LA EDUCACIÓN EN LA ESPECIALIDAD DE PRIMER Y SEGUNDO CICLO DE EDUCACIÓN BÁSICA
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	71
	ANA GABRIELA CAMPOS SALAMANCA
	LIC. EN LABORATORIO CLÍNICO
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	72
	ANDIRA FRENESSY BLANCO LÓPEZ
	DOCTORADO EN MEDICINA
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	73
	BRENDA NATHALY MOREIRA JIMÉNEZ
	ARQUITECTURA
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	74
	CARLOS ANTONIO CHÁVEZ ALBERTO
	LIC. ANESTESIOLOGÍA E INHALOTERAPIA
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	75
	CARLOS DANIEL LARA ULLOA
	LIC. EN MERCADEO INTERNACIONAL
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	76
	CARLOS DAVID SOLÓRZANO CASTILLO
	LIC. EN LENGUAS MODERNAS ESPECIALIDAD EN FRANCÉS E INGLES
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	77
	CARLOS JAVIER GUTIÉRREZ HERNÁNDEZ
	INGENIERÍA CIVIL
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	78
	CINDY MAYENCY RAMOS REYES
	LIC. EN PSICOLOGÍA.
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	79
	CINDY MILAGRO ZELAYA GARAY
	ARQUITECTURA
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	80
	DANIEL OBDULIO RIVERA ASTURIAS
	ING. CIVIL
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	81
	DAVID ENMANUEL SEGOVIA LÓPEZ
	ARQUITECTURA.
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	82
	DAYSI KARINA RAMÍREZ SARAVIA
	LICENCIATURA EN LABORATORIO CLÍNICO
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	83
	DIEGO JOEL GUEVARA GARCIA
	LIC. EN LENGUAS MODERNAS
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	84
	DIXI LISSETH FIGUEROA DÍAZ.
	LIC. EN LENGUAS MODERNAS ESPECIALIDAD EN FRANCÉS E INGLES
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	85
	DORIS GRISELDA HERRERA DÍAZ.
	LIC. EN CIENCIAS DE LA EDUCACIÓN EN LA ESPECIALIDAD DE PRIMER Y SEGUNDO CICLO DE EDUCACIÓN BÁSICA
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	86
	EDGAR FABRICIO GARAY NAVARRETE
	ARQUITECTURA
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	87
	ELIEZER OTONIEL VÁSQUEZ RIVERA.
	ARQUITECTURA.
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	88
	EMILIO JOSE URBINA AMAYA
	ING. INDUSTRIAL.
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	89
	EMILIO ENRIQUE MORENO PARADA
	ING. CIVIL
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	90
	ERCY FRANCISCO APARICIO GUERRERO 
	ARQUITECTURA.
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	91
	ERIKA BEATRIZ REYES MÉNDEZ
	LIC. EN CONTADURÍA PUBLICA
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	92
	EVER ARIEL GUANDIQUE MÉNDEZ.
	LIC. EN LABORATORIO CLÍNICO.
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	93
	FÁTIMA GABRIELA ALVARADO RIVAS.
	DOCTORADO EN MEDICINA.
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	94
	FERNANDO SAMUEL SORTO DÍAZ
	LIC. EN ADMINISTRACIÓN DE EMPRESAS
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	95
	FRANCISCO MAXIMILIANO YANES VINAJERO
	LIC. EN SOCIOLOGIA.
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	96
	GABRIELA EDITH APARICIO GRADY
	LIC. EN CIENCIAS DE LA EDUCACIÓN EN LA ESPECIALIDAD DE PRIMERO Y SEGUNDO CICLO DE EDUCACIÓN BÁSICA
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	97
	GABRIELA MARÍA CEREN GÓMEZ.
	ING. INDUSTRIAL.
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	98
	GEOVANNY JOSUÉ HERNÁNDEZ MERINO
	LICENCIATURA EN CONTADURÍA PUBLICA
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	99
	GLENDA LISSETTE BONILLA VELÁSQUEZ.
	ARQUITECTURA.
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	100
	GLORIA DEL TRANSITO GIRON BONILLA.
	LIC. EN CONTADURIA PUBLICA.
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	101
	GUADALUPE DE JESÚS SAGASTUME GARCÍA.
	ING. DE SISTEMAS INFORMÁTICOS.
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	102
	GUILLERMO EDENILSON VILLALOBOS VÁSQUEZ
	LIC. EN CIENCIAS DE LA EDUCACIÓN EN LA ESPECIALIDAD DE PRIMERO Y SEGUNDO CICLO DE EDUCACIÓN BÁSICA
	$25.00*5=$125.00
	$125.00

	103
	HÉCTOR ARMANDO CONTRERAS PORTILLO.
	ING. DE SISTEMAS INFORMÁTICOS.
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	104
	HENRY DAVID RIVERA LARA
	LIC. EN MERCADEO INTERNACIONAL
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	105
	HENRY SAMUEL CUADRA JIMÉNEZ
	ARQUITECTURA
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	106
	INGRID GUADALUPE GUEVARA GUEVARA
	LIC. EN ADMINISTRACIÓN DE EMPRESAS
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	107
	JACKELINE SARAVIA GIRALT
	DOCTORADO EN MEDICINA
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	108
	JACQUELINE MELISSA VILLATORO CONTRERAS
	LIC. EN ANESTESIOLOGÍA E INHALOTERAPIA
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	109
	JAIME ARÍSTIDES CORDERO PORTILLO
	ING. CIVIL
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	110
	JAIRO STEVEN MARTÍNEZ CRUZ
	LIC. EN MERCADEO INTERNACIONAL.
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	111
	JEIMY JEANNETTE CENTENO VILLEGAS.
	LIC. ADMINISTRACION DE EMPRESAS.
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	112
	JEISSON RUBÉN GARCÍA IGLESIAS
	ARQUITECTURA
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	113
	JENNIFER LILIANA ROMERO CAMPOS.
	ING. INDUSTRIAL.
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	114
	JENNIFER CRISTINA PERDOMO RAMOS.
	LIC. EN CIENCIAS DE LA EDUCACIÓN EN LA ESPECIALIDAD DE PRIMER Y SEGUNDO CICLO DE EDUCACIÓN BÁSICA
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	115
	JEOVANY NOE SERPAS MEJIA.
	LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS.
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	116
	JONATHAN ALBERTO PACHECO RAMÍREZ
	LICENCIATURA EN LABORATORIO CLÍNICO
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	117
	JONATHAN JOSAEL DÍAZ HERNÁNDEZ
	LIC. EN ADMINISTRACIÓN DE EMPRESAS
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	118
	JONATHAN JOSUÉ SANDOVAL AMAYA (MARÍA ELENA AMAYA DE SANDOVAL)
	ARQUITECTURA
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	119
	JONATHAN RENE RIVAS ZAVALA.
	ING. EN SISTEMAS INFORMÁTICOS.
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	120
	JOSÉ ALEXANDER GUANDIQUE FLORES
	ING. DE SISTEMAS INFORMÁTICOS.
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	121
	JOSÉ GABRIEL RODRÍGUEZ MARTÍNEZ.
	LIC. EN ADMINISTRACIÓN DE EMPRESA.
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	122
	JOSÉ KELVIN BONILLA MADRID.
	LIC. EN LENGUAS MODERNAS ESPECIALIDAD EN FRANCÉS E INGLES
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	123
	JOSÉ LUIS GUZMÁN SALAS
	DOCTORADO EN MEDICINA
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	124
	JOSÉ MANUEL MATA BENAVIDES
	LIC. EN ADMINISTRACIÓN DE EMPRESAS
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	125
	JOSÉ MARVIN SAGASTUME GARCÍA
	ARQUITECTURA
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	126
	JOSEFINA ESMERALDA HERNÁNDEZ CRUZ
	PROFESORADO EN EDUCACIÓN INICIAL Y PARVULARIA
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	127
	JOSSELINE KARINA FUENTES PORTILLO
	LIC. EN CIENCIAS DE LA EDUCACIÓN EN LA ESPECIALIDAD DE PRIMER Y SEGUNDO CICLO DE EDUCACIÓN BÁSICA
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	128
	JOSUE  EMMANUEL ROMERO MOLINA
	INGENIERIA CIVIL 
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	129
	JUAN CARLOS PÉREZ PÉREZ
	LIC. EN CIENCIAS DE LA EDUCACIÓN EN LA ESPECIALIDAD DE PRIMERO Y SEGUNDO CICLO DE EDUCACIÓN BÁSICA
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	130
	JUANA GISSELL ALVARENGA DEL CID.
	DOCTORADO EN MEDICINA.
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	131
	JULIO CESAR ALVARADO PERDOMO
	ENSEÑANZA DE LA CIENCIA LA EDUCACIÓN
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	132
	JULISSA CRISTELA FLORES RIVAS
	ARQUITECTURA
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	133
	KAREN STEFANY PORTILLO CUADRA.
	LIC. EN CONTADURÍA PÚBLICA.
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	134
	KARINA ESTEFANIA ARIAS DOMÍNGUEZ.
	ARQUITECTURA.
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	135
	KATHERINE YAMILETH ARGUETA PORTILLO
	DOCTORADO EN MEDICINA
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	136
	KEIRY LIZBETH LAZO BENÍTEZ
	LIC. EN CONTADURÍA PUBLICA
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	137
	KEREN JEMIMAH SARAVIA MOLINA
	LIC. LENGUAS MODERNAS ESPECIALIDAD EN FRANCES E INGLES
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	138
	KEVIN FRANCISCO MUÑOZ PANIAGUA
	LICENCIATURA EN SOCIOLOGÍA
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	139
	KRISSIA LISSETH SALVADOR RODRÍGUEZ
	DOCTORADO EN MEDICINA
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	140
	LESLY ITATY CHÁVEZ ALBERTO
	DOCTORADO EN MEDICINA
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	141
	LORENA BEATRIZ ROMERO MARQUEZ 
	LICENCIATURA EN PSICOLOGIA 
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	142
	LUIS JOSÉ LARA ULLOA
	ING. CIVIL
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	143
	MADELYN LARISSA RAMOS VELÁSQUEZ.
	LIC. MERCADEO INTERNACIONAL.
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	144
	MANUEL JESÚS ALFARO BURUCA
	LIC. EN LENGUAS MODERNAS ESPECIALIDAD EN FRANCÉS E INGLES
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	145
	MARJORIE ABIGAIL VILLATORO VÁSQUEZ 
	LICENCIATURA EN LABORATORIO CLÍNICO
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	146
	MARTHA MARIA HENRIQUEZ ROMERO. 
	LIC. EN CIENCIAS JURIDICAS.
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	147
	MELVIN SEBASTIÁN MEZA VILLALOBOS.
	LIC. EN ADMINISTRACIÓN DE EMPRESAS.
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	148
	MIGUEL ÁNGEL HERNÁNDEZ UMAÑA
	PROF. MATEMÁTICAS PARA TERCER CICLO DE EDUACION BASICA Y EDUCACION MEDIA  
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	149
	MIRNA ROXANA MEJÍA MENDOZA
	INGENIERIA ELECTRICA
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	150
	NELSON LEONEL ANCHETA CORDERO.
	LIC. EN CIENCIAS JURÍDICAS.
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	151
	NOÉ VLADIMIR ARGUETA FERNANDEZ 
	INGENIERÍA ELÉCTRICA  
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	152
	NOEMY BEATRIZ ALVARADO GARCÍA.
	LIC. EN CIENCIAS DE LA EDUCACIÓN EN LA ESPECIALIDAD DE PRIMER Y SEGUNDO CICLO DE EDUCACIÓN BÁSICA
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	153
	NORMA ALICIA MARTÍNEZ CRUZ.
	ING. DE SISTEMAS INFORMÁTICOS.
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	154
	PATRICIA CAROLINA GUEVARA CÁCERES
	DOCTORADO EN MEDICINA
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	155
	ROCIO DEL CARMEN  CRUZ RODRÍGUEZ
	LICENCIATURA EN CIENCIAS DE LA EDUCACIÓN
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	156
	ROXANA ELIZABETH VIGIL MARTÍNEZ 
	LICENCIATURA EN EDUCACIÓN INICIAL Y PARVULARIA
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	157
	SALOMON ESAU LEMUS HERNÁNDEZ
	LICENCIATURA EN PSICOLOGIA 
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	158
	SANDRA MARÍA SANTOS SANTOS.
	LIC. EN CIENCIAS DE LA EDUCACIÓN EN LA ESPECIALIDAD DE PRIMER Y SEGUNDO CICLO DE EDUCACIÓN BÁSICA.
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	159
	SILVIA LIZBETH LOZA HERNÁNDEZ.
	LIC. EN CONTADURÍA PÚBLICA.
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	160
	VERÓNICA RAQUEL GÓMEZ BERRIOS.
	LIC. EN MERCADEO INTERNACIONAL.
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	161
	VÍCTOR ADALBERTO SALAVERRÍA CRUZ.
	ING. EN SISTEMAS INFORMÁTICOS.
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	162
	VICTOR EDUARDO REYES HERNÁNDEZ
	LICENCIATURA EN QUIMICA Y FARMACIA
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	163
	WALTER STEVEN HERNÁNDEZ ROMERO
	LIC. MERCADEO INTERNACIONAL
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	164
	YESLI MARGARITA JOYA TICAS.
	LIC. LENGUAS MODERNAS ESPECIALIDAD EN FRANCÉS E INGLES
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	165
	ZAIDA ABIGAIL PARADA GIRÓN
	LIC. EN EDUCACIÓN INICIAL Y PARVULARIA.
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	SUB-TOTAL
	 
	$12,625.00 

	166
	CINDY NOEMI TURCIOS LÓPEZ.
	LIC. EN CIENCIAS DE LA EDUCACIÓN EN LA ESPECIALIDAD DE PRIMER Y SEGUNDO CICLO DE EDUCACIÓN BÁSICA
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	167
	JOSÉ ANÍBAL SEGOVIA
	ARQUITECTURA.
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	168
	SILVIA DEL CARMEN GARCÍA JACOBO.
	LIC. EN CONTADURÍA PÚBLICA.
	$25.00*5=$125.00
	$125.00 

	TOTAL  
	 
	$375.00 

	TOTAL CICLO I 2018
	 
	$21,000.00 



NOMINA DE PAGO UNIVERSIDAD DE ORIENTE"UNIVO"
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	No.
	NOMBRE 
	CARRERA
	MATRICULA
	CUOTA MENSUAL (6 CUOTAS)
	LAB.
	TOTAL CICLO  I - 2018

	1
	ABURTO SALINAS JUAN CARLOS
	LICENCIATURA EN CIENCIAS JURIDICAS
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	2
	ACOSTA ALVARADO GUSTAVO ANTONIO
	INGENIERIA INDUSTRIAL
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$30.00
	$292.50 

	3
	AGUILAR CASTRO RONALD SAMUEL
	LICENCIATURA EN COMUNICACIONES
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	4
	AGUILAR DE ARGUETA IVETH FILOMENA
	PROFESORADO EN EDUCACION INICIAL Y PARVULARIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	5
	AGUILAR GONZALEZ ALEXANDER MIGUEL
	LICENCIATURA EN CONTADURIA PUBLICA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	6
	AGUILAR MENDEZ ODIR OSWALDO
	LICENCIATURA EN ENFERMERIA
	$37.50 
	 $27.00*6=$165.00
	$0.00
	$202.50 

	7
	AGUILAR MORENO EVA MARÍA
	LICENCIATURA EN MERCADOTECNIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	8
	AGUILAR PONCE JOSÉ ARMANDO
	INGENIERIA CIVIL
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$75.00
	$337.50 

	9
	AGUILAR ORELLANA LUIS ALBERTO
	INGENIERÍA EN ENERGÍA Y EFICIENCIA ENERGÉTICA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$45.00
	$307.50 

	10
	AGUIRRE ARGUETA ALEXIS FIDEL
	LICENCIATURA EN PSICOLOGIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	11
	ALBERTO DIAZ OMAR ANTONIO
	LICENCIATURA EN MERCADOTECNIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	12
	ALBERTO NUÑEZ MERCEDES DALILA
	LICENCIATURA EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	13
	ALBERTO TURCIOS INGRID MARISELA
	LICENCIATURA EN IDIOMA INGLES
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$75.00
	$337.50 

	14
	ALFARO BONILLA KARLA SUHEY
	LICENCIATURA EN MERCADOTECNIA
	$37.50 
	 $27.00*6=$165.00
	$0.00
	$202.50 

	15
	ALVARADO DE PADILLA  VANESSA CAROLINA
	LICENCIATURA EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
	$37.50 
	 $27.00*6=$165.00
	$0.00
	$202.50 

	16
	ALVARADO RIVERA MARCOS ERNESTO
	INGENIERIA INDUSTRIAL
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	17
	ALVARADO VÁSQUEZ CRISTIAN ERICSON
	LICENCIATURA EN MERCADOTECNIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	18
	ALVARADO VASQUEZ VICTOR ROMEO
	LICENCIATURA EN CIENCIAS DE LA COMPUTACION
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$75.00
	$337.50 

	19
	ALVARENGA AMAYA LINO EDUARDO
	LICENCIATURA EN PSICOLOGIA
	$37.50 
	 $27.00*6=$165.00
	$0.00
	$202.50 

	20
	ALVARENGA DE UMANZOR VILMA EULALIA
	LICENCIATURA EN PSICOLOGIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	21
	ALVARENGA MARQUEZ JHONNY ALEXIS
	INGENIERIA CIVIL
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$30.00
	$292.50 

	22
	ALVARENGA MEJIA ABNER DANILO
	LICENCIATURA EN MERCADOTECNIA
	$37.50 
	 $27.00*6=$165.00
	$0.00
	$202.50 

	23
	ALVAREZ WILFREDO
	LICENCIATURA EN MEDICINA VETERINARIA
	$37.50 
	 $27.00*6=$165.00
	$75.00
	$277.50 

	24
	AMAYA BENÍTEZ KELLY GISSELLE
	LICENCIATURA EN IDIOMA INGLES
	$37.50 
	 $27.00*6=$165.00
	$0.00
	$202.50 

	25
	AMAYA CRESPO GLENDA EMELY
	INGENIERIA INDUSTRIAL
	$37.50 
	 $27.00*6=$165.00
	$0.00
	$202.50 

	26
	AMAYA GUEVARA  NANCY GEORGINA
	PROFESORADO EN IDIOMA INGLES PARA TERCER CICLO DE EDUCACION BASICA Y  EDUCACION MEDIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	27
	AMAYA MIRA JENNY VANESSA
	LICENCIATURA EN IDIOMA INGLES
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$75.00
	$337.50 

	28
	AMAYA ORTIZ ANGEL DAVID
	LICENCIATURA EN MERCADOTECNIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	29
	AMAYA RAMOS  YENSI JAEL
	LICENCIATURA EN PSICOLOGIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$30.00
	$292.50 

	30
	AMAYA REYES KEVIN RAMÓN
	INGENIERÍA EN ENERGÍA Y EFICIENCIA ENERGÉTICA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$45.00
	$307.50 

	31
	AMAYA ZELAYA ANGELICA MARIA
	LICENCIATURA EN MERCADOTECNIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	32
	AMAYA ZELAYA HUGO ANTONIO
	INGENIERÍA EN DESARROLLO DE SOFTWARE
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	33
	ANCHETA CORDERO LISBETH JASMIN
	INGENIERÍA EN DESARROLLO DE SOFTWARE
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	34
	ANDRADE ARBAIZA ANA YASMIN
	LICENCIATURA EN MERCADOTECNIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	35
	ANDRADE CAMPOS HERSON ELIFELET
	LICENCIATURA EN IDIOMA INGLES
	$37.50 
	 $27.00*6=$165.00
	$45.00
	$247.50 

	36
	ANDRADE LÓPEZ KATHERINE VANESSA
	LICENCIATURA EN MERCADOTECNIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	37
	ANDRADE VELASQUEZ JULISSA MARUBENI
	LICENCIATURA EN CIENCIAS JURIDICAS
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	38
	APARICIO VILLEGAS ICELA TRINIDAD
	LICENCIATURA EN CONTADURIA PUBLICA
	$37.50 
	 $27.00*6=$165.00
	$0.00
	$202.50 

	39
	AQUINO RODRIGUEZ ESTEFANY LISSETTE
	LICENCIATURA EN ENFERMERIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$120.00
	$382.50 

	40
	ARBAIZA AYALA KARLA MATILDE
	LICENCIATURA EN MEDICINA VETERINARIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$75.00
	$337.50 

	41
	ARGUETA AGUILAR EVELYN IVETTE
	PROFESORADO EN EDUCACION INICIAL Y PARVULARIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	42
	ARGUETA AGUILAR MONICA DEL CARMEN
	PROFESORADO EN EDUCACION INICIAL Y PARVULARIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	43
	ARGUETA CLAROS INGRID ROXANA
	INGENIERIA EN SISTEMAS INFORMATICOS
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$45.00
	$307.50 

	44
	ARGUETA DIAZ LUZ NOEMY
	LICENCIATURA EN CONTADURIA PUBLICA
	$37.50 
	 $27.00*6=$165.00
	$0.00
	$202.50 

	45
	ARGUETA HERNANDEZ DANIEL ANTONIO
	DOCTORADO EN MEDICINA
	$37.50 
	$100.00*6=$600.00
	$0.00
	$675.00 

	46
	ARGUETA JURADO  RACHEL MADAI
	LICENCIATURA EN IDIOMA INGLES
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$75.00
	$337.50 

	47
	ARGUETA MATA MARCO ANTONIO
	LICENCIATURA EN CIENCIAS JURIDICAS
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	48
	ARGUETA VILLACORTA ALEXANDER XAVIER
	INGENIERIA CIVIL
	$37.50 
	 $27.00*6=$165.00
	$0.00
	$202.50 

	49
	ARGUETA VILLALTA GUSTAVO BERNARDO
	LICENCIATURA EN PSICOLOGIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	50
	ARTIGA UMAÑA EDGAR MANUEL
	PROFESORADO EN EDUCACIÓN FÍSICA Y DEPORTES
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	51
	ASCENCIO GONZÁLEZ  ALEXIA MARÍA
	LICENCIATURA EN IDIOMA INGLES
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$75.00
	$337.50 

	52
	AVILÉS CÁCERES GENESIS EVELICE
	LICENCIATURA EN ENFERMERIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	53
	AVILES MONTOYA  ALEXANDER DE JESUS
	LICENCIATURA EN CIENCIAS JURIDICAS
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	54
	AYALA ANDRADE VICTOR ALCIDES
	INGENIERIA CIVIL
	$37.50 
	 $27.00*6=$165.00
	$0.00
	$202.50 

	55
	AYALA AYALA  CONCEPCION DE LOS ANGELES
	LICENCIATURA EN PSICOLOGIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	56
	AYALA DE FUNES DALIA GUADALUPE
	LICENCIATURA EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
	$37.50 
	 $27.00*6=$165.00
	$0.00
	$202.50 

	57
	AYALA HERNANDEZ RENE
	LICENCIATURA EN PSICOLOGIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	58
	AYALA REYES REBECA ABIGAIL
	LICENCIATURA EN IDIOMA INGLES
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$75.00
	$337.50 

	59
	AYALA VILLATORO REYNA EMPERATRIZ
	LICENCIATURA EN COMUNICACIONES
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	60
	AZUCENA ORTIZ  XIOMARA LISSETTE
	LICENCIATURA EN IDIOMA INGLES
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$45.00
	$307.50 

	61
	BARAHONA ACOSTA WENDY MARGARITA
	ARQUITECTURA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	62
	BATRES ROMERO GLENDA MADELYN
	LICENCIATURA EN IDIOMA INGLES
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$45.00
	$307.50 

	63
	BENAVIDES CASTRO CINDY DEL ROSARIO
	ARQUITECTURA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$30.00
	$292.50 

	64
	BENAVIDES VASQUEZ SARA ADELA
	LICENCIATURA EN PSICOLOGIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	65
	BENAVIDEZ FLORES FIDEL ANTONIO
	INGENIERIA INDUSTRIAL
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	66
	BENITEZ CRUZ ASTRID GISSELA
	LICENCIATURA EN COMUNICACIONES
	$37.50 
	 $27.00*6=$165.00
	$0.00
	$202.50 

	67
	BENITEZ GAVIDIA ALICIA ABIGAIL
	LICENCIATURA EN MERCADOTECNIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	68
	BENITEZ HERNANDEZ SAUL ANTONIO
	PROFESORADO EN EDUCACIÓN FÍSICA Y DEPORTES
	$37.50 
	 $27.00*6=$165.00
	$0.00
	$202.50 

	69
	BENITEZ HERNANDEZ VALERIA STEFANY
	LICENCIATURA EN CONTADURIA PUBLICA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	70
	BENÍTEZ MARAVILLA FÁTIMA LISBETH
	LICENCIATURA EN IDIOMA INGLES
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$75.00
	$337.50 

	71
	BENITEZ MORENO HUGO EDUARDO
	LICENCIATURA EN IDIOMA INGLES
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$75.00
	$337.50 

	72
	BENÍTEZ ROMERO NIDIA CLORIBEL
	LICENCIATURA EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	73
	BENITEZ SIGARAN CINDY MAGALY
	LICENCIATURA EN IDIOMA INGLES
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$45.00
	$307.50 

	74
	BENITEZ SORTO JUAN SAMUEL
	INGENIERIA CIVIL
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$30.00
	$292.50 

	75
	BERCIAN RUIZ DAVID SALOMON
	LICENCIATURA EN COMUNICACIONES
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	76
	BERRIOS AGUIRRE CARLOS ANTONIO
	LICENCIATURA EN ENFERMERIA
	$37.50 
	 $27.00*6=$165.00
	$60.00
	$262.50 

	77
	BERRIOS ARGUETA CLAUDIA STEPHANY
	LICENCIATURA EN PSICOLOGIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$30.00
	$292.50 

	78
	BERRIOS CHÁVEZ SAMUEL ISAÍAS
	INGENIERIA CIVIL
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$60.00
	$322.50 

	79
	BERRIOS MARQUEZ DIEGO ENRIQUE
	LICENCIATURA EN MEDICINA VETERINARIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$30.00
	$292.50 

	80
	BERRIOS MELENDEZ ANA LISSETTE
	LICENCIATURA EN IDIOMA INGLES
	$37.50 
	 $27.00*6=$165.00
	$45.00
	$247.50 

	81
	BERRIOS VELASQUEZ  MELVIN JEOVANNY
	TECNICO EN IDIOMA INGLES
	$37.50 
	 $27.00*6=$165.00
	$45.00
	$247.50 

	82
	BERMUDEZ MAGAÑA EDGAR RIGOFREDO
	INGENIERIA CIVIL
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$75.00
	$337.50 

	83
	BLANCO ANDRADE  CINDY ARACELY
	INGENIERIA INDUSTRIAL
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$30.00
	$292.50 

	84
	BLANCO BENITEZ DARLIN MYLENA
	LICENCIATURA EN MERCADOTECNIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	85
	BLANCO HERNÁNDEZ JENNIFER ELIZABETH
	LICENCIATURA EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	86
	BLANCO NOLASCO SANTIAGO ALEXANDER
	LICENCIATURA EN CONTADURIA PUBLICA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	87
	BONILLA DE SARAVIA BLANCA VERONICA
	LICENCIATURA EN MEDICINA VETERINARIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$30.00
	$292.50 

	88
	BONILLA ESCOBAR  PAOLA CLARISSA
	INGENIERIA INDUSTRIAL
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$30.00
	$292.50 

	89
	BONILLA FUENTES YAJAIRA PRISCILA
	LICENCIATURA EN COMUNICACIONES
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	90
	BONILLA HERNÁNDEZ JAQUELINE ESTEFHANY
	ARQUITECTURA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	91
	BONILLA REYES JACQUELINE ESMERALDA
	INGENIERIA CIVIL
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	92
	CABALLERO ULLOA SARAI DEL CARMEN
	LICENCIATURA EN MERCADOTECNIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	93
	CABRERA CUATRO JONATHAN ARISTIDES
	LICENCIATURA EN MERCADOTECNIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	94
	CACERES MARTINEZ ANA CAROLINA
	LICENCIATURA EN CONTADURIA PUBLICA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	95
	CALDERON RODRIGUEZ CECILIA STEFANY
	INGENIERIA INDUSTRIAL
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	96
	CALDERON VÁSQUEZ JOSÉ GEOVANNY
	LICENCIATURA EN CIENCIAS JURIDICAS
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	97
	CALDERÓN VÁSQUEZ YASMIN ELIZABETH
	LICENCIATURA EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	98
	CAMPOS DÍAZ DANIELA SOFIA
	LICENCIATURA EN MERCADOTECNIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	99
	CAMPOS MUNGUIA WILBER GUSTAVO
	LICENCIATURA EN IDIOMA INGLES
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$75.00
	$337.50 

	100
	CAMPOS MURILLO  MILTON ANTONIO
	LICENCIATURA EN ENFERMERIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$60.00
	$322.50 

	101
	CANALES ARGUETA NOEL ALEXANDER
	INGENIERÍA EN DESARROLLO DE SOFTWARE
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	102
	CANALES GRANADOS JOSUE ANDERSON
	INGENIERIA CIVIL
	$37.50 
	 $27.00*6=$165.00
	$0.00
	$202.50 

	103
	CAÑAS AYALA YAJAIRA YAMILETH
	LICENCIATURA EN CIENCIAS JURIDICAS
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	104
	CAÑAS CASTELLON ALBA CECILIA
	LICENCIATURA EN CIENCIAS JURIDICAS
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	105
	CAÑAS GAITAN RUBI ARACELY
	LICENCIATURA EN CIENCIAS JURIDICAS
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	106
	CARCAMO ROMERO GERVIN MANUEL
	LICENCIATURA EN CONTADURIA PUBLICA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	107
	CARMONA ARIAS KEVIN ALEXIS
	INGENIERIA CIVIL
	$37.50 
	 $27.00*6=$165.00
	$0.00
	$202.50 

	108
	CARRILLO DE HERNÁNDEZ KRISSIA VERALIZ
	LICENCIATURA EN PSICOLOGIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$30.00
	$292.50 

	109
	CASARES HERNANDEZ RONALD EDGARDO
	LICENCIATURA EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	110
	CASTANEDA LEIVA  DAVID GUSTAVO
	PROFESORADO EN EDUCACIÓN FÍSICA Y DEPORTES
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	111
	CASTILLO CRUZ GRISEYDA XIOMARA
	LICENCIATURA EN MERCADOTECNIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	112
	CASTILLO GALDAMEZ  ROBERTO  CARLOS
	LICENCIATURA EN IDIOMA INGLES
	$37.50 
	 $27.00*6=$165.00
	$0.00
	$202.50 

	113
	CATIVO BENÍTEZ CARLOS MAURICIO
	TECNICO EN COMUNICACIONES
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	114
	CERROS SOLANO MIRNA YESENIA
	LICENCIATURA EN MEDICINA VETERINARIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$75.00
	$337.50 

	115
	CISNEROS ARTOLA DARWIN ARNOLDO
	INGENIERIA CIVIL
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$75.00
	$337.50 

	116
	CONDEGA CRUZ ROXANA ABIGAIL
	LICENCIATURA EN CONTADURIA PUBLICA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	117
	CHACON BLANCO VERONICA SARAI
	LICENCIATURA EN IDIOMA INGLES
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$45.00
	$307.50 

	118
	CHACÓN PORTILLO  JEOVANY ERNESTO
	LICENCIATURA EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	119
	CHAVARRIA CHAVEZ JOSELINE IVETH
	PROFESORADO EN EDUCACION INICIAL Y PARVULARIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	120
	CHAVARRIA HERNANDEZ AMADEO ALEJANDRO
	INGENIERIA INDUSTRIAL
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	121
	CHAVEZ ARGUETA ESTEFANI LISBETH
	LICENCIATURA EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	122
	CHAVEZ DE ALVARENGA KATHERINE DAMARIS
	PROFESORADO EN EDUCACION INICIAL Y PARVULARIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	123
	CHÁVEZ GUZMÁN HÉCTOR RAFAEL
	INGENIERÍA EN DESARROLLO DE SOFTWARE
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	124
	CHAVEZ LUNA MARGARITA ANGELICA
	LICENCIATURA EN ENFERMERIA
	$37.50 
	 $27.00*6=$165.00
	$60.00
	$262.50 

	125
	CHAVEZ MOLINA ZOILA MARIA
	LICENCIATURA EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
	$37.50 
	 $27.00*6=$165.00
	$0.00
	$202.50 

	126
	CHAVEZ ORTEGA CECILIA ALEXANDRA
	LICENCIATURA EN MERCADOTECNIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	127
	CHAVEZ PORTILLO LESLY JOHANNA
	LICENCIATURA EN CIENCIAS JURIDICAS
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	128
	CHEVEZ GALEAS NATHALY EUNICE
	LICENCIATURA EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	129
	CHEVEZ REYES  KEYRI ABIGAIL
	TECNICO EN IDIOMA INGLES
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$75.00
	$337.50 

	130
	CHICA MARTÍNEZ JUAN SAMUEL
	INGENIERIA INDUSTRIAL
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$30.00
	$292.50 

	131
	CHICAS GUEVARA JOSE SEBASTIAN
	LICENCIATURA EN IDIOMA INGLES
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$75.00
	$337.50 

	132
	CISNEROS ARTOLA DARWIN ARNOLDO
	INGENIERIA CIVIL
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$75.00
	$337.50 

	133
	CISNEROS CAMPOS JUAN DANIEL
	LICENCIATURA EN IDIOMA INGLES
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	134
	CLAROS GARCIA  FATIMA CAROLINA
	LICENCIATURA EN PSICOLOGIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	135
	CLAROS GARCIA MAYRA LOURDES
	LICENCIATURA EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	136
	CONTRERAS REYES JEFFRY ALEXANDER
	INGENIERIA INDUSTRIAL
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	137
	CORDOVA MARQUINA JUAN HECTOR
	PROFESORADO EN EDUCACIÓN FÍSICA Y DEPORTES
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	138
	COREAS BATRES MARIELA ARELI
	INGENIERIA INDUSTRIAL
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$30.00
	$292.50 

	139
	COREAS GODINEZ KARLA URANIA
	PROFESORADO EN EDUCACIÓN FÍSICA Y DEPORTES
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	140
	CORTÉZ BAUTISTA  WILLIAM OSMAR
	LICENCIATURA EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	141
	CORTEZ CABRERA LUCILA ARELY
	LICENCIATURA EN IDIOMA INGLES
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$75.00
	$337.50 

	142
	CORTEZ CABRERA WENDY MARILU
	PROFESORADO EN MATEMATICA PARA TERCER CICLO DE EDUCACION BASICA Y EDUCACION MEDIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	143
	CORTEZ MEMBREÑO ESTEFANY LISSETH
	LICENCIATURA EN IDIOMA INGLES
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$45.00
	$307.50 

	144
	CORTEZ VASQUEZ CARLA ELIZABETH
	LICENCIATURA EN CONTADURIA PUBLICA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	145
	COREAS CANALES ARIEL ANTONIO
	LICENCIATURA EN ENFERMERIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	146
	CRESPO BENAVÍDEZ SORAYDA LISSETTE
	LICENCIATURA EN IDIOMA INGLES
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$75.00
	$337.50 

	147
	CRESPO MARTINEZ YASMIN BEATRIZ
	INGENIERIA CIVIL
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$30.00
	$292.50 

	148
	CRUZ CRESPO JOSE ALEXANDER
	LICENCIATURA EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	149
	CRUZ CRESPO YOSSELIN AZUCENA
	LICENCIATURA EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	150
	CRUZ CRUZ  ADÁN WILFREDO
	LICENCIATURA EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	151
	CRUZ CRUZ  VICTOR MIGUEL
	LICENCIATURA EN CIENCIAS DE LA COMPUTACION
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	152
	CRUZ ESPINAL HEYLLEN EMPERATRIZ
	LICENCIATURA EN MERCADOTECNIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	153
	CRUZ GONZALEZ VERONICA ESMERALDA
	LICENCIATURA EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	154
	CRUZ HERNÁNDEZ XIOMARA CAROLINA
	LICENCIATURA EN CIENCIAS JURIDICAS
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	155
	CRUZ LOZA JOB NAHUM
	LICENCIATURA EN COMUNICACIONES
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	156
	CRUZ MARQUEZ JHOJAIRA ABIGAIL
	INGENIERÍA EN DESARROLLO DE SOFTWARE
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	157
	CRUZ MENDEZ SARA ABIGAIL
	LICENCIATURA EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	158
	CRUZ MIRANDA ÓSCAR RAÚL
	INGENIERÍA EN DESARROLLO DE SOFTWARE
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	159
	CRUZ SORTO FRANKLIN EZEQUIEL
	INGENIERIA INDUSTRIAL
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$30.00
	$292.50 

	160
	CRUZ VENTURA CLAUDIA YOSELIN
	LICENCIATURA EN PSICOLOGIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	161
	CUADRA ORTIZ EMELY MARIA
	LICENCIATURA EN PSICOLOGIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	162
	DE LA CRUZ RIVERA INGRID VANESSA
	LICENCIATURA EN ENFERMERIA
	$37.50 
	 $27.00*6=$165.00
	$60.00
	$262.50 

	163
	DE LEÓN DÍAZ KARLA ZENEYDA
	LICENCIATURA EN PSICOLOGIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$45.00
	$307.50 

	164
	DEL CID MARTINEZ CARLOS ARMANDO
	INGENIERIA INDUSTRIAL
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$30.00
	$292.50 

	165
	DEL CID MONTOYA  JULISSA GUADALUPE
	LICENCIATURA EN COMUNICACIONES
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	166
	DEL CID VILLATORO ANTONIO JOSUE
	INGENIERIA CIVIL
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$30.00
	$292.50 

	167
	DELGADO ARAYA LESLIE GABRIELA
	PROFESORADO EN EDUCACION INICIAL Y PARVULARIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	168
	DERAS SORTO MONICA NOEMI
	LICENCIATURA EN IDIOMA INGLES
	$37.50 
	 $27.00*6=$165.00
	$0.00
	$202.50 

	169
	DIAZ AGUILAR MONICA HILBEA
	LICENCIATURA EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	170
	DÍAZ AGUILAR SANDRA MIRNA
	PROFESORADO EN EDUCACION INICIAL Y PARVULARIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	171
	DIAZ ALVARENGA VANESSA NOHEMY
	LICENCIATURA EN MERCADOTECNIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	172
	DÍAZ CASTRO  ALEXANDRA ELIZABETH
	LICENCIATURA EN ENFERMERIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	173
	DIAZ CRUZ JUAN JOSE
	LICENCIATURA EN ENFERMERIA
	$37.50 
	 $27.00*6=$165.00
	$0.00
	$202.50 

	174
	DÍAZ CRUZ SANTANA ELIZABETH
	PROFESORADO EN MATEMATICA PARA TERCER CICLO DE EDUCACION BASICA Y EDUCACION MEDIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	175
	DIAZ DE LOBOS LORENA PATRICIA
	LICENCIATURA EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
	$37.50 
	 $27.00*6=$165.00
	$0.00
	$202.50 

	176
	DÍAZ TORRES TATIANA CAROLINA
	PROFESORADO EN EDUCACION INICIAL Y PARVULARIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	177
	DIAZ SORTO KARLA ARACELY
	PROFESORADO EN EDUCACION INICIAL Y PARVULARIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	178
	DUBON GONZALEZ EDWIN ALEXANDER
	INGENIERIA INDUSTRIAL
	$37.50 
	 $27.00*6=$165.00
	$0.00
	$202.50 

	179
	DURÁN HERRERA XIOMARA SARAÍ
	LICENCIATURA EN MERCADOTECNIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	180
	ESCOBAR AREVALO GLENDA MARISOL
	LICENCIATURA EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
	$37.50 
	 $27.00*6=$165.00
	$0.00
	$202.50 

	181
	ESCOBAR MELENDEZ JESSICA NOHEMY
	LICENCIATURA EN IDIOMA INGLES
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$75.00
	$337.50 

	182
	ESCOBAR MELENDEZ OLGA MARINA
	LICENCIATURA EN MERCADOTECNIA
	$37.50 
	 $27.00*6=$165.00
	$0.00
	$202.50 

	183
	ESCOBAR ROBLES  GLENDA BERENICE
	LICENCIATURA EN IDIOMA INGLES
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$45.00
	$307.50 

	184
	ESTRADA MEDINA GERALDINA ESTHER
	LICENCIATURA EN ENFERMERIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$120.00
	$382.50 

	185
	ESPINAL BONILLA HENRRY NICOLAS
	LICENCIATURA EN MERCADOTECNIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	186
	ESPERANZA VILLANUEVA FRANCISCO MIGUEL
	LICENCIATURA EN COMUNICACIONES
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	187
	ESCALANTE CONTRERAS DIEGO FERNANDO
	INGENIERIA CIVIL
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$75.00
	$337.50 

	188
	FERNÁNDEZ BENÍTEZ GERSON ALFONSO
	INGENIERIA CIVIL
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$60.00
	$322.50 

	189
	FERRUFINO FERNANDEZ YESSICA ARELI
	PROFESORADO EN EDUCACION INICIAL Y PARVULARIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	190
	FLETES ALDUVIN CARLOS JOSÉ
	INGENIERIA INDUSTRIAL
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$30.00
	$292.50 

	191
	FLORES   MIRNA ALTAGRACIA
	LICENCIATURA EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
	$37.50 
	 $27.00*6=$165.00
	$0.00
	$202.50 

	192
	FLORES ALVARENGA CARLOS MAURICIO
	LICENCIATURA EN PSICOLOGIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	193
	FLORES COREAS MARLIN YASMIN
	LICENCIATURA EN CIENCIAS JURIDICAS
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	194
	FLORES GRANADOS LUIS ALFREDO
	LICENCIATURA EN IDIOMA INGLES
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	195
	FLORES GUATEMALA DIXI ESMERALDA
	LICENCIATURA EN IDIOMA INGLES
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$75.00
	$337.50 

	196
	FLORES MOLINA CARLOS FABRICIO
	LICENCIATURA EN PSICOLOGIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	197
	FLORES ORTÍZ AMNER JOEL
	ARQUITECTURA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	198
	FLORES ROMERO  ADAN ANTONIO
	LICENCIATURA EN CIENCIAS DE LA COMPUTACION
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$45.00
	$307.50 

	199
	FLORES SALVADOR EDWIN SAUL
	LICENCIATURA EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
	$37.50 
	 $27.00*6=$165.00
	$0.00
	$202.50 

	200
	FLORES SANTOS MOISÉS ALBERTO
	INGENIERÍA EN DESARROLLO DE SOFTWARE
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	201
	FUENTES FLORES JOSÉ GUSTAVO
	LICENCIATURA EN PSICOLOGIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$30.00
	$292.50 

	202
	FUENTES LAZO YASMIN LISSIBETH
	PROFESORADO EN EDUCACION INICIAL Y PARVULARIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	203
	GAITAN GOMEZ  MARIA BENEDICTA
	TECNOLOGO EN ENFERMERIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$60.00
	$322.50 

	204
	GALEANO SÁNCHEZ KATHERINE TATIANA
	LICENCIATURA EN MERCADOTECNIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	205
	GALEAS GIRON JULISSA MARILYN
	LICENCIATURA EN PSICOLOGIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	206
	GALEAS VILLALTA CRISTINA ESPERANZA
	PROFESORADO EN EDUCACION INICIAL Y PARVULARIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	207
	GAMEZ GÓMEZ ANDREA EMELY
	LICENCIATURA EN MERCADOTECNIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	208
	GARAY ROMERO KEVIN WILFREDO
	LICENCIATURA EN IDIOMA INGLES
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$75.00
	$337.50 

	209
	GARCIA ARGUETA DIEGO EDUARDO
	INGENIERÍA EN DESARROLLO DE SOFTWARE
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	210
	GARCIA CRUZ BRENDA ELIZABETH
	LICENCIATURA EN CIENCIAS JURIDICAS
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	211
	GARCIA FLORES CLAUDIA NOEMY
	LICENCIATURA EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
	$37.50 
	 $27.00*6=$165.00
	$0.00
	$202.50 

	212
	GARCÍA GARCÍA LEYDA REBECA
	LICENCIATURA EN IDIOMA INGLES
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$75.00
	$337.50 

	213
	GARCIA MARTINEZ  FIDEL EDGARDO
	INGENIERIA EN SISTEMAS INFORMATICOS
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$75.00
	$337.50 

	214
	GARCIA MARTINEZ JOSE GILBERTO
	LICENCIATURA EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	215
	GARCIA ORTIZ KEVIN ANTONIO
	INGENIERÍA EN DESARROLLO DE SOFTWARE
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	216
	GARCIA PAIZ DAYSI MARGARITA
	LICENCIATURA EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	217
	GARCIA SOLORZANO MILTON GUILLERMO
	LICENCIATURA EN IDIOMA INGLES
	$37.50 
	 $27.00*6=$165.00
	$0.00
	$202.50 

	218
	GARCIA ZAYAS DAYANNA BEATRIZ
	LICENCIATURA EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$30.00
	$292.50 

	219
	GIRON GRANADOS  IRWIN OTMARO
	LICENCIATURA EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	220
	GODINEZ FUENTES JULIA GUADALUPE
	LICENCIATURA EN MERCADOTECNIA
	$37.50 
	 $27.00*6=$165.00
	$0.00
	$202.50 

	221
	GOMEZ ASCENCIO ROSA ISABEL
	LICENCIATURA EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	222
	GÓMEZ ASCENCIO YANIRA ESTEFANY
	LICENCIATURA EN CIENCIAS DE LA COMPUTACION
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$45.00
	$307.50 

	223
	GOMEZ AYALA ADA STEFANI
	LICENCIATURA EN CONTADURIA PUBLICA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	224
	GÓMEZ BENAVÍDES STEVEN ENMANUEL
	LICENCIATURA EN IDIOMA INGLES
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$75.00
	$337.50 

	225
	GOMEZ CERRITOS FATIMA GABRIELA
	LICENCIATURA EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	226
	GÓMEZ COREAS JOSUÉ ANTONIO
	LICENCIATURA EN MEDICINA VETERINARIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$30.00
	$292.50 

	227
	GOMEZ COREAS OSCAR SAUL
	LICENCIATURA EN ENFERMERIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$60.00
	$322.50 

	228
	GOMEZ HERNANDEZ TATIANA IVETH
	LICENCIATURA EN CIENCIAS JURIDICAS
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	229
	GOMEZ MARQUEZ MARILY GUADALUPE
	LICENCIATURA EN CIENCIAS JURIDICAS
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	230
	GÓMEZ ORELLANA JOSÉ AGUSTÍN
	INGENIERÍA EN DESARROLLO DE SOFTWARE
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	231
	GOMEZ PORTILLO JOSE RICARDO
	PROFESORADO EN MATEMATICA PARA TERCER CICLO DE EDUCACION BASICA Y EDUCACION MEDIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	232
	GONZÁLEZ BONILLA ADA ABIGAIL
	LICENCIATURA EN CIENCIAS JURIDICAS
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	233
	GONZÁLEZ DÍAZ  KATHERINE LOURDES
	LICENCIATURA EN CIENCIAS JURIDICAS
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	234
	GONZALEZ FLORES  DIANA VERONICA
	LICENCIATURA EN CIENCIAS JURIDICAS
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	235
	GONZÁLEZ FLORES KATHERINE ALEJANDRA
	LICENCIATURA EN IDIOMA INGLES
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$75.00
	$337.50 

	236
	GONZÁLEZ GARCÍA  MONICA ALEXANDRA
	LICENCIATURA EN CONTADURIA PUBLICA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	237
	GONZÁLEZ GONZÁLEZ MÓNICA PETRONILA
	LICENCIATURA EN MERCADOTECNIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	238
	GONZÁLEZ IGLESIAS JENNIFER MADELY
	LICENCIATURA EN IDIOMA INGLES
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$75.00
	$337.50 

	239
	GONZÁLEZ MARTÍNEZ KEIRY XIOMARA
	LICENCIATURA EN IDIOMA INGLES
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$75.00
	$337.50 

	240
	GONZÁLEZ MARTÍNEZ WALQUIRIA ADELINA
	LICENCIATURA EN IDIOMA INGLES
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$75.00
	$337.50 

	241
	GONZALEZ PALACIOS KENIA ARACELY
	LICENCIATURA EN IDIOMA INGLES
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$75.00
	$337.50 

	242
	GONZALEZ RODRIGUEZ JOSE FRANCISCO
	LICENCIATURA EN IDIOMA INGLES
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$75.00
	$337.50 

	243
	GÓNZALEZ ROMERO LUZ RAQUEL
	PROFESORADO EN EDUCACION INICIAL Y PARVULARIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	244
	GONZALEZ ROSALES ANA ISABEL
	INGENIERIA CIVIL
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$30.00
	$292.50 

	245
	GONZÁLEZ SERRANO JOSUÉ OSVALDO
	LICENCIATURA EN MERCADOTECNIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	246
	GONZÁLEZ VILLALTA VANESSA DEL CARMEN
	INGENIERÍA INDUSTRIAL
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	247
	GRANADOS LAÍNEZ FLOR DE MARÍA
	LICENCIATURA EN IDIOMA INGLES
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$75.00
	$337.50 

	248
	GRANADOS RIVERA  CARLOS FRANCISCO
	PROFESORADO EN EDUCACIÓN FÍSICA Y DEPORTES
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	249
	GRANADOS RODRÍGUEZ KATERINE JULISSA
	LICENCIATURA EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	250
	GRANADOS DE ESPINOZA CLAUDIA JEANNETTE
	LICENCIATURA EN IDIOMA INGLES
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$75.00
	$337.50 

	251
	GRANDE ROMERO ROSA ANGÉLICA
	LICENCIATURA EN CIENCIAS JURIDICAS
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	252
	GRIMALDI MONTOYA EDGAR ULISES
	LICENCIATURA EN IDIOMA INGLES
	$37.50 
	 $27.00*6=$165.00
	$45.00
	$247.50 

	253
	GUANDIQUE CRUZ JOSE ARISTIDES
	LICENCIATURA EN PSICOLOGIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$30.00
	$292.50 

	254
	GUERRA RAMIREZ DIANA CAROLINA
	LICENCIATURA EN PSICOLOGIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	255
	GUEVARA BENÍTEZ WILMER JAVIER
	INGENIERIA INDUSTRIAL
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$30.00
	$292.50 

	256
	GUEVARA GUEVARA MARIELA DEL CARMEN
	LICENCIATURA EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	257
	GUEVARA LÓPEZ ISAIAS ALEXANDER
	INGENIERIA EN SISTEMAS INFORMATICOS
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$45.00
	$307.50 

	258
	GUEVARA MARQUEZ VANESSA ELENA
	LICENCIATURA EN PSICOLOGIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$30.00
	$292.50 

	259
	GUEVARA RIVAS MAURO ISAI
	LICENCIATURA EN IDIOMA INGLES
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$45.00
	$307.50 

	260
	GUEVARA TREJOS JULIA ROXANA
	PROFESORADO EN MATEMATICA PARA TERCER CICLO DE EDUCACION BASICA Y EDUCACION MEDIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	261
	GUTIERREZ BENITEZ GABRIELA ESTEFANY
	PROFESORADO EN EDUCACION INICIAL Y PARVULARIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	262
	GUTIÉRREZ BERNAL  BENJAMÍN ALBERTO
	ARQUITECTURA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	263
	GUTIERREZ CHAVEZ KENIA LISSETTE
	LICENCIATURA EN CONTADURIA PUBLICA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	264
	GUTIERREZ LAZO MARIA GUADALUPE
	LICENCIATURA EN CONTADURIA PUBLICA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	265
	GUTIERREZ LÓPEZ STEFANY DE LOS ANGELES
	LICENCIATURA EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
	$37.50 
	 $27.00*6=$165.00
	$0.00
	$202.50 

	266
	GUTIÉRREZ LÓPEZ ANDREA MARÍA
	LICENCIATURA EN ENFERMERIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	267
	GUTIÉRREZ PERDOMO JOSÉ ANDRÉS
	LICENCIATURA EN CIENCIAS JURIDICAS
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	268
	GUTIERREZ VELASQUEZ KRISSIA SOLEIBY
	LICENCIATURA EN IDIOMA INGLES
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$45.00
	$307.50 

	269
	GUZMÁN HERNÁNDEZ CECIAH NOEMY
	LICENCIATURA EN PSICOLOGIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$45.00
	$307.50 

	270
	GUZMAN HERNANDEZ YASMIN DE LOS ANGELES
	LICENCIATURA EN PSICOLOGIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$30.00
	$292.50 

	271
	GUZMÁN MENDOZA JESSICA RAQUEL
	INGENIERIA CIVIL
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$75.00
	$337.50 

	272
	GUZMÁN PADILLA WENDY GRISELDA
	LICENCIATURA EN CONTADURIA PUBLICA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	273
	GUZMÁN RAMOS EDWIN EDUARDO
	LICENCIATURA EN IDIOMA INGLES
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$75.00
	$337.50 

	274
	GUZMAN RAMOS RUTH DEL CARMEN
	LICENCIATURA EN MERCADOTECNIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	275
	HENRIQUEZ JURADO SONIA LEONOR
	PROFESORADO EN IDIOMA INGLES PARA TERCER CICLO DE EDUCACION BASICA Y  EDUCACION MEDIA
	$37.50 
	 $27.00*6=$165.00
	$0.00
	$202.50 

	276
	HERNANDEZ ARIAS KENIA CECIBEL
	ARQUITECTURA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$30.00
	$292.50 

	277
	HERNANDEZ BONILLA KATHERINE SARAI
	INGENIERIA INDUSTRIAL
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	278
	HERNÁNDEZ CALDERÓN KENIA VANESA
	LICENCIATURA EN CIENCIAS JURIDICAS
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	279
	HERNANDEZ CARRANZA  DAVID RIGOBERTO
	TECNICO EN IDIOMA INGLES
	$37.50 
	 $27.00*6=$165.00
	$45.00
	$247.50 

	280
	HERNANDEZ CASTILLO JULISSA YAMILETH
	LICENCIATURA EN ENFERMERIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$60.00
	$322.50 

	281
	HERNANDEZ CONTRERAS JOSE EDGAR
	LICENCIATURA EN COMUNICACIONES
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$45.00
	$307.50 

	282
	HERNÁNDEZ DE CISNEROS YANCY LISSETH
	LICENCIATURA EN MERCADOTECNIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	283
	HERNANDEZ DE PINEDA MARITZA DEL CARMEN
	LICENCIATURA EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	284
	HERNÁNDEZ ESCOBAR  WILLIAN JHEFERSON
	LICENCIATURA EN COMUNICACIONES
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	285
	HERNANDEZ FLORES ELVIA CAROLINA
	LICENCIATURA EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	286
	HERNANDEZ FUENTES JOSELINE JUDITH
	LICENCIATURA EN IDIOMA INGLES
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$75.00
	$337.50 

	287
	HERNÁNDEZ GARCÍA OSMAN ALEJANDRO
	INGENIERIA INDUSTRIAL
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$30.00
	$292.50 

	288
	HERNÁNDEZ GIRON ANDRES ISAIAS
	INGENIERÍA EN DESARROLLO DE SOFTWARE
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	289
	HERNÁNDEZ GONZÁLEZ AYLEEN AZUCENA
	TECNICO EN IDIOMA INGLES
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$75.00
	$337.50 

	290
	HERNANDEZ GONZALEZ JAIME ENRIQUE
	INGENIERIA CIVIL
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	291
	HERNÁNDEZ HERNÁNDEZ WALTER ISAÍAS
	INGENIERÍA EN DESARROLLO DE SOFTWARE
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	292
	HERNÁNDEZ LEÓN  JOSELINE MARYLI
	LICENCIATURA EN EDUCACIÓN INICIAL Y PARVULARIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	293
	HERNANDEZ MARTINEZ JOSE HUMBERTO
	LICENCIATURA EN MERCADOTECNIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	294
	HERNÁNDEZ MARTÍNEZ RAQUEL NOHEMY
	ARQUITECTURA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	295
	HERNANDEZ MEJIA GABRIELA PATRICIA
	LICENCIATURA EN ENFERMERIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	296
	HERNÁNDEZ PORTILLO EVELYN RAQUEL
	LICENCIATURA EN PSICOLOGIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$30.00
	$292.50 

	297
	HERNANDEZ RAMIREZ EDWIN ARNOLDO
	LICENCIATURA EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
	$37.50 
	 $27.00*6=$165.00
	$0.00
	$202.50 

	298
	HERNÁNDEZ REYES CATALINA LIZETH
	PROFESORADO EN EDUCACION INICIAL Y PARVULARIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	299
	HERNÁNDEZ REYES YESSENIA MARINA
	LICENCIATURA EN MERCADOTECNIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	300
	HERNÁNDEZ RIVAS RUTH NOEMI
	TÉCNICO EN DISEÑO GRÁFICO
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	301
	HERNANDEZ RUANO JOSUE ARIEL
	INGENIERIA INDUSTRIAL
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	302
	HERNANDEZ SALGADO BRENDA JUDITH
	LICENCIATURA EN ENFERMERIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$120.00
	$382.50 

	303
	HERNANDEZ SANTOS MARIA MAGDALENA
	LICENCIATURA EN PSICOLOGIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	304
	HERNANDEZ SEGOVIA EDGARDO JOSE
	LICENCIATURA EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	305
	HERNÁNDEZ TORRES CHRISTIAN JOSÉ
	INGENIERÍA EN ENERGÍA Y EFICIENCIA ENERGÉTICA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$45.00
	$307.50 

	306
	HERNANDEZ TREJO EMELY JOHANNA
	LICENCIATURA EN MERCADOTECNIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	307
	HERNANDEZ TREJO WENDY CAROLINA
	LICENCIATURA EN CONTADURIA PUBLICA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	308
	HERNÁNDEZ VALIENTE JACQUELINE EUNICE
	INGENIERIA INDUSTRIAL
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$30.00
	$292.50 

	309
	HERNÁNDEZ VÁSQUEZ  LEYDY YAJAIRA
	LICENCIATURA EN CIENCIAS DE LA COMPUTACION
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$45.00
	$307.50 

	310
	HERNANDEZ VASQUEZ JOSE BITALINO
	INGENIERIA EN SISTEMAS INFORMATICOS
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$45.00
	$307.50 

	311
	HERNÁNDEZ VENTURA  KATHERINE ALEJANDRA
	ARQUITECTURA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	312
	HERNÁNDEZ VENTURA NESTOR JOSUÉ
	INGENIERIA CIVIL
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$75.00
	$337.50 

	313
	HENRIQUEZ MILAGRO AMPARO
	LICENCIATURA EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	314
	HERRADOR LAZO MIRNA MERCEDES
	INGENIERIA EN SISTEMAS INFORMATICOS
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	315
	HERRERA GARCIA NAHUM ERNESTO
	TECNICO EN IDIOMA INGLES
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$75.00
	$337.50 

	316
	HERRERA GÓMEZ JONATHAN MOISES
	INGENIERÍA EN DESARROLLO DE SOFTWARE
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	317
	IGLESIAS ANDRADE SAMUEL ANTONIO
	INGENIERIA INDUSTRIAL
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	318
	IGLESIAS FLORES MARTHA ALICIA
	LICENCIATURA EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	319
	JANDRES MOREIRA KARLA YAMILETH
	LICENCIATURA EN MEDICINA VETERINARIA
	$37.50 
	 $27.00*6=$165.00
	$0.00
	$202.50 

	320
	JOYA REYES XIOMARA DEL CARMEN
	LICENCIATURA EN MERCADOTECNIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	321
	LAUREANO YANES GLENDA STEPHANY
	LICENCIATURA EN IDIOMA INGLES
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$75.00
	$337.50 

	322
	LAZO BENÍTEZ  JUDITH DENIA
	INGENIERIA CIVIL
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$75.00
	$337.50 

	323
	LAZO MENDEZ HECTOR HERNAN
	ARQUITECTURA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$30.00
	$292.50 

	324
	LEIVA CHORRO MARIA ELIZABETH
	LICENCIATURA EN MEDICINA VETERINARIA
	$37.50 
	 $27.00*6=$165.00
	$30.00
	$232.50 

	325
	LEMUS MARIA JOSE
	PROFESORADO EN IDIOMA INGLES PARA TERCER CICLO DE EDUCACION BASICA Y  EDUCACION MEDIA
	$37.50 
	 $27.00*6=$165.00
	$0.00
	$202.50 

	326
	LEMUS SEGOVIA FLOR DE MARIA
	LICENCIATURA EN ENFERMERIA
	$37.50 
	 $27.00*6=$165.00
	$0.00
	$202.50 

	327
	LIZAMA MONTIEL ILEANA JAZMÍN
	LICENCIATURA EN CIENCIAS JURIDICAS
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	328
	LLANES ANDRADE ODALYS MELISSA
	TECNICO EN IDIOMA INGLES
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$75.00
	$337.50 

	329
	LÓPEZ AMAYA FABIOLA GUADALUPE
	TECNICO EN IDIOMA INGLES
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$75.00
	$337.50 

	330
	LOPEZ BENITEZ MELISSA LIZZETTE
	LICENCIATURA EN MEDICINA VETERINARIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$30.00
	$292.50 

	331
	LOPEZ DE RIVERA ANA VIRGINIA
	LICENCIATURA EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	332
	LOPEZ DE VELASQUEZ CECILIA ISABEL
	PROFESORADO EN IDIOMA INGLES PARA TERCER CICLO DE EDUCACION BASICA Y  EDUCACION MEDIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	333
	LOPEZ DIAZ JULIA ELISA
	TECNICO EN CIENCIAS DE LA  COMPUTACION
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$105.00
	$367.50 

	334
	LÓPEZ GÓMEZ JENNIFER CAROLINA
	LICENCIATURA EN PSICOLOGIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$30.00
	$292.50 

	335
	LOPEZ MOLINA HECTOR EDUARDO
	LICENCIATURA EN IDIOMA INGLES
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$45.00
	$307.50 

	336
	LÓPEZ OCHOA KARLA JENNIFER
	LICENCIATURA EN MERCADOTECNIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	337
	LOPEZ ORELLANA ARACELY LISSETH
	LICENCIATURA EN CIENCIAS JURIDICAS
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	338
	LOVOS HERNANDEZ ALVARO JOSUE
	INGENIERIA CIVIL
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	339
	MAGAÑA LOPEZ  JHOSSELINE ESTHEFANY
	LICENCIATURA EN ENFERMERIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$60.00
	$322.50 

	340
	MAJANO RAMOS KRISSIA LIZBETH
	LICENCIATURA EN CONTADURIA PUBLICA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	341
	MAJANO YANES WILLIAM ALEXANDER
	LICENCIATURA EN PSICOLOGIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	342
	MÁRQUEZ AMAYA EVA DANILA
	PROFESORADO EN EDUCACION INICIAL Y PARVULARIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	343
	MARQUEZ ARGUETA JOSE GENARO
	LICENCIATURA EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	344
	MARQUEZ LOPEZ JENNIFER GISSELL 
	LICENCIATURA EN PSICOLOGÍA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$30.00
	$292.50 

	345
	MARQUEZ BERMUDEZ MAURICIO ANTONIO
	INGENIERIA AGRONOMICA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$30.00
	$292.50 

	346
	MÁRQUEZ DÍAZ INGRID YANIRA
	LICENCIATURA EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	347
	MÁRQUEZ FUENTES JONATHAN ELISEO
	INGENIERIA EN SISTEMAS INFORMATICOS
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$45.00
	$307.50 

	348
	MARROQUIN ARAUJO CARLOS ANTONIO
	LICENCIATURA EN CIENCIAS JURIDICAS
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	349
	MARROQUIN MOLINA  MARIA SONIA
	LICENCIATURA EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	350
	MARTÍNEZ CANALES  LISBETH GUADALUPE
	LICENCIATURA EN MERCADOTECNIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	351
	MARTINEZ CANALES WENDY JEANNETTE
	LICENCIATURA EN IDIOMA INGLES
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$45.00
	$307.50 

	352
	MARTINEZ CAÑAS DIANA KATHERINE
	LICENCIATURA EN IDIOMA INGLES
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$75.00
	$337.50 

	353
	MARTINEZ DIAZ FRANCISCO JAVIER
	INGENIERIA CIVIL
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	354
	MARTÍNEZ ESCOBAR  LUIS ARMANDO
	LICENCIATURA EN IDIOMA INGLES
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	355
	MARTINEZ GÓMEZ LETICIA MARIA
	LICENCIATURA EN IDIOMA INGLES
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$75.00
	$337.50 

	356
	MARTÍNEZ LÓPEZ ANA LUCÍA
	LICENCIATURA EN EDUCACIÓN INICIAL Y PARVULARIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	357
	MARTÍNEZ LÓPEZ FRANCISCO JAVIER
	PROFESORADO EN MATEMATICA PARA TERCER CICLO DE EDUCACION BASICA Y EDUCACION MEDIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	358
	MARTINEZ LOPEZ KATHERINE YAMILETH
	PROFESORADO EN IDIOMA INGLES PARA TERCER CICLO DE EDUCACION BASICA Y  EDUCACION MEDIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	359
	MARTINEZ MARTINEZ NESTOR DANIEL
	PROFESORADO EN IDIOMA INGLES PARA TERCER CICLO DE EDUCACION BASICA Y  EDUCACION MEDIA
	$37.50 
	 $27.00*6=$165.00
	$0.00
	$202.50 

	360
	MARTÍNEZ MÉNDEZ HEINER ANTONIO
	LICENCIATURA EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	361
	MARTINEZ MORALES WILFREDO LISANDRO
	INGENIERIA CIVIL
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$30.00
	$292.50 

	362
	MARTINEZ PERLA ANDREA FERNANDA
	PROFESORADO EN EDUCACION ARTISTICA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	363
	MARTINEZ PORTILLO EVA MARISOL
	INGENIERIA EN SISTEMAS INFORMATICOS
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$75.00
	$337.50 

	364
	MARTÍNEZ QUINTANILLA ADA VERÓNICA
	LICENCIATURA EN CIENCIAS JURIDICAS
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	365
	MARTINEZ TREJO KARLA STEFANY
	LICENCIATURA EN ENFERMERIA
	$37.50 
	 $27.00*6=$165.00
	$0.00
	$202.50 

	366
	MARTÍNEZ VEGA CHELSEA ALEJANDRA
	LICENCIATURA EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	367
	MATA TREJO JESÚS ALBERTO
	LICENCIATURA EN CONTADURIA PUBLICA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	368
	MARIN MARIN MOISES ALDAIR
	INGENIERÍA EN DESARROLLO DE SOFTWARE
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	369
	MARENCO GUZMAN FRANCISCO EDUARDO
	LICENCIATURA EN MERCADOTECNIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	370
	MATA REYES EDWIN EMMANUEL
	LICENCIATURA EN IDIOMA INGLES
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$45.00
	$307.50 

	371
	MEDRANO AMAYA EDUARDO ANTONIO
	LICENCIATURA EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	372
	MEDRANO GARCÍA  DENNIS MOISES
	LICENCIATURA EN MERCADOTECNIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	373
	MEDRANO VASQUEZ JONATHAN JASIEL
	LICENCIATURA EN IDIOMA INGLES
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$75.00
	$337.50 

	374
	MEJÍA ARANIVA  SARAHÍ ELIZABETH
	LICENCIATURA EN IDIOMA INGLES
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$75.00
	$337.50 

	375
	MEJIA CRUZ CLAUDIA ESTHER
	LICENCIATURA EN IDIOMA INGLES
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$75.00
	$337.50 

	376
	MEJIA CRUZ LILIANA EUGENIA
	TECNICO EN CIENCIAS DE LA  COMPUTACION
	$37.50 
	 $27.00*6=$165.00
	$75.00
	$277.50 

	377
	MEJIA LAZO CIRO ATILIO
	LICENCIATURA EN IDIOMA INGLES
	$37.50 
	 $27.00*6=$165.00
	$45.00
	$247.50 

	378
	MEJÍA MEJÍA  GABRIELA MARILYN
	LICENCIATURA EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	379
	MELENDEZ SANDOVAL  ANTHONY ALEXIS
	LICENCIATURA EN MERCADOTECNIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	380
	MEMBREÑO ARGUETA RUBÉN ALONSO
	INGENIERÍA EN ENERGÍA Y EFICIENCIA ENERGÉTICA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$45.00
	$307.50 

	381
	MEMBREÑO ARGUETA WILMER NOEL
	INGENIERIA EN SISTEMAS INFORMATICOS
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$45.00
	$307.50 

	382
	MEMBREÑO MANUEL BLANCA ESTELA
	LICENCIATURA EN IDIOMA INGLES
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$45.00
	$307.50 

	383
	MEMBREÑO VILLATORO SANTOS DE JESUS
	LICENCIATURA EN CONTADURIA PUBLICA
	$37.50 
	 $27.00*6=$165.00
	$0.00
	$202.50 

	384
	MENDEZ DE ARGUETA CINDY LISSETH
	PROFESORADO EN IDIOMA INGLES PARA TERCER CICLO DE EDUCACION BASICA Y  EDUCACION MEDIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	385
	MENDOZA LEON MANUEL ANTONIO
	LICENCIATURA EN CIENCIAS JURIDICAS
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	386
	MOLINA CANALES ALVARO JOSÉ
	LICENCIATURA EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	387
	MOLINA PAZ DINORA CONCEPCION
	LICENCIATURA EN CONTADURIA PUBLICA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	388
	MONTALVAN LARIOS JENNIFER MICHELLE
	LICENCIATURA EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	389
	MONTERROSA FIGUEROA MILTON JOSE
	LICENCIATURA EN CIENCIAS JURIDICAS
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	390
	MORALES REYES ELEAZAR ESAÚ
	LICENCIATURA EN IDIOMA INGLES
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$75.00
	$337.50 

	391
	MORALES ROBLES IRMA ISABEL
	PROFESORADO EN EDUCACION INICIAL Y PARVULARIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	392
	MOREIRA OSORTO ARMANDO JOSÉ
	LICENCIATURA EN CIENCIAS JURIDICAS
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	393
	MOREIRA RIVERA JOSÉ SAMUEL
	INGENIERÍA EN DESARROLLO DE SOFTWARE
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	394
	MORENO REYES YESENIA NOHEMY
	LICENCIATURA EN MERCADOTECNIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	395
	MONDRAGON MOREIRA ELVIS OBDULIO
	LICENCIATURA EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	396
	MUÑOZ DE CORDOVA CECILIA RAQUEL
	LICENCIATURA EN ENFERMERIA
	$37.50 
	 $27.00*6=$165.00
	$0.00
	$202.50 

	397
	MUÑOZ DE MARTINEZ DINA ROSIBEL
	LICENCIATURA EN CONTADURIA PUBLICA
	$37.50 
	 $27.00*6=$165.00
	$0.00
	$202.50 

	398
	MUNGUIA MUNGUIA ANTONIA YASMIN
	LICENCIATURA EN CONTADURIA PUBLICA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	399
	NAVARRETE DE DIAZ ELSA YANIRA
	LICENCIATURA EN PSICOLOGIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$30.00
	$292.50 

	400
	NOLASCO ALFARO KENIA PAOLA
	PROFESORADO EN EDUCACION INICIAL Y PARVULARIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	401
	NOLASCO HERNÁNDEZ OLGA MADELIN
	LICENCIATURA EN COMUNICACIONES
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	402
	NOLASCO JIMÉNEZ CÉSAR ARIEL
	INGENIERÍA EN DESARROLLO DE SOFTWARE
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	403
	NOBLES AMAYA MITZY KARINA
	LICENCIATURA EN ENFERMERIA
	$37.50 
	 $27.00*6=$165.00
	$0.00
	$202.50 

	404
	OCHOA GUEVARA ANA RUTH
	LICENCIATURA EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
	$37.50 
	 $27.00*6=$165.00
	$0.00
	$202.50 

	405
	OCHOA GUEVARA JENNIFER
	LICENCIATURA EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	406
	OLIVA ESCOBAR KELITA MIDAY
	LICENCIATURA EN IDIOMA INGLES
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$75.00
	$337.50 

	407
	OPORTO TORRES EDUARDO JOEL
	LICENCIATURA EN MERCADOTECNIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	408
	ORELLANA ALFARO WILLIAM EDGARDO
	LICENCIATURA EN CONTADURIA PUBLICA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	409
	ORELLANA ARGUETA RUBIN ERNESTO
	LICENCIATURA EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	410
	ORELLANA DELGADO FATIMA SARAI
	LICENCIATURA EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	411
	ORELLANA GÓMEZ JOSÉ MANUEL
	INGENIERIA INDUSTRIAL
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$30.00
	$292.50 

	412
	ORELLANA HENRIQUEZ JOSE LUIS
	LICENCIATURA EN CONTADURIA PUBLICA
	$37.50 
	 $27.00*6=$165.00
	$0.00
	$202.50 

	413
	ORELLANA HERNÁNDEZ GABRIEL ANTONIO
	ARQUITECTURA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	414
	ORELLANA MEDRANO SILVIA MARINA
	LICENCIATURA EN CONTADURIA PUBLICA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	415
	ORELLANA REYES FATIMA GUADALUPE
	LICENCIATURA EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	416
	ORELLANA SÁNCHEZ LIZETH DE JESÚS
	PROFESORADO EN IDIOMA INGLES PARA TERCER CICLO DE EDUCACION BASICA Y  EDUCACION MEDIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	417
	ORTEZ CANALES GABRIELA JEANNETTE
	LICENCIATURA EN IDIOMA INGLES
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$45.00
	$307.50 

	418
	ORTEZ CARRANZA DAVID EZEQUIEL
	INGENIERIA CIVIL
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	419
	ORTEZ PÉREZ KAREN LISBETH
	LICENCIATURA EN CIENCIAS JURIDICAS
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	420
	ORTIZ ROMERO RODRIGO MANUEL
	LICENCIATURA EN IDIOMA INGLES
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$75.00
	$337.50 

	421
	OSORIO BARRAZA YESLIN ROSIBETH
	LICENCIATURA EN PSICOLOGIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$45.00
	$307.50 

	422
	OSORIO CARCAMO SUSANA MAGDALENA
	LICENCIATURA EN PSICOLOGIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	423
	OSORIO OLIVARES MIGUEL JOSUE
	LICENCIATURA EN IDIOMA INGLES
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$75.00
	$337.50 

	424
	PAIZ DE CHICAS  JENNIFER NOHEMY
	LICENCIATURA EN ENFERMERIA
	$37.50 
	 $27.00*6=$165.00
	$0.00
	$202.50 

	425
	PAIZ MENDOZA MILENA GUADALUPE
	LICENCIATURA EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	426
	PALACIOS MONJARÁS GILBERTO ANTONIO
	INGENIERIA INDUSTRIAL
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$30.00
	$292.50 

	427
	PARADA ASTURIAS XENIA JUDIZA
	LICENCIATURA EN CIENCIAS JURIDICAS
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	428
	PARADA SORTO FÁTIMA EMELI
	LICENCIATURA EN MEDICINA VETERINARIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$60.00
	$322.50 

	429
	PAVÓN VÁSQUEZ  CARLOS MOISES
	LICENCIATURA EN IDIOMA INGLES
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$75.00
	$337.50 

	430
	PEREIRA RAMOS  JUAN ALEXANDER
	LICENCIATURA EN IDIOMA INGLES
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$75.00
	$337.50 

	431
	PEREZ LOPEZ  KEVIN JHONNATHAN
	LICENCIATURA EN MERCADOTECNIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	432
	PEREZ LÓPEZ GRACIELA MARICRUZ
	LICENCIATURA EN MERCADOTECNIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	433
	PEÑA BERRIOS JULIO CÉSAR
	LICENCIATURA EN IDIOMA INGLES
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$75.00
	$337.50 

	434
	PINEDA CABALLERO KENIA IVETH
	INGENIERIA INDUSTRIAL
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$30.00
	$292.50 

	435
	PINEDA DE GARCÍA KRISIA ELIZABETH
	LICENCIATURA EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
	$37.50 
	 $27.00*6=$165.00
	$0.00
	$202.50 

	436
	POLÍO ROSA ANDREA MARÍA
	LICENCIATURA EN MEDICINA VETERINARIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$75.00
	$337.50 

	437
	PORTILLO ANDRADE ESAU ADALBERTO
	LICENCIATURA EN CONTADURIA PUBLICA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	438
	PORTILLO HERNANDEZ MAURICIO ALEXIS
	LICENCIATURA EN COMUNICACIONES
	$37.50 
	 $27.00*6=$165.00
	$0.00
	$202.50 

	439
	PORTILLO MÁRQUEZ  ERICK ANTONIO
	LICENCIATURA EN IDIOMA INGLES
	$37.50 
	 $27.00*6=$165.00
	$45.00
	$247.50 

	440
	PORTILLO MENDOZA YESLI MADELIN
	LICENCIATURA EN CIENCIAS JURIDICAS
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	441
	PORTILLO ORELLANA BERNARDO ISMAEL
	INGENIERIA EN SISTEMAS INFORMATICOS
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$45.00
	$307.50 

	442
	PORTILLO PORTILLO MILTON EDUARDO
	LICENCIATURA EN CONTADURIA PUBLICA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	443
	PORTILLO RAMOS SANDRA LORENA
	INGENIERIA CIVIL
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$75.00
	$337.50 

	444
	PORTILLO REYES CINDY GUADALUPE
	LICENCIATURA EN MERCADOTECNIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	445
	PRUDENCIO FUENTES CRISTIAN JOSUE
	LICENCIATURA EN IDIOMA INGLES
	$37.50 
	 $27.00*6=$165.00
	$45.00
	$247.50 

	446
	PRUDENCIO ROSALES REGINA VICTORIA
	LICENCIATURA EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
	$37.50 
	 $27.00*6=$165.00
	$0.00
	$202.50 

	447
	QUINTANILLA AMADOR CRISTINA AVIGAIL
	LICENCIATURA EN IDIOMA INGLES
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$75.00
	$337.50 

	448
	QUINTANILLA BLANCO GERMAN IVAN
	LICENCIATURA EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	449
	QUINTANILLA QUINTANILLA BETTSY MARISOL
	LICENCIATURA EN CONTADURIA PUBLICA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	450
	QUINTANILLA RIVERA JOSÉ RIGOBERTO
	LICENCIATURA EN MERCADOTECNIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	451
	QUINTEROS CAMPILLO  LAURA MARÍA
	LICENCIATURA EN IDIOMA INGLES
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$75.00
	$337.50 

	452
	RAMIREZ ARGUETA  GABRIELA SARAI
	LICENCIATURA EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	453
	RAMÍREZ AVILÉS  MARIO ALBERTO
	LICENCIATURA EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
	$37.50 
	 $27.00*6=$165.00
	$0.00
	$202.50 

	454
	RAMIREZ AYALA JESSICA DE LA PAZ
	PROFESORADO EN EDUCACION ARTISTICA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	455
	RAMIREZ AYALA JONATHAN ANTONIO
	LICENCIATURA EN CONTADURIA PUBLICA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	456
	RAMIREZ CALIX VANESSA VERONICA
	LICENCIATURA EN IDIOMA INGLES
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$75.00
	$337.50 

	457
	RAMIREZ CAMPOS BERTHA MARINA
	LICENCIATURA EN CIENCIAS JURIDICAS
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	458
	RAMÍREZ CASTRO  JEIMY ELIZABETH
	TÉCNICO EN DISEÑO GRÁFICO
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	459
	RAMÍREZ CASTRO LUIS RICARDO
	LICENCIATURA EN MERCADOTECNIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	460
	RAMÍREZ FLORES DAYSI BEATRIZ
	LICENCIATURA EN IDIOMA INGLES
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$75.00
	$337.50 

	461
	RAMIREZ GUEVARA ANA CECIBEL
	LICENCIATURA EN ENFERMERIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$60.00
	$322.50 

	462
	RAMIREZ GUEVARA RAMON ANTONIO
	LICENCIATURA EN IDIOMA INGLES
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$45.00
	$307.50 

	463
	RAMIREZ MELGAR RUTH SARAI
	PROFESORADO EN MATEMATICA PARA TERCER CICLO DE EDUCACION BASICA Y EDUCACION MEDIA
	$37.50 
	 $27.00*6=$165.00
	$0.00
	$202.50 

	464
	RAMÍREZ PORTILLO CHRISTOPHER EZEQUIEL
	INGENIERÍA EN DESARROLLO DE SOFTWARE
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	465
	RAMIREZ ROSALES MIRTALA MARISOL
	LICENCIATURA EN PSICOLOGIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	466
	RAMOS ALFARO LESLY DEL CARMEN
	PROFESORADO EN EDUCACION INICIAL Y PARVULARIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	467
	RAMOS CAMPOS LIDIA MARIBEL
	LICENCIATURA EN IDIOMA INGLES
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$75.00
	$337.50 

	468
	RAMOS CASTRO HEIDY CRISTINA
	LICENCIATURA EN MERCADOTECNIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	469
	RAMOS GOMEZ JOSE ENRIQUE
	LICENCIATURA EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	470
	RAMOS GUZMÁN KATHERINE AYLIN
	LICENCIATURA EN PSICOLOGIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$30.00
	$292.50 

	471
	RAMOS GUZMÁN KEVIN OMAR
	LICENCIATURA EN MERCADOTECNIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	472
	RAMOS HERNÁNDEZ ULISES ANTONIO
	INGENIERIA EN SISTEMAS INFORMATICOS
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$45.00
	$307.50 

	473
	RAMOS PORTILLO GENESIS YANETH
	LICENCIATURA EN CONTADURIA PUBLICA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	474
	RAMOS RAMIREZ MARINA DEL ROSARIO
	LICENCIATURA EN IDIOMA INGLES
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$45.00
	$307.50 

	475
	REPRESA MARTINEZ NELSON JAVIER
	LICENCIATURA EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	476
	REYES ARGUETA  KARLA VANESSA
	LICENCIATURA EN PSICOLOGIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	477
	REYES BENITEZ ZENEYDA ELIZABETH
	LICENCIATURA EN IDIOMA INGLES
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$75.00
	$337.50 

	478
	REYES CONTRERAS JOSE ALFREDO
	LICENCIATURA EN CIENCIAS JURIDICAS
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	479
	REYES CRUZ  DIEGO JOSUÉ
	PROFESORADO EN EDUCACIÓN FÍSICA Y DEPORTES
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	480
	REYES FLORES GUSTAVO JOSE
	LICENCIATURA EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	481
	REYES GUEVARA FRANCISCA GABRIELA
	LICENCIATURA EN IDIOMA INGLES
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$75.00
	$337.50 

	482
	REYES HERRERA SOFIA BEATRIZ
	LICENCIATURA EN PSICOLOGIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	483
	REYES MÁRQUEZ CARLOS IVAN
	LICENCIATURA EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	484
	REYES ORTEZ KEREN CRISTINA
	PROFESORADO EN IDIOMA INGLES PARA TERCER CICLO DE EDUCACION BASICA Y  EDUCACION MEDIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	485
	RIVAS DIAZ NESTOR STANLEY
	INGENIERIA EN SISTEMAS INFORMATICOS
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$75.00
	$337.50 

	486
	RIVAS FUENTES MARCOS ALEXANDER
	INGENIERÍA EN ENERGÍA Y EFICIENCIA ENERGÉTICA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$45.00
	$307.50 

	487
	RIVAS RAMIREZ JENNIFFER SARAI
	LICENCIATURA EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	488
	RIVAS RAMÍREZ RICARDO GERARDO
	TECNICO EN CIENCIAS DE LA  COMPUTACION
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	489
	RIVERA GUILLEN CHRISTOPHER FRANCISCO
	LICENCIATURA EN IDIOMA INGLES
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$75.00
	$337.50 

	490
	RIVERA GUZMÁN  JHONNY DAVID
	ARQUITECTURA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	491
	RIVERA JUAREZ LUIS ALFREDO
	LICENCIATURA EN IDIOMA INGLES
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	492
	RIVERA REYES  JHONNY ALESSANDRO
	LICENCIATURA EN MEDICINA VETERINARIA
	$37.50 
	 $27.00*6=$165.00
	$75.00
	$277.50 

	493
	RIVERA SURA ISMAEL ANTONIO
	LICENCIATURA EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	494
	ROBLES GARCÍA RENÉ MAURICIO
	INGENIERIA INDUSTRIAL
	$37.50 
	 $27.00*6=$165.00
	$30.00
	$232.50 

	495
	ROBLES MARTÍNEZ MOISES ORLANDO
	INGENIERÍA EN DESARROLLO DE SOFTWARE
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	496
	ROBLES OLIVARES MANUEL JOSE
	INGENIERÍA EN DESARROLLO DE SOFTWARE
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	497
	RODRÍGUEZ CRUZ DAVID ALEJANDRO
	LICENCIATURA EN MERCADOTECNIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	498
	RODRIGUEZ GIRON JENNIFER STEFANY
	LICENCIATURA EN ENFERMERIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$60.00
	$322.50 

	499
	RODRIGUEZ MELGAR VANESSA JUDITH
	INGENIERIA EN SISTEMAS INFORMATICOS
	$37.50 
	 $27.00*6=$165.00
	$0.00
	$202.50 

	500
	RODRIGUEZ PORTILLO LILIAN YAMILETH
	LICENCIATURA EN PSICOLOGIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	501
	RODRÍGUEZ RODRÍGUEZ ROSA STEPHANY
	LICENCIATURA EN IDIOMA INGLES
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$75.00
	$337.50 

	502
	RODRIGUEZ SEGOVIA CRISTIAN GEOVANNY
	INGENIERIA INDUSTRIAL
	$37.50 
	 $27.00*6=$165.00
	$0.00
	$202.50 

	503
	RODRÍGUEZ VENTURA  WILBER ALEXANDER
	LICENCIATURA EN CIENCIAS JURIDICAS
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	504
	ROMANO GUZMAN ELSY DEL CARMEN
	PROFESORADO EN EDUCACION INICIAL Y PARVULARIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	505
	ROMERO ARGUETA JUANA YASMIN
	LICENCIATURA EN IDIOMA INGLES
	$37.50 
	 $27.00*6=$165.00
	$0.00
	$202.50 

	506
	ROMERO CLAROS TANIA NOHEMY
	LICENCIATURA EN CIENCIAS JURIDICAS
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	507
	ROMERO DELGADO LEONARDO ANTONIO
	INGENIERIA CIVIL
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$75.00
	$337.50 

	508
	ROMERO DIAZ MARIA LOURDES
	LICENCIATURA EN ENFERMERIA
	$37.50 
	 $27.00*6=$165.00
	$0.00
	$202.50 

	509
	ROMERO FUNES MAYBELIN KATHERINE
	LICENCIATURA EN COMUNICACIONES
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	510
	ROMERO GUTIERREZ VANESSA ARELY
	LICENCIATURA EN CIENCIAS JURIDICAS
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	511
	ROMERO HERRERA  KARELYN MELISA
	LICENCIATURA EN PSICOLOGIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$30.00
	$292.50 

	512
	ROMERO MAJANO EDGAR NAHIN
	LICENCIATURA EN IDIOMA INGLES
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$45.00
	$307.50 

	513
	ROMERO MINEROS EDWIN ANTONIO
	LICENCIATURA EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	514
	ROMERO RODRÍGUEZ ELISA NAYELI
	LICENCIATURA EN CIENCIAS JURIDICAS
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	515
	ROMERO SORTO ALIZON YAMILETH
	LICENCIATURA EN MERCADOTECNIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	516
	ROMERO SORTO ERNESTO JOSÉ
	INGENIERIA CIVIL
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$30.00
	$292.50 

	517
	ROQUE MARTÍNEZ  RICARDO ANTONIO
	INGENIERIA CIVIL
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$75.00
	$337.50 

	518
	ROSA HERNÁNDEZ MOISÉS FERNANDO
	INGENIERIA INDUSTRIAL
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$30.00
	$292.50 

	519
	RUBIO REYES KATHERINE PAULINA
	LICENCIATURA EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	520
	RUBIO SALMERON THELMA MARISOL
	INGENIERIA CIVIL
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	521
	RUIZ GUTIERREZ PATRICIA ARELY
	LICENCIATURA EN IDIOMA INGLES
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$75.00
	$337.50 

	522
	RUIZ SIXCO JORGE REYNALDO
	LICENCIATURA EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	523
	SALAMANCA AMAYA ROXANA IRENE
	LICENCIATURA EN PSICOLOGIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	524
	SALAMANCA CANALES SELVIN ARQUÍMEDES
	INGENIERIA EN SISTEMAS INFORMATICOS
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$45.00
	$307.50 

	525
	SALAMANCA GARCÍA CLAUDIA NOHEMY
	LICENCIATURA EN EDUCACIÓN INICIAL Y PARVULARIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	526
	SALAMANCA VILLALOBOS  KELIN TATIANA
	LICENCIATURA EN CIENCIAS JURIDICAS
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	527
	SALMERON ROBERTO CARLOS
	LICENCIATURA EN MERCADOTECNIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	528
	SÁNCHEZ ALVARADO KEYRI DENNEY
	LICENCIATURA EN MEDICINA VETERINARIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$75.00
	$337.50 

	529
	SÁNCHEZ ARGUETA ANDRES JOSUÉ
	INGENIERIA INDUSTRIAL
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$30.00
	$292.50 

	530
	SÁNCHEZ DE HERRERA KARLA MARIA
	LICENCIATURA EN PSICOLOGIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$30.00
	$292.50 

	531
	SÁNCHEZ FLORES JOSUE OTTONIEL
	LICENCIATURA EN MEDICINA VETERINARIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$60.00
	$322.50 

	532
	SANCHEZ MONTEAGUDO JOSUE FRANCISCO
	LICENCIATURA EN CIENCIAS DE LA COMPUTACION
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$105.00
	$367.50 

	533
	SANCHEZ SALMERON ROMMEL ANIBAL
	INGENIERIA INDUSTRIAL
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	534
	SANCHEZ SOLORZANO MAURICIO JOSUE
	LICENCIATURA EN COMUNICACIONES
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	535
	SANDOVAL GUEVARA JOSE MELQUIS
	LICENCIATURA EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	536
	SANDOVAL MOLINA ANA DEL CARMEN
	LICENCIATURA EN CONTADURIA PUBLICA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	537
	SANTAMARIA PORTILLO  WENDY YAMILETH
	LICENCIATURA EN COMUNICACIONES
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	538
	SANTOS ALVAREZ JOSE RICARDO
	INGENIERÍA EN DESARROLLO DE SOFTWARE
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	539
	SARAVIA HERNANDEZ DIEGO EDUARDO
	LICENCIATURA EN CIENCIAS JURIDICAS
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	540
	SARAVIA SOTO LAURA MARIA
	LICENCIATURA EN CIENCIAS JURIDICAS
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	541
	SEGOVIA CRUZ ROXANA ELIZABETH
	LICENCIATURA EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	542
	SEVILLA HENRIQUEZ CHRISTOPHER JOSUE
	LICENCIATURA EN CIENCIAS JURIDICAS
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	543
	SILVA HERNÁNDEZ  CINDY YAMILETH
	LICENCIATURA EN PSICOLOGIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$30.00
	$292.50 

	544
	SILVA MEJIA THANIA VALERIA
	LICENCIATURA EN CONTADURIA PUBLICA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	545
	SOLIS GARCIA GUSTAVO AMILCAR
	INGENIERIA INDUSTRIAL
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$30.00
	$292.50 

	546
	SOLORZANO MAJANO KATHERINE JULISSA
	LICENCIATURA EN CONTADURIA PUBLICA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	547
	SORTO ARGUETA ANA LIDIA
	LICENCIATURA EN PSICOLOGIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$30.00
	$292.50 

	548
	SORTO CONTRERAS CINDY CECIBEL
	LICENCIATURA EN IDIOMA INGLES
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$75.00
	$337.50 

	549
	SORTO LEMUS CARLOS ALBERTO
	LICENCIATURA EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	550
	SORTO VARELA BELKY AURI
	LICENCIATURA EN CIENCIAS JURIDICAS
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	551
	SOSA ESCOTO ROSARIO MAGDALENA
	LICENCIATURA EN CIENCIAS JURIDICAS
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	552
	SOTO CABALLERO EMMANUEL SALOMON
	LICENCIATURA EN CIENCIAS DE LA COMPUTACION
	$37.50 
	 $27.00*6=$165.00
	$45.00
	$247.50 

	553
	TEVEZ BATRES  DOUGLAS MAURICIO
	LICENCIATURA EN IDIOMA INGLES
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$75.00
	$337.50 

	554
	TOBAR SERPAS HERMAN ROGELIO
	LICENCIATURA EN CONTADURIA PUBLICA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	555
	TOMASINO GONZALEZ ARLY LEONOR
	LICENCIATURA EN IDIOMA INGLES
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$45.00
	$307.50 

	556
	TOMASINO GONZALEZ DELMY NADINE
	LICENCIATURA EN IDIOMA INGLES
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$75.00
	$337.50 

	557
	TORRES CHEVEZ KATHERINE LISSETTE
	LICENCIATURA EN COMUNICACIONES
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	558
	TORRES GUTIERREZ JOSUE MAURICIO
	LICENCIATURA EN IDIOMA INGLES
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$45.00
	$307.50 

	559
	TORRES GUZMÁN  KAROLAY STEFANY
	LICENCIATURA EN MERCADOTECNIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	560
	TORRES MENDOZA DOUGLAS ARMANDO
	LICENCIATURA EN IDIOMA INGLES
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$75.00
	$337.50 

	561
	TORRES ORTÍZ MARÍA MARGARITA
	LICENCIATURA EN CIENCIAS JURIDICAS
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	562
	TORRES PEREZ JORGE ADALBERTO
	LICENCIATURA EN MEDICINA VETERINARIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$60.00
	$322.50 

	563
	TREJO GRANILLO  JOSÉ RUBÉN
	INGENIERÍA EN DESARROLLO DE SOFTWARE
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	564
	TRUJILLO FUNES MARIA DE LOS ANGELES
	LICENCIATURA EN MERCADOTECNIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	565
	ULLOA DE CHAVEZ GUADALUPE ESTEFANY
	LICENCIATURA EN CONTADURIA PUBLICA
	$37.50 
	 $27.00*6=$165.00
	$0.00
	$202.50 

	566
	ULLOA ESPINAL  ROXANA MICHELL
	LICENCIATURA EN MERCADOTECNIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	567
	UMANZOR CRUZ MICHELLE STEPHANY
	LICENCIATURA EN IDIOMA INGLES
	$37.50 
	 $27.00*6=$165.00
	$75.00
	$277.50 

	568
	UMANZOR VILLATORO BRENDA DINORA
	LICENCIATURA EN IDIOMA INGLES
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$75.00
	$337.50 

	569
	URQUILLA LÓPEZ YANCI STEFANY
	LICENCIATURA EN PSICOLOGIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$30.00
	$292.50 

	570
	URQUILLA ZELAYA FRANKLIN
	INGENIERIA CIVIL
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$75.00
	$337.50 

	571
	URRUTIA ROMERO FÁTIMA LISSETH
	LICENCIATURA EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	572
	URBINA BAIRES CAMILA RENEÉ
	LICENCIATURA EN COMUNICACIONES
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	573
	VALLADARES HERNÁNDEZ AXEL JOSUE
	INGENIERIA INDUSTRIAL
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$30.00
	$292.50 

	574
	VANEGAS EDWIN DOIN
	LICENCIATURA EN IDIOMA INGLES
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$45.00
	$307.50 

	575
	VARGAS RIVERA CECILIA IDALIA
	LICENCIATURA EN PSICOLOGIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	576
	VASQUEZ ESTRADA RICARDO ANTONIO
	LICENCIATURA EN IDIOMA INGLES
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$75.00
	$337.50 

	577
	VASQUEZ LOBO RUDY SAMUEL
	LICENCIATURA EN IDIOMA INGLES
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$75.00
	$337.50 

	578
	VÁSQUEZ MARTÍNEZ  JOSÉ ALVARO
	LICENCIATURA EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	579
	VASQUEZ RIVERA FRIDA NOHEMY
	LICENCIATURA EN PSICOLOGIA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	580
	VASQUEZ ROMERO BRENDA SARAI
	LICENCIATURA EN CONTADURIA PUBLICA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	581
	VASQUEZ SALAMANCA  CLAUDIA MARISOL
	LICENCIATURA EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	582
	VEGA GUEVARA  JUAN CARLOS
	LICENCIATURA EN CIENCIAS JURIDICAS
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	583
	VELÁSQUEZ CARRION JAZMÍN EMPERATRIZ
	TECNICO EN CIENCIAS DE LA  COMPUTACION
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	584
	VELÁSQUEZ CHÁVEZ KIMBERLY DEL CARMEN
	LICENCIATURA EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	585
	VELASQUEZ CHICA ERICK ALFREDO
	PROFESORADO EN MATEMATICA PARA TERCER CICLO DE EDUCACION BASICA Y EDUCACION MEDIA
	$37.50 
	 $27.00*6=$165.00
	$0.00
	$202.50 

	586
	VENTURA BONILLA YANIRA CONCEPCIÓN
	LICENCIATURA EN CONTADURIA PUBLICA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	587
	VENTURA FLORES JULISSA ESTHER
	LICENCIATURA EN CIENCIAS JURIDICAS
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	588
	VENTURA FLORES KATHERINE GABRIELA
	LICENCIATURA EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	589
	VENTURA GODINEZ ERICK ADONAY
	LICENCIATURA EN IDIOMA INGLES
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$45.00
	$307.50 

	590
	VENTURA SARAVIA EMMA YERANIA
	LICENCIATURA EN COMUNICACIONES
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	591
	VENTURA VASQUEZ JAQUELINNE KARINA
	LICENCIATURA EN ENFERMERIA
	$37.50 
	 $27.00*6=$165.00
	$0.00
	$202.50 

	592
	VIERA GOMEZ DINA ANAMIN
	LICENCIATURA EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	593
	VIGIL FUNES KARLA MARIBEL
	LICENCIATURA EN COMUNICACIONES
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	594
	VIGIL MEZA HERSON FEDERICO
	LICENCIATURA EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	595
	VILLACORTA RIVERA STEVEN VLADIMIR
	INGENIERIA CIVIL
	$37.50 
	 $27.00*6=$165.00
	$0.00
	$202.50 

	596
	VILLANUEVA MEZA YESENIA MARILYN
	LICENCIATURA EN IDIOMA INGLES
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$75.00
	$337.50 

	597
	ZELAYA GRANADOS KARLA YANETH
	INGENIERÍA EN DESARROLLO DE SOFTWARE
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	598
	ZELAYA MINERO DIEGO JOSE
	LICENCIATURA EN CIENCIAS JURIDICAS
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	599
	ZELAYA MURILLO CHRISTOPHER AMADEO
	LICENCIATURA EN CONTADURIA PUBLICA
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	600
	ZETINO LOPEZ ALEJANDRA MARIA
	LICENCIATURA EN CIENCIAS JURIDICAS
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	601
	ZUNIGA SANTOS WENDY CAROLINA
	LICENCIATURA EN CIENCIAS JURIDICAS
	$37.50 
	 $37.50*6=$225.00
	$0.00
	$262.50 

	602
	FUENTES FERMAN OSCAR HERNÁN
	INGENIERIA EN SISTEMAS INFORMATICOS
	$37.50
	$27.50*6=$165.00
	$45.00
	$247.50

	SUB -TOTAL 
	 
	 
	
	$165,637.50

	603
	AGUILAR RAMOS JUDITH DEL CARMEN
	LICENCIATURA EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
	$0.00 
	$80.00*6=$480.00
	$0.00
	$480.00 

	604
	ALBERTO AMAYA MAYRA ELIZABETH
	LICENCIATURA EN PSICOLOGIA
	$0.00 
	$80.00*6=$480.00
	$0.00
	$480.00 

	605
	ALVAREZ CORALIA
	INGENIERIA EN SISTEMAS INFORMATICOS
	$0.00 
	$80.00*6=$480.00
	$0.00
	$480.00 

	606
	APARICIO AMAYA DAVID FERNANDO
	ARQUITECTURA
	$0.00 
	$80.00*6=$480.00
	$0.00
	$480.00 

	607
	ARGUETA HERNANDEZ BLANCA ESTELA
	LICENCIATURA EN CIENCIAS DE LA EDUCACION
	$0.00 
	$80.00*6=$480.00
	$0.00
	$480.00 

	608
	AYALA COELLO ENRIQUE JOSUE
	LICENCIATURA EN CONTADURÍA PÚBLICA
	$0.00 
	$80.00*6=$480.00
	$0.00
	$480.00 

	609
	CAMPOS CHEVEZ KATHERINE ELIZABETH
	LICENCIATURA EN CIENCIAS DE LA EDUCACION
	$0.00 
	$80.00*6=$480.00
	$0.00
	$480.00 

	610
	CANIZALES LUNA SOFIA MARGARITA
	LICENCIATURA EN MERCADOTECNIA
	$0.00 
	$80.00*6=$480.00
	$0.00
	$480.00 

	611
	CARRANZA CENTENO ELIZABETH DE LA PAZ
	LICENCIATURA EN CIENCIAS DE LA EDUCACION
	$0.00 
	$80.00*6=$480.00
	$0.00
	$480.00 

	612
	ESCOBAR DE ARAGON KENIA ISAMAR
	LICENCIATURA EN ENFERMERIA
	$0.00 
	$80.00*6=$480.00
	$0.00
	$480.00 

	613
	FLORES HERNANDEZ JUDITH ARLENSIU
	LICENCIATURA EN CIENCIAS DE LA COMPUTACION
	$0.00 
	$80.00*6=$480.00
	$0.00
	$480.00 

	614
	FUENTES ARGUETA JACQUELINE EUNICE
	LICENCIATURA EN IDIOMA INGLÉS
	$0.00 
	$80.00*6=$480.00
	$0.00
	$480.00 

	615
	GUADIQUE GARCÍA  BRIGGETTE
	LICENCIATURA EN IDIOMA INGLÉS
	$0.00 
	$80.00*6=$480.00
	$0.00
	$480.00 

	616
	GONZALEZ PEREIRA IRVIN STEVEN
	LICENCIATURA EN PSICOLOGIA
	$0.00 
	$80.00*6=$480.00
	$0.00
	$480.00 

	617
	GUARDADO LOPEZ EVA SARAI
	INGENIERIA INDUSTRIAL
	$0.00 
	$80.00*6=$480.00
	$0.00
	$480.00 

	618
	GUEVARA IGLESIAS CESAR ALEXANDER
	INGENIERIA EN SISTEMAS INFORMATICOS
	$0.00 
	$80.00*6=$480.00
	$0.00
	$480.00 

	619
	HERNANDEZ BERRIOS MELISSA PAOLA
	LICENCIATURA EN MERCADOTECNIA
	$0.00 
	$80.00*6=$480.00
	$0.00
	$480.00 

	620
	HERNÁNDEZ HERNÁNDEZ MARVIN ALEXANDER
	INGENIERIA EN SISTEMAS INFORMATICOS
	$0.00 
	$80.00*6=$480.00
	$0.00
	$480.00 

	621
	HERNANDEZ MERINO NORMA BEATRIZ
	LICENCIATURA EN CIENCIAS DE LA EDUCACION
	$0.00 
	$80.00*6=$480.00
	$0.00
	$480.00 

	622
	HERNANDEZ ORELLANA REYNA DE LA PAZ
	LICENCIATURA EN MERCADOTECNIA
	$0.00 
	$80.00*6=$480.00
	$0.00
	$480.00 

	623
	IGLESIAS ANDRADE HILDA JUDITH
	LICENCIATURA EN IDIOMA INGLÉS
	$0.00 
	$80.00*6=$480.00
	$0.00
	$480.00 

	624
	LOPEZ VIGIL CHRISTIAN JOSUE
	LICENCIATURA EN CONTADURÍA PÚBLICA
	$0.00 
	$80.00*6=$480.00
	$0.00
	$480.00 

	625
	LORENZO ARGUETA SANDRA IDALIA
	LICENCIATURA EN CIENCIAS DE LA EDUCACION
	$0.00 
	$80.00*6=$480.00
	$0.00
	$480.00 

	626
	LUNA ARANDA ELSY EVELINDA
	LICENCIATURA EN ADMINISTRACION 
	$0.00 
	$80.00*6=$480.00
	$0.00
	$480.00 

	627
	MENDOZA ROMERO NATHALI GABRIELA
	LICENCIATURA EN CIENCIAS DE LA EDUCACION
	$0.00 
	$80.00*6=$480.00
	$0.00
	$480.00 

	628
	MERLOS PORTILLO LUZ MARINA
	LICENCIATURA EN PSICOLOGIA
	$0.00 
	$80.00*6=$480.00
	$0.00
	$480.00 

	629
	MOREIRA MARIN SANDRA VANESSA
	LICENCIATURA EN PSICOLOGIA
	$0.00 
	$80.00*6=$480.00
	$0.00
	$480.00 

	630
	NAVARRO ACEVEDO PEDRO ARNOLDO
	INGENIERIA EN SISTEMAS INFORMATICOS
	$0.00 
	$80.00*6=$480.00
	$0.00
	$480.00 

	631
	ORELLANA DE LEON CECILIA ISABEL
	LICENCIATURA EN CIENCIAS JURIDICAS
	$0.00 
	$80.00*6=$480.00
	$0.00
	$480.00 

	632
	RAMIREZ ARGUETA NATALI EUNICE
	LICENCIATURA EN IDIOMA INGLÉS
	$0.00 
	$80.00*6=$480.00
	$0.00
	$480.00 

	633
	RAMIREZ RAMIREZ BLANCA LIDIA
	LICENCIATURA EN CIENCIAS DE LA EDUCACION
	$0.00 
	$80.00*6=$480.00
	$0.00
	$480.00 

	634
	REYES LOPEZ JAIRO ALFREDO
	INGENIERIA EN SISTEMAS INFORMATICOS
	$0.00 
	$80.00*6=$480.00
	$0.00
	$480.00 

	635
	SANDOVAL BONILLA MARINA YANCI
	INGENIERIA CIVIL
	$0.00 
	$80.00*6=$480.00
	$0.00
	$480.00 

	636
	ULLOA VASQUEZ MILAGRO DE LA PAZ
	LICENCIATURA EN PSICOLOGIA
	$0.00 
	$80.00*6=$480.00
	$0.00
	$480.00 

	637
	VASQUEZ CORNEJO ANA MERCEDES
	LICENCIATURA EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
	$0.00 
	$80.00*6=$480.00
	$0.00
	$480.00 

	638
	VASQUEZ CAMPOS MARGARITA ELIZABETH
	LICENCIATURA EN PSICOLOGIA
	$0.00 
	$80.00*6=$480.00
	$0.00
	$480.00 

	639
	VILLATORO HERRERA STEPHANY MARISOL
	INGENIERIA EN SISTEMAS INFORMATICOS
	$0.00 
	$80.00*6=$480.00
	$0.00
	$480.00 

	640
	ZELAYA RODRIGUEZ NANCY CLARIBEL
	LICENCIATURA EN CIENCIAS DE LA EDUCACION
	$0.00 
	$80.00*6=$480.00
	$0.00
	$480.00 

	SUB -TOTAL 
	 
	 
	
	$18,240.00 

	TOTAL CICLO I 2018
	 
	 
	
	$183,877.50 


CERTÍFIQUESE Y NOTIFIQUESE.-  ACUERDO NÚMERO SIETE.- El Concejo Municipal, CONSIDERANDO: Visto y deliberado el punto del numeral 10 de la agenda: Memorándum del 26/04/18 del señor Alcalde Municipal Lic. Miguel Ángel Pereira Ayala: Propone nombrar las comisiones para realizar la entrega y recepción de los bienes de esta Municipalidad (Inventario y documentación respectiva) de la Administración Municipal 2015-2018 a la Administración Municipal 2018-2021; sometido a votación salvan su voto los señores Concejales Lic. Ángel Rolando Gómez Córdova, Señor Jacobo Antonio Martínez, Cap. Mauricio Ernesto Campos Martínez, Lic. Mario Ernesto Portillo Arévalo; y Señor Joaquín Edilberto Iraheta, artículo 45 del Código Municipal; por ocho votos, ACUERDA: Nombrar las comisiones para realizar la entrega y recepción de los bienes de esta Municipalidad (Inventario y documentación respectiva) de la Administración Municipal 2015-2018 a la Administración Municipal 2018-2021, de la siguiente manera: 
1.- 
	Unidades o Departamento
	Responsables
	Miembros del Concejo Municipal

	Despacho Municipal
	Asistente Despacho Licda. Yesenia Yamileth Díaz Coca

	Dr. José Oswaldo Granados.
(Saliente-Entrante)

	Sindicatura Municipal
	Asistente Sindicatura Municipal Licda. Beris Yasmina Interiano Quintanilla

	

	Secretaría Municipal
	Secretario Municipal señor Juan Ricardo Vásquez Guzmán

	



2.-
	Unidades o Departamento
	Responsables
	Miembros del Concejo Municipal

	Auditora Interna
	Auditora Interna Licda. Paula Marina Navarro de Herrera

	Licda. María Egdomilia Monterrosa Cruz    
 (Saliente-Entrante)                        

	Unidad de Comunicaciones y Prensa
	Jefe Unidad de Comunicaciones y Prensa Licda. Mélida Concepción Araniva     Rivera

	

	Departamento Asesoría Legal
	Jefe Departamento Asesoría Legal Lic. José Otoniel Zelaya Henríquez

	Lic. José Ebanan Quintanilla Gómez
(Saliente-Entrante)                                                         

	Departamento Municipal de Educación
	Jefe Departamento Municipal de Educación Lic. Mario José Membreño Villafuerte

	

	Unidad Municipal de Prevención de la Violencia
	Jefe Unidad Municipal de Prevención de la Violencia Lic. Mario Arnoldo Hernández Chicas

	

	Comité de Organizador de las Fiestas Patronales.
	Contadora Comité de Organizador de las Fiestas Patronales Licda. Jesús Vilma Yaneth Girón Martínez

	



3.-
	Unidades o Departamento
	Responsables
	Miembros del Concejo Municipal

	Unidad de Protección Civil Municipal
	Jefe Unidad de Protección Civil Municipal Cnel. Oscar Mauricio Portillo Centeno

	

	Cuerpo de Agentes Municipales 

	Director General Cuerpo de Agentes Municipales Inspector Carlos Noé Vásquez Vigil

	Lic. José Ebanan Quintanilla Gómez
(Saliente-Entrante)                                                                                        



4.-
	Unidades o Departamento
	Responsables
	Miembros del Concejo Municipal

	Oficial de Información Pública
	Oficial de Información Pública Lic. Miguel Ángel Zelaya Claros

	Licda. Enma Alicia Pineda Mayorga de Castro  
(Saliente-Entrante)                                                                                                    

	Gerencia General
	Asistente Gerencia General Licda. Patricia Lissette Villafuerte Reyes

	

	Departamento Recursos Humanos
	Jefa Departamento Recursos Humanos Sra. Silvia Díaz Guevara de Lara

	

	Gerencia de Servicios Ciudadanos
	Gerente Gerencia de Servicios Ciudadanos Ing. Alexander Villatoro Pérez
	



5.-
	Unidades o Departamento
	Responsables
	Miembros del Concejo Municipal

	Unidad de Adquisiciones Y Contrataciones Institucionales (UACI)
	Jefe UACI Ing. William  Noé Claros Vigil

	Lic. José Ebanan Quintanilla Gómez
(Saliente-Entrante)                                                                                        

	Departamento de Ingeniería
	Jefe Departamento de Ingeniería Arq. Alcira Jeannette Alemán de Iglesias

	



6.-
	Unidades o Departamento
	Responsables
	Miembros del Concejo Municipal

	Departamento Informática
	Jefe Departamento Informática Ing. Edward Granados Cruz

	 Dr. Juan Antonio Bustillo Mendoza  (Saliente-Entrante)                                                                                        

	Departamento de Contabilidad
	Jefe Contador Licda. Sucely Marcela Argueta Molina

	

	Tesorería
	Tesorero Jefe 
Licda. Delmy Lissette Hernández de Guzmán

	

	Departamento Administración Tributaria Municipal
	Jefe Departamento Administración Tributaria Municipal Licda. Marta del Carmen Chávez de Henríquez
	

	Departamento Cuentas Corrientes.
	Administrador Departamento Cuentas Corrientes Lic. Dani Ramón Martínez Pérez

	 



7.-
	Unidades o Departamento
	Responsables
	Miembros del Concejo Municipal

	Departamento Registro del Estado Familiar
	Jefa Departamento Registro del Estado Familiar Licda. Lilian Nohemy Silva Manzano

	Sr. Rafael Antonio Argueta
(Saliente-Entrante)                                                                                                                                                                          

	Departamento Registro del Estado Familiar Sección Carnet de Minoridad
	Jefa Sección Carnet de Minoridad Licda. Verónica Soraya Sosa de Cáceres
	Sr. José Lázaro Flores Hernández
(Entrante)                                           

	Departamento Desarrollo Comunal
	Jefe Departamento Desarrollo Comunal Sr. Rafael Humberto Blanco Posada

	

	Archivo Municipal
	Responsable de Archivo Municipal Sr. Carlos Antonio Montoya Rubio

	

	Registradora Municipal de la Carrera Administrativa Municipal
		
Registradora Municipal de la Carrera Administrativa Municipal Licda. Lilian Nohemy Silva Manzano.

	Dr. José Oswaldo Granados  
(Saliente-Entrante)                                                                                                                                                                                                                     



8.-
	Unidades o Departamento
	Responsables
	Miembros del Concejo Municipal

	Departamento Aseo, Ornato Y Mantenimiento de Calles y Caminos 
	Jefe Departamento Aseo, Ornato Y Mantenimiento de Calles y Caminos Sección Administrativa Sr. José César Romero Pineda

	Sr. Rafael Antonio Argueta
(Saliente-Entrante)                                                                                                                                                                          

	Departamento Aseo, Ornato Y Mantenimiento de Calles y Caminos 
	Jefe de Taller Ing. Juan Francisco Campos Guzmán

	



9.-
	Unidades o Departamento
	Responsables
	Miembros del Concejo Municipal

	Departamento Cementerios
	Jefe Departamento Cementerios Sr. Fredy Napoleón Meléndez Sifontes
	Licda. Eneida Vanessa Ramírez  
(Entrante)                                            

	Unidad Municipal de la de Mujer
	Jefa Unidad Municipal de la de Mujer Licda.  Rhina Maritza Moreira de Rosales
	

	Secretaría Municipal de la Familia
	Jefa Secretaría Municipal de la Familia Licda. Rosa Emilia Ochoa Castro

	

	Secretaría Municipal de la Familia 
	Jefa Secretaría Municipal de la Familia Sección Niñez Licda. Cristela Carolina López Argueta

	



10.- 
	Unidades o Departamento
	Responsables
	Miembros del Concejo Municipal

	Departamento Alumbrado Público
	Jefe Departamento Alumbrado Público Sr. Oscar Mauricio Hernández

	Ing. Jesús Orlando González Hernández (Entrante)                             

	Departamento Cultura y Deporte
	Jefe Departamento Cultura y Deporte Cnel. Oscar Orlando Valle Silva

	Dr. José Oswaldo Granados  
(Saliente-Entrante)                                                                                                                                                                                                                     

	Departamento Cultura y Deporte 
	Encargada de Biblioteca Sra. Martha Elizabeth González Campos

	



11.- 
	Unidades o Departamento
	Responsables
	Miembros del Concejo Municipal

	Departamento Mercado Municipal
	Jefe Departamento Mercado Municipal Sr. Arnoldo de Jesús Arriaza Silva

	Dr. Juan Antonio Bustillo Mendoza  (Saliente-Entrante)                                                                                                                                                                                                                

	Departamento Rastro y Tiangue

	Jefe Departamento Rastro y Tiangue Cnel. Jesús Arnoldo Arauz Navas

	Dr. José Javier Renderos Vásquez 
(Entrante)

	Unidad de Sistema Integrado Municipal de Salud
	Médico Unidad de Sistema Integrado Municipal de Salud Dra. María José Pacheco de Asturias

	




12.-
	Unidades o Departamento
	Responsables
	Miembros del Concejo Municipal

	Departamento Parques y Jardines
	Jefe Departamento Parques y Jardines Cnel. Fredy Alfonso González Garciaguirre

	Sr. José Lázaro Flores Hernández 
(Entrante)                                          

	Departamento Ambiental Municipal
	Jefe Departamento Ambiental Municipal Ing. Juan José Avalos Pérez

	

	Departamento Agricultura y Seguridad Alimentaria
	Jefe Departamento Agricultura y Seguridad Alimentaria Ing. Raúl Armando Romero Vásquez

	



13.-
	Unidades o Departamento
	Responsables
	Miembros del Concejo Municipal

	Departamento Relleno Sanitario 

	Sub-Administrador Departamento Relleno Sanitario  Ing. José Oscar López Martínez

	Ing. Jesús Orlando González Hernández (Entrante)

	
	
	 Sr. Rafael Antonio Argueta  
  (Saliente-Entrante)                                                                                                


CERTÍFIQUESE Y NOTIFIQUESE.- 11. Lectura de Correspondencia.-  El señor Concejal Cap. Mauricio Ernesto Campos Martínez, manifiesta: Solicito certificación de los acuerdos tomados de la agenda de la presente sesión; y certificación de la presente acta.- Y no habiendo más que hacer constar, se cierra la presente sesión y acta a las once horas cincuenta y dos minutos del día veintiocho de abril corriente, leída; y firmamos.- 








Lic. Miguel Ángel Pereira Ayala				Lic. José Ebanan Quintanilla Gómez       
           Alcalde Municipal.             	    				Síndico Municipal







Sr. Rafael Antonio Argueta                                       Profa. Enma Alicia Pineda Mayorga de Castro                                 
Primer Regidor Propietario Designado                                       Segunda Regidora Propietaria








Dr. José Oswaldo Granados			      	          Dr. Juan Antonio Bustillo Mendoza
Tercer Regidor Propietario    				               Cuarto Regidor Propietario







Licda. María Egdomilia Monterrosa Cruz                              Lic. Oscar Antonio Saravia Ortiz
         Quinta Regidora Propietaria			                  Sexto Regidor Propietario






Pasan las firmas de la Acta Nº 14
Vienen las firmas de la Acta Nº 14







Lic. Ángel Rolando Gómez Córdova		        Sr. Jacobo Antonio Martínez
      Séptimo Regidor Propietario	        Noveno Regidor Propietario







Cap. Mauricio Ernesto Campos Martínez			Lic. Mario Ernesto Portillo Arévalo
           Décimo Regidor Propietario			Décimo Primer Regidor Propietario







     Sr. Joaquín Edilberto Iraheta		Cnel. Roberto Mauricio Staben Perla
Décimo Segundo Regidor Propietario		         Segundo Regidor Suplente 






Licda. Ana Carolina Joya Álvarez	Sra. María Josefina Palacios de Reyes
      Tercera Regidora Suplente		        Cuarta Regidora Suplente







                                                  Sr. Juan Ricardo Vásquez Guzmán 
                                                           Secretario Municipal


Las firmas anteriores corresponden
a la  acta 14 sesión del 28/04/18 del
[bookmark: _GoBack]Concejo Municipal.-
